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EYXAPIXTIEX ii

EYXAPIXTIEX

®a Nbeha va gvyapiomom Bepud tov KOplo Zopyov Alopdio yio Tnv moAvTun Pfondela kot
K000 YNoN TOL LOL TPOGEPEPE KATA TN SIAPKELD TNG EKTOVIONG AVTHG TNS EPYOTIOG.

Emiong 6o f0eha vo euyoplotiom v otkoyEveld pov yio ) Bondeta kot ) ot)pi&n mov Hov
TPOGEPEPAY KOO’ OAN TN S18PKELD TOV GTOLIMV LOV.

TAPAANTAYZ AGANAZIOX EINIBAEIIOQON: X.AZOPAKOX
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ITHEPIAHYH

Avtikeipevo ¢ epyaciag avtig eivan 1 ouYKPLTIK) a&loAdYNoN TV 000 OadIKAGIHOV EAEYYOL
EMAPKELOG KPNTOOTOLY®OV PBop0TNTag, QVTAG LE EVIOI0 KO TNG OVTIOTOWYMNG HE UEPIKOVS GUVTEAECTEC
acporeiag. T tov  Adyo oawtd  eAEyxeTtol  TLMIKY  SITOUN  KPNTOOTOYOL  6TaOUOD
EUTOPEVLOTOKIBOTIOV TTOV  OLOUOPOAOVETOL HE TPOKATOOKEVOGUEVO KOWYEA®MTO KIPDOTIOL 0T
omMopévo okvpddepa — Caissons, pe Baomn tig dVo mpoavaeepheiceg dadikaciec.

Eivor 1dwaitepa O1a0edouévn otn ¥OPO HOC 1 KOTOOKELY, KPNTOOTOW®V OO TEYVINTOVG
oykoABovg orkvpodépatoc. I'a ) diepedvnon e duvaTdTNTOS YPNONG TOV KATUCKELMOV OVTAOV KOl
o€ KPNTOOTOOVG VE®MV OTAOUDV EUTOPELHOTOKIPOTIOV YiveTor Kol O EAEYYOC EMAPKELNG
avtiotoyng dwatopung pe avtiv tov Caisson mov avoeépbnke TPONYOLUEVMG. XTN GUVEXELD
TOPOVCIALOVTOL AVAAVTIKOTEPA TO. KEPAAALO TG TOPOVGAG EPYOTTOGC.

>10 Ke@aiaro 1 yivetor n mopovcioon tov £pyov (yempetpio, VAIKA, 6TAS0 KOATAGKELNG) KOt
yivetal kat 0 €Leyy0g vOpooTaTIKNG EvoTadelag Yo To Caisson.

Y10 Kegaharo 2 eEetdlovtat Ta goptio To OTOi0 KOTOTOVOUV TNV S10TOUN TOL KPNTIOOTOL OV
(névipa, Kivntd & CEICUIKEG POPTIGELS)

Y10 Kepahlawo 3 mapovsialoviar ot 600 peBdoor eréyyov (LEB0dOC TV KOBOMK®OV Kot
LEB0SOC TV EMUEPOVS GUVTEAEGTAOV AGPAAEING) KO TPOYLOTOTOOVVTOL O ATAPO{TNTOL EAEYYOL Y1
™ Stotopr). 10 T€A0G GLYKPIVOVTOL Kot 0EIOA0YOVVTOL TO, TOTEAEGATO, TV 000 HeBddmV.

Téhog 610 Kepdraro 4 mapovsialetar o aviiotoryog KpnmdoToryog ond cupumayeic texvnTovg
oykoAiBovg (yewpetpio, VA, otddo KaTaokeLNG). Ymoloyilovtol Ta optic mOv aGKOVVTOL OE
avTOV KOl aoKoUvTal ot éAeyyol €votdfelag avtod pe ™ HEBodo TV KOBOMKAOV GUVIEAEGT®OV
ac@oAeiag. to TéA0G Tov KePalaiov cuykpivovtal ot 600 HEBO0SOL KOTAGKEVLTG.

TAPAANTAYZ AGANAZIOX EIMIBAEIION: X.AZOPAKOX
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ABSTRACT

The object of the present work is the comparative evaluation of the two procedures for
checking gravity quay walls, this of the uniform safety factors and the one with partial safety factors.
For this reason a typical quay wall, for a container terminal section, formed with cellular precast
reinforced concrete boxes — Caissons, is checked by the two aforementioned procedures, and the
results of the checks are compared.

It is widespread in our country the construction of quay walls with artificial concrete blocks. To
investigate the possibility of using these structures for the consruction of new quay walls for
container terminals a cross section, correspondant to that of Caisson mentioned earlier is checked.
The advantages and the disadvantages of both methods for contracting quay walls are presented. In
the following paragraphs we present the contents of each chapter.

In Chapter 1 we present the project (the geometry, the materials being used and the construction
stages). Finally the hydrostatic stability of the Caisson is checked.

In Chapter 2 the loads which stress the cross section of the quay wall are examined (fixed, mobile
and seismic loads).

In Chapter 3 the two control methods of the quay wall are presented (method of uniform and
method of partial safety factors) and the necessary checks on the cross section are performed. The
results which were produced using both methods are compared and evaluated.

In Chapter 4 the corresponding quay wall of artificial concrete blocks is presented (geometry,
materials, manufacturing stages). The loads exerted on it are calculated and the stability of the cross
section is checked by the method of the universal safety factors. At the end of the chapter the two
methods for manufacturing for quay walls are compared and the best method for constructing such
quay walls is chosen.

TAPAANTAYZ AGANAZIOX EIMIBAEIION: X.AZOPAKOX



INEPIEXOMENA \

ITHEPIEXOMENA
0 0, 0. N 1 200 I
|00 g AN 5 i
KE®AAAIO 1
11 IHEPITPA®H KPHIITAOTOIXOY . eitttiiiiiiiiiiiniiieiieiiiiiieiiarieciesieceecncens 2
1.2 YAIKA KATAZKEYHZX....coiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiciiietiieiieciaccecnacens 9
121 ZKYPOAEMA. ..o 9
1.2.2 OITAIZMOZ. .o 10
13 XTAATA KATAZKEYHZX....coiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitiiiiiitietietieciaccnscsasencnes 10
131 KATAZKEYH CAISSON. ... 10
1.3.2 ATIAMOP®QXH EINIOANEIAY EAPAYXHY KPHITIAOTOIXOY .....covivivnnnen. 12

133 META®OPA KAI TOIIOOETHZH TQN CAISSON XTHN TEAIKH TOYZ

OEEH. 12
134 ITPOPOPTIZH KPHITTAOTOIXOY ..ot 13
135 I[TAHPQXH KYYEAQN CAISSON ME EAA®IKO YAIKO.......coviiiininnn 13
14 EAEI'XOX YAPOXTATIKHE EYXTAGEIAX.....ccoiviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiecnennn 14
KE®AAAIO 2
2.1 MONIMA @OPTIA. . .cuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitttietiittitstetatcssstssstcsssssssensses 20
2.2 MONIMA @OPTIA. . .iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitiiitiitiittttistetestesstesssssssscesscnsnes 21
221 IAIA BAPH KPHITIAOTOIXOY & ANQAOMHE ..., 21
2.2.2 BAPOZX EIIIXQYXEQN & EINIETPOYEEQN.......oooii, 23

2.2.3 ENEPTHTIKEYZ Q@®HXEIX AOI'Q JAIOY BAPOYZX YAIKQN EINIXQXEIX.....24

224 YAPOZTATIKEZ ITIEZEIX. ...t 27
2.3 KINHTA @DOPTIA....ciiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitiiiitiietiiteiittiiateisetessccsscssnsscnncns 28
231 ENEPTHTIKEX Q@®HXEIX AOI'Q ®OPTIOY AEITOYPI'TAX AIMENA.......... 28

TAPAANTAYZ AGANAZIOX EINIBAEIIQN: X.AZOPAKOZX



INEPIEXOMENA Vi

2.3.2 EAEH ABEE TP A e 28
2.3.3 ®OPTIO AEITOYPTTAY AIMENA XTHN ANQAOMH.............coiiiian, 30
24 b2 1 DI\Y I 1 SN 1T 0 o 7 32
24.1 OPIZONTIEX AAPANEIAKEX AYNAMEIX EIIl THE MAZAY TOY
KPHITTIAOTOIXOY ..o e 37
2.4.2 YAPOAYNAMIKEZ ITIEZEIX. ..o 38
243 ENEPTHTIKEYX Q@O®HXEIX AOI'Q IAIOY BAPOYZX YAIKQON EINIXQXHY KATA
TH AIAPKEIA ZEIZEMOY ..ot 40
244 ENEPIHTIKEZ QOHXEIZ AOI'Q ®OPTIOY AEITOYPI'TAYX AIMENA KATA TH
ATAPKEIA ZEIEMOY ..ottt e e 44
KE®AAAIO 3
3.1 00 0207 0] I 5 e 47
3.2 EAEI'XOI EYXTAGEIAY AIATOMHX ME KAOOAIKOYX XYNTEAEXTEX
AXDAAEIAX. ...ttt ittt cititteetsctattnscastsccnssnnes 47
321 EAETI'XOI EYXTAGEIAY KPHIITAOTOIXOY ENANTI ANATPOIIHX............ 48
3.2.2 EAEI'XOI EYXTAGEIAYX KPHITIAOTOIXOY ENANTI OAIX®HXHX............ 50
3.3 EAEI'XOI EYXTAGEIAX AIATOMHX ME EINIMEPOYX XYNTEAEXTEX

AXDAAEILAX....ociiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitiiittiiatttestetatetestsstcsnscsessonnscnnes 52
3.3.1 OEQPHTIKA XTOIXEIA ME®OAOY EINIMEPOYX ZYNTEAEXTQN
AXDA AR A . 52
3.3.2 EAETI'XOI EYXTAGEIAYX KPHITIAOTOIXOY ENANTI ANATPOITHX I'TA TON
MONIMO 2YNAYAXMO QOPTIZEQN. ...ooviiiiiiii e 59
3.3.3 EAETI'XOI EYXTAGEIAY KPHITIAOTOIXOY ENANTI ANATPOITHX I'TA TON
ZEIEMIKO ZYNAYAZEMO QOPTIZEQN. ..ot 60

3.34 EAETXOI EY2TAGEIAY KPHITIAOTOIXOY ENANTI OAIZ®HXHZ I'TA TON
MONIMO XYNAYAXMO QOPTIZEQN. ..ot 61

3.35 EAETXOI EY2TAGEIAY KPHITIAOTOIXOY ENANTI OAIZ®HXHX I'TA TON
SEEEMIKO ZYNAYAZMO QOPTIZEQN. ..ot 62

TAPAANTAYZ AGANAZIOX EINIBAEIIQN: X.AZOPAKOZX



INEPIEXOMENA vii

3.4 XYI'KPITIKH AZIOAOTI'HEH MEOOAOY KAOOAIKQN KAI EIIMEPOYX

YYNTEAEXTON AXDAAEIAX....cciiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeiieteineennne 63
KE®AAAIO 4

4.1 INEPII'PA®H KPHIIIAOTOIXOY AITO XYMITATEIX T.O.....cccvviniinnnnnnnn 67
4.2 YTAATA KATAZKEYHX.....iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiicieiitieeieciaccecacens 71
421 YAIKA KATAZKEYHE . 71

4272 KATAZKEYH TEXNHTOQN OI'KOAIOQN......cooiiiiiiiiiiiiieeee 71

423 ATAMOP®QXH EITIPANEIAY EAPAYXH KPHITIAOTOIXOY ...oevvvviieiiennne. 71

424 META®OPA & TOIIO®GETHXZH TON T.O. XTHN TEAIKH TOYX ®@EZH........ 72

4.2.5 IMPOOOPTIZH KPHITIAOTOIXOY ...t 72

4.3 OOPTIA XTH AIATOMH TOY KPHITTAOTOIXOY ...c.ccettiiiiieiiineeiencnnnen 73
43.1 MONIMA DOPTIA. ... e 73
43.2 KINHTA DOPTIA. ... e 83

433 SEIEMIKA QOPTIA. .o, 85

4.4 EAEI'XOI EYXTAGOEIAYX THXE ATATOMHEX.......ciiviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiecnne 95

4.5 XYI'KPITIKH AZIOAOT'HXEH MEOOAQN KATAXKEYHX

KPHITTAOTOIXOY cuutiittiiiiniieiieeiaeiieeieriecsesiacesessscsaccsscsascsscsasssccns 104
LYMIIEPAXMAL....coitiitiiiiiiiitittittietittiatiestesssasssssesssnsssssssssasssssssssssssnssnssnssnss 108
BIBAIOTI'PADIA......cniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiietitittitetttteieriassnssescsassesssnssassnsssnssnsssnsnns 111
ITAPAPTHMAL. ..o iiiiiiiiiiiiiiiiitiiiiiettitititetetatiaetsetescsasscassassscsssnssacssssssnssnsnsnnn I

TAPAANTAYZ AGANAZIOX EIMIBAEIION: X.AZOPAKOX



[MTAPOY2IAZH TOY EPI'OY

KEPAANAIO 1



KED®AAAIOL —ITEPIT'PA®H TOY EPI'OY 2

1.1 TIEPIT'PA®H KPHIITAOTOIXOY

¥t moapovoa gpyacio egetaletor kKpnmddToog cuvoAkod vyovg 20,50 m. To Babog tng
Bdracoag Eumpocdev tov kpnmddTOoLYXOL £ivar 19,00 M, evd HETA TNV OAOKAP®GCT TG KATOGKEVNG
Ko TomofETnoNg Tov aVTHG eEEXEL TNG EMPAvVELNG TNG OdAaccag katd 0,50 m.

Mo ™ kataokev] T0v KPNTOOTOLYOVL YPNGIUOTOOVVTOL TPOKOTACKEVOCUEVOL KOYEADTOL
teyvntol oykoAbol — Caisson dwactdcewv, Tidtovg B = 15,00 m, ko uixovg L = 24,00 m o
Baon, n omoia Exel vyog hB = 0,65 M. ITave amd ) Pdon ot dwotdoelg tov Caisson eivat: pnRKog
| = 23,95 m kot mhdtog b = 13,15 m.

To ndyog tov eEmtepikdv Totyinv eivar 40 CM evd oto gomtepikd Tov Caisson vdpyovv dVo
(2) owpnkn kot okt® (8) eykdpowo toyia 1o kébe Eva mhyovg 25 cm dwapopedvovtag pia (1)
KEVIPIKT KLYEAN dtaoTdcev (UNKog X TAdtog) 15,35 X 3,95 m kot mepyleTpikd oG 0EKATEGTEPLS
(14) emmAéov xoyédeg dlaotdoemy (UNKog X mAdtog) 3,65 X 3,95 m.

[Tavew amd Tov kpnmdoToLY0 Kataokevdaletotl 1 avmdoun vVyovg 2,00 m kot thdtovg 5,10 m.

XAPAKTHPIETIKA KPHIITAOTOIXOY

e Xuvoikd vyog Caisson: H =20,50 m

e [T\drog Paong Caisson: B =1500m

e Mnkog PBéong Caisson: L =24,80m

¢ Yyoc Bdaong Caisson: hB = 0,65 m

e [IAdtog Caisson mwhvem omd T Paon: b=13,15m

e Mnkog Caisson méve and ™ Bdaon: | =23,95m

e "Yyog Caisson mavm oamd ) Pdon: h=19,85m

e [TAdGtog mpoPorwv otn Pdon tov Caisson: b'=0,925m

e [IAdtoG KLYEL®Y TOVL Caisson: bk =3,95m

e Mnxkog kevtpikng kuyéing Caisson: lcoyl = 15,35 m
o  MMNKOC TEPIUETPIKDV KOYEADV: lcoy2 = 3,65 m
o [ldyog eEmtepkdv TOLYi®V: tes = 0,40 m

e Tld&yoc ecotepikav Toryimv: tec =0,25m

® "Yyog Caisson mdve and v emdvela g 0dAacoag: ho=0,50m

TAPAANTAZ AGANAZIOX EINIBAEIIOQON: X.AZOPAKOX
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e Oyxog Baong Caisson: VBas =hB x B x L =0,65x 15 x 24,80 = 241,80 m*
e Eupaddv Caisson névm omd ™ Pdon: E=Ixb+2x(L-I)xte
=23,95x 13,15 + 2 x (24,80 - 23,95) x 0,40
= 315,62 m?
e VoMo epPaddv KOYEADV: Exev = 14 X bk X lxvy2 + bi X lxoyl
=14 x 3,95 x 3,65 + 15,35 x 3,95
= 262,48 m?
e Eupaddv oxvpodépnatoc e topunq mhve omd ) faon:  Eb = E — Exev = 315,62 - 262,48
=53,15m?
e Oykog okvpodépatog mhve and t Baon: Vb= Eb x h =53,15 x 19,85 = 1.054,93 m?
e Oykog Koyehov: Vxev = Exev X h =262,48 x 19,85 =5.210,18 m?
e Xuvolkdg dykog Caisson mwéve amd T faon: V’'=Vb + Vkev
=1.054,93 +5.210,18
=6.265,11 m?
e Xuvolkdg 6ykog Caisson: Vtot =V’ + VBoo = 6.265,11 + 241,8 = 6.506,91 m3

XAPAKTHPIXTIKA ANQAOMHZX

e "Yyoc avedoung: hav = 2,00 m
* 'Yyoc oty €€oyn TS ovmSOpUnG: het = 2,30 m
e [TAdtog e&oymg avmdopng : beg = 0,50 m
e [T\drog avmdoung: bav = 5,10 m

omoTe pe PAON TO TOPATAVE® TPOKVTTEL KOL Y10 TV AVOOOUN:

® VA LOVASO UNKOLG OYKOG TNG AVOIOUNG: Vav = heg X beg + hav X (Dov - beg)
=2,3x05+2x(51-0,5)
= 10,35 m*/m

TAPAANTAZ AGANAZIOX EINIBAEIIOQON: X.AZOPAKOX
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1.2

YAIKA KATAXKEYHX

1.2.1 XKYPOAEMA

o ™v xotookevn tov Caisson dwitepn £éugacn divetor 610 oKLPOdepa mov Oo

ypnotpomomBei to omoio o mpémer vo eivon kotyopiog C20/25 kot ehdyotovt. Emmiéov doov
aQopa To. €Ml LEPOVS VAIKE TOV GKVPOJEUATOG 1oYHOVV 01 ETTAEOV TPOOLOLYPAPES.

l. Towévro: Ave&dpmta amd TN Kotnyopio okvpodépatog mov telkd Oo
emleyel M eldylotn meplekTikOTTA avToh o€ Towévro kabopileton oe 400 kg
ToWéVTOY avé KuPikcd pétpo okvpodépatoc. To T0G06TO TOV apYIAkoD TPLacPesTion
(C3A) npémet va kvpaivetar ovapeso og 4 — 10%, evad amayopedeTal 1) YpNOLLOTOINoN
TOEVTOL avBekTikoh oe Beukd Yo T Topay®yn CKVPOSEUATOS Yo KLWEAMTOVGS
TEYVNTOVG oyK(')MGoug3.

1. Adpavi): Ta adpovi oL ¥PNCUYOTOLOVVTIOL OEV TPEMEL VA, OVTIOPOVV LIE TO
Borlacovo vepod, dev TPEMEL va ivat LOPOPILA KOl 01 KOKKOL TOVG OV TTPETEL VO £XOVV
TETAATUGUEVO GXﬁMOLA. EmumAéov T ypnowyomolodueva  adpavi mPEMEL  Va
napovolalovv ovvteheoty LOS Angeles pikpdtepo tov 40% evd M KOUTOAN
KOKKOUETPIKNG cuvBécemg Tovg Ba mpémel kotd T0 duvatdv va Ppioketol 6To KAT®
pod g vmolovng A tov KTX, eEacpoliilovtag yopnAn vdpomepoatdmmra Kot
avOeEKTIKOTNTO £VAVTL EMPAVELNKN G POOPAS Y10l TO TOPOAYOLEVO clcvp(')S&:],wLS.

1. Nepo: TNa mv avdpeién kot ) cuviipnon Tov oKLPOdERNTOS Tov Ha
ypnowonomBel ot katackevn tov Caisson ypnoyomolEitol TOcIHo vepd To 0moio
opeilel va wavomolel Tig amatnoelg tov EAOT EN 1008. H péywotn emrpenty
TEPLEKTIKOTNTA TOL GKLPOJEUNTOG o€ veEPO kaBopiletan o€ 0,48 katd KTE®.

V. [Ipdcbeta  okvpodéparog: Ta mpochHeto okvLPOEUATOS KOOMDG KoL 1
dwdkacio e mpochNKng toug kKabopilovror amd T pHeAéTn cVVOECTG GKLPOSEUATOC,
evd oe Kabe mepintwon Oa mpémer va wkavomowbv tov EAOT EN 934-2. Zta
KOTOKOPLOO Toly®HaTo (ecmtepikd kol eEmtepikd) tov Caisson tomobetovvion ot

'EAOT: EAAHNIKH TEXNIKH ITPOAIATPA®H: KYWEAQTOI KAI EIAIKHE MOP®HE T.0 AIMENIKON
EPI'ON AITIO XKYPOAEMA

’EAOT: EAAHNIKH TEXNIKH ITPOAIATPA®H: KYWYEAQTOI KAI EIAIKHE MOP®HS. T.0 AIMENIKQN
EPT'ON AIIO XKYPOAEMA

*EAOT: EAAHNIKH TEXNIKH ITPOAIATPA®H: KYWYEAQTA KIBQTIA AIMENIKQN EPTQN ATIO
YKYPOAEMA

*EAOT: EAAHNIKH TEXNIKH ITPOAIATPA®H: KYWYEAQTA KIBQTIA AIMENIKQN EPTQN ATIO
YKYPOAEMA

*EAOT: EAAHNIKH TEXNIKH ITPOAIATPA®H: KYWYEAQTA KIBQTIA AIMENIKQN EPTQN ATIO
YKYPOAEMA

*EAOT: EAAHNIKH TEXNIKH ITPOAIATPA®H: KYWEAQTOI KAI EIAIKHE MOP®HE T.0 AIMENIKOQN
EPT'ON AIIO XKYPOAEMA

TAPAANTAZ AGANAZIOX EINIBAEIIOQON: X.AZOPAKOX
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pélo Tov oKLVPOJENNTOC GLVOETIKEG tveg moAvTpotuAeviov (o€ avaroyia mepimov 0,9
kg/m?), evéd ota avdtepa Tuquata tov Caisson (uéxpt Babovg 2,00 m o¢ mpog v
KOTMOTOTN PNYic) oLVIGTOTOL 1) TPOCTAGIO. TOV OTMAIGUOV UE YPNOT OVOUCTOAE®MV
SUAPPOONC 1 EVEAAAKTIKG PE EQOPROYH GLOTAHHATOC Kabodikhc Tpootaciog’. TéLog oe
KG0e mEPIMTOON AOY® TNG YOUNANG TEPIEKTIKOTNTAG TOV GKVUPOSEUATOS GE VEPD, Y10 VO,
kKoAvEBel 1 amaitmon Tov OKVPOSEHATOS GE  pevoTdtnTa. O yivel mPooONkm
KaTIAAAOL pevoTOTOmTH'.

1.2.2 OINAIZMOX

I'o v kataockevn Twv Caisson ypnowonoteitot ydAvpac S500 pe Pdon 1o EAOT 1421-3°. 0
OMAMGLOG TIPEMEL VO, VAL OPOIOYEVIC, EMTAEOV AAYOPEVETOL 1] YPTOT| OTAGUOV KATAGKEVUGUEVOV
pe ™ péBodo TV SEGUIdMV EVA Y10. OTAGHOVG HEXPL SUUETPOL 25 MM 1 KAUWYT TOLG TPETEL VO
YIVETOL TAVTOTE EV YLYPD KL TOTE EV 68pu0’)10.

1.3 XTAAIA KATAXKEYHX KPHITIAOTOIXOY

H katackevun kpnmiddtoyov amd KoyeAoTtd KBTI ivat €va £pyo TOV 0010V Ol EMUEPOVG
EPYNGIEC LITOPOVV VO, KOTYOPLOTotBovv ota ETOUEVA GTAO.

1.3.1 KATAXZKEYH CAISSON

Ot gpyaoieg g kataokevnc Tov Caisson (tomofHétnon omhiopod — KOAOVTOUE — GKVPOSETNON
Caisson — Eegxaiovmopa) Aappdavovy yopa eni TAowg avtofuiilopevnc poptmyidag (Caissoniera)
LE avoppLyOUEVO HETOAOTVTTO HEXPL Dyovg 67 M. X cuvéyela 1 eoptnyida Pubileton péypt v
KkabéAkvon tov Caisson otnv OdAacoa 10 omoio tomobetsiton 6e acpoin Béon maparledpwe ™G
eoptyidag. To amopévav TR TV £pyacidv (amd Hyovg 6-7 M uéypt to teAkd Dyoc tv 20,5 m)
yivetal v mA.

Me Bdaon tov EAOT xatd ™ 01dpKeLn TOV TOPATAV® EPYOSUDY TPETEL VO, TNPOVVTOL ETIONG Ol
eENG TpodlaypapEc:

’EAOT: EAAHNIKH TEXNIKH ITPOAIATPA®H: KYWYEAQTA KIBQTIA AIMENIKQN EPTQN ATIO
YKYPOAEMA

*EAOT: EAAHNIKH TEXNIKH ITPOAIATPA®H: KYWYEAQTOI KAI EIAIKHE MOPOHS T.0 AIMENIKON
EPI'ON AITIO XKYPOAEMA

*EAOT: EAAHNIKH TEXNIKH ITPOAIATPA®H: KYWEAQTOI KAI EIAIKHE MOPOHS T.0 AIMENIKON
EPT'ON AIIO XKYPOAEMA

YEAOT: EAAHNIKH TEXNIKH I[TPOAIATPA®H: KYWEAQTOI KAI EIAIKHE MOP®HE T.O AIMENIKQN
EPT'ON AIIO XKYPOAEMA

TAPAANTAZ AGANAZIOX EINIBAEIIOQON: X.AZOPAKOX
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e To dd4medo ¢ @optnyidag mpémel va givol omoAVTOg opllovildUEVO EVE Yol TNV
€0KoAN amokOAAnomn Tov Caisson katd TV KaOEAKVGN TOV SLGTPOVETOL LUE AVTIKOAATTIKG
QOALO OO KOTAAANAO VAIKO (To. @UAAO VTG OeV TPEMEL VO LPIGTATOL UETOKIVICELS M
TOPOLOPPMCELS KOTA TN OIIPKELD TOV EPYOCLDY GKLPOJIETNONG Kol UEYPL TNV KaBEAKLoN
tov Caisson)™.

® Agv EMUTIPENETOL 1| TTMOGY] TOV VOTOV GKLPOSEUATOC (avTANTod N Un) omd erlevbepo
vyoc peyorvtepo tov 1,00 m. Emiong n S1doTp®ON TOV GKUPOOEHNTOS EVTOG TMV
petohotdmmy B yivetor Katd oTpmdoelg ol omoieg oev Ba vrepPaivouv ta 40 cm kot Oa
GUUTVKVMVOVTOL VITOXPEMTIKA Le 6ovNTN(-£C) GKUpOSéuaroglz.

Oocov apopa Tov omAopd mov Ba tonobeteiton oe kabe Caisson mpémet:

a) To ehdyloto MaYOG TG EMKAAVYNG TOL OTAMGHOV TV GLVOETHP®V Yo, Taw Caisson
etvar 60 mm. Eivou dvvatdv 10 mdyog ovtd va givor Telkd LeYOADTEPO OV TEAKO TPOKVTTEL
Kdmota tétola amaitnon ond tn pedétn. Katd m didpkeio g okvpodEénong yiveton ypnon
TOV KOTIAMA®OV pécmv yio vo eEac@aAileTol 1 TOPAUOV] TOV OTAIGHOD GTNV TEAIKT] TOV
Béon, ka1 emumAéov oe KABe mepimtwom Oo vmhpyel M amoutoduevn emkdAvyn omnd
okvpodepa’.

b) Idwitepn mpocoyn Oa diveton otn Swatnpnon ™G TPOPAETOUEVNC LOPONG KoL TG
Bécemg TV OMMGUOV KOOMG Kol 6T GOGTNH GUVIEST], LE GUPLLO, TV GLVEXOUEVOV PAPOI®V
mov gpeikvovtar 1| OAiBovror (kOprot omAIGHOL), HEe TOV OTMAIGUO OLVOUNG KOl TOVLG

GLVOETN psg“.

C) XtoVg OMAMOUOVG TOL KOTOMOVOOVTOL GE EPEAKVLGLO, 1 COUVOEONG UE GUPLO. OEV

. ; . 1
emTpéMETOL VO ovTiKaBioTaTol pe GUYKOAANON °,

Téhog amayopedetor N a@aipecn TOV TAELPIKOV TOHTOV TOV TEYVNTOV O0YKOMOwV mpv v

’ e , 7 I . 1 7 ’ ’
TAP0od0 TOVAGYIGTOV 12 ®P®OV amd TO TEPUS TNG CKLPOSETNONG . (H avotépo mepiodog dvvaton vo
emunkuvlel kotd v Kpion tov emPAémovia UNYAVIKOU €0V TPOKLYOLV OLGUEVELS GLVONKEG

opipoavong.

“EAOT: EAAHNIKH TEXNIKH ITPOAIATPA®H: KYWEAQTOI KAI EIAIKHE MOP®HS T.O AIMENIKQN
EPI'ON AIIO XKYPOAEMA

YEAOT: EAAHNIKH TEXNIKH [TPOAIATPA®H: KYWEAQTA KIBQTIA AIMENIKQN EPTQN AIIO
YKYPOAEMA

BEAOT: EAAHNIKH TEXNIKH I[TPOAIATPA®H: KYWEAQTOI KAI EIAIKHE MOP®HE T.O AIMENIKQN
EPT'ON AIIO XKYPOAEMA

“EAOT: EAAHNIKH TEXNIKH ITPOAIATPA®H: KYWEAQTOI KAI EIAIKHE MOP®HE T.O AIMENIKQN
EPI'ON AITIO XKYPOAEMA

PEAOT: EAAHNIKH TEXNIKH ITPOAIATPA®H: KYWEAQTOI KAI EIAIKHE MOP®HS T.O AIMENIKQN
EPI'ON AITIO XKYPOAEMA

®*EAOT: EAAHNIKH TEXNIKH ITPOAIATPA®H: KYWEAQTOI KAI EIAIKHE MOP®HS T.O0 AIMENIKQN
EPT'ON AIIO XKYPOAEMA

TAPAANTAZ AGANAZIOX EINIBAEIIOQON: X.AZOPAKOX
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1.3.2 AIAMOP®QXH EINI®PANEIAYX EAPAYHY KPHITIAOTOIXOY

IIpwv v tomobétnon tov Caisson amatteitanr 1 SAUOPE®ON TG EMPAVEING EOPAONC TOL
Kpnmdotoyov. Katapydg pe katdAAnio eKoKaQIKd pmyoviuoato oynuatiletor otov mobuéva g
Odrhacoag (katd pMkog g TeMkne B€ong Tov kpnmodToLYoV) oKdppa BdBovg peyadvtepov tov 1 m
Kol TAATOVG Tov Vo vepPaivel To TAATOG TOL KPNTOOTOLYOV KATA TOcO KAt  €AAYIGTO 16O LE TO
BGBoc Tov oKAppaTOS Kot omd TS dV0 mAevpéct. Tto okdupa avtd o Swaotpwdei Mboppury
£0paong 1 onoia Bo avaAapPavel To GHVOAO TOV POPTIMV TOL KPNTOOTOLXOL (LOVIHN & KIVTA). XTO
avaTEPO TUNHO TG ABoppumhg €0pacne Bo CUUTANPOVETOL HE AETTOKOKKO VAIKO MGTE Vo
e€aoparileton 1 amapaitnn oplovidTnTa TS EMPAVELNG £0pOonG TOL KPNTIOOTOLXOV (01 LEYIOTEG
EMTPEMOUEVESG AVOYES efvan £1 cm)®e,

1.3.3 META®OPA & TOIIOGETHXH TQN CAISSON XTHN TEAIKH TOYX OEXH

Agv gmupéneton omolodNmoTe PETAKivoN TOV KIBOTIOV TPV TO GKLUPOSELD OTOKTNGEL AVTOYT
ton pe to 95% g mpodiaypaeopevng omd T HEAETN AVTOXNG TV 28 nuepo’)vlg (10waitepn mpocoyn
TPEMEL VAL SIVETAL Y10 TOV AOYO aVTO Yo TO TURpo ekeivo Tov Caisson 1o 0moio 6KupodETEiTaL €V TAM,
Kot To omoio Oa Pubiletar otadiakd katd TV Tpdodo TV epyactdv). H petapopd twv Caisson oty
nwpoPremopevn Béon yivetar pe pvpovikd. H mpdcdeon tov kaPwv EAENG enl tov Kifotiov Oa
yivetan og KaTAAANAo TpogyKaTAGTNUEVO eEapTNaTe (LETOAMKES O0EGTPEC/KPTKOL AYKVPWOUEVOL GTO
Caisson).

Katé ™ petagopd tov Caisson otnv tedikn tov 0éomn mpokeyévov va eEacpaiotel M
ATOPOATNTN 100PPOTiO. TAEVONG ATOLTEITOL 1] TANPOOT] TOV KLWEA®V aVTOD e vEPO UEYPL KATOL0V
eMdyiotov Vyovs. O kaBopIGOG TOL ELAYIGTOL AL TOD VYOLG TOL vePOD Yivetar pe Pdomn tn ueléty
vopoototikhg evotdbeiag Tov Caisson (axolovbel o€ ETOUEVO KEPAANLO).

H BvOion tov kifotiov otig tpodiaypapdpeveg BEcelg yivetal e KATOKAVGHO TOV KOYEAWDY
pe Baiacowvd vepd amd KOTAAANAO aviAntikd pnyoviopd. o mmyv okpip] tomoBénon tov
0oykOAI00V oV TEMKN TOV BE0M YPNGUYLOTOLOVVTIOL CLPUATOGYOVO, TPOGOEGEUEVO GE YEITOVIKOVG
non tomoBetnuévoug oykdMBovg 1 oe mATEG €E€dpeg yApn ot omoio.  pmopohv  va
npoypatononfovv uikphg KMUOKoG HETOToTioelg 660 akopo to Caisson PBpiokeTol oe KOTAGTOON
mAevong (otn Odpkeln TOV EPYOCIOV oVTOV omouteiton 1 emiPAeyn tovg omd KATAAANAO
TOTOYPOPIKO GLUVEPYELD).

Metd tv tomoBétnon tmv Caisson, tomoBetodviol €101KEG TPOKATOOKEVOOUEVEG TAGKEG
OKLPOOEUATOC (TAAKESG TOJOC) Yl TN TTPooTacio TG MBoppimig £dpacng amd EKGKOQPY| VTG TOL
umopet va mpokAnOel amd Tovg EMKeg TV TAOI®OV

K MEMOZ: EISATQI'H XTA AIMENIKA EPTA

Bk MEMOZ: EISATQI'H XTA AIMENIKA EPTA

YEAOT: EAAHNIKH TEXNIKH ITPOAIATPA®H: KYWEAQTA KIBQTIA AIMENIKQN EPTQN ATIO
YKYPOAEMA

TAPAANTAZ AGANAZIOX EINIBAEIIOQON: X.AZOPAKOX
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1.3.4 MNPO®OPTIXH TOY KPHIIIAOTOIXOY

IIpwv amd TV KATOCKELN] TOV AVOOOUOV Kol TPV omd Tty TAfpwon tov Caisson avtd Oa
nmpooptilovtal pe T TPOcHNKN TEXVNTOV 0YKOAID®Y TPoeOpTIoNG. LTe TANIGLO TG MEAETNG TNG
npoopTIong Tmv Caisson yio Tov VTOAOYIGUO TOV PopTiov TPoPOpTIoNS abpoilovtal: o) To Bapog
™G avwoouns, B) to eavopevo (vtd dvwon) PEpog Tov VAIKOD TANPDOCEMS TOV KLYEADV Kol Y) TO
npoPAemoueve amd T LEAETN TOV £pYoV Kivntd @opTia Aettovpyiag tov. Ot oykdAIB01 TPOPOPTIOTG
0o torobetovvTaL Katd TéTo10 TPOTO o€ KAbe Caisson mote va. e£acAAIlETOL OLOOUOPPT) KOTUVOUN
TOL POPTIOL KOl VO, OTOPEVLYETOL 1] LEPIKT E6paGT TOVG G€ YerTovikd Caisson.

Kotd t1g epyaciec avtéc Ba kpateiton avaivtikd apyeio o nuepnowa Pdon pe otoyeio yuo Tig
VIOYMPNCELS TOV TECOAP®V YOVIOV 6TV empavela tov Caisson. H dudpkelo g mpopoptiong Oa
givan 20 nuépec amd ™V tomofEtnon tov 1% 0ykdAB0L TPoPdPTIoNC? (v Pmopel Vo GuvTOpELDED
€AV 0 LEGOG OPOC TOV VTOXWPNOEMV €TL 3 cLVEXOUEVES NUEPES gival KAt amd 1mm).

1.3.5 HAHPQXH TQN KYYEAQN TQN CAISSON ME EAA®IKA YAIKA

Ot kpnmodTOoYol amd KLWEAMTOVS TEYYNTOVS OYyKOMOOVS avikovv otV Katnyopio. ToV
kpnmoodToy®v Papvnroc. AnAdadn n 0w n pdlo tov Kpnmddtoyov amoterel o KOPLO PoPTio
gvotdfelog ¢ Kataokevns. o tov Adyo avtd (mpokewévov va avénocovpe 1t pdlo g
KOTaoKEVNG) oo tomobetbel oty tehkn tov Oéom ot kuyédeg tov Caisson mAnpdvovtal pe
€00LPIKA KoL TETPMIT VALK,

“EAOT: EAAHNIKH TEXNIKH ITPOAIATPA®H: KYWYEAQTA KIBQTIA AIMENIKQN EPTQN AIIO
YKYPOAEMA

TAPAANTAZ AGANAZIOX EINIBAEIIOQON: X.AZOPAKOX
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1.4 MEAETH YAPOXTATIKHX EYXTA®EIAX CAISSON

Yta mhaioto TG HEAETNG VOpooTATIKNG gvotdfelog Tov Caisson vmoAoyileton M TN TOL
LETOKEVTPIKOV VYOVG KOTd TN TAEVOT Tov o1 OdAhacoa, 1 omoila TPEMEL va elvanl LEYAAVTEPT] TOV
unoevog. T'a v eEacpdion emmAéov aoQAAENG TPOTEIVETOL 1| TEMKN TIU TOV HETOKEVIPIKOV
VYoLG va givot kat' eEldytotov iomn pe 1o 5% tov Pubicpatog tov Caisson.

Agdopévne 1) g xpnone vepol otig kuyéleg tov Caisson g avtifapov yio thv eEac@aiion
™m¢ omopaitnTng evotabelag kot 2) g dmapéng ommdv 610 KAT® HEPOS TV Totyimv Tov Caisson
HEG® S0l TOV OTOI®V EVOL QLVATY 1) ETKOVOVIO. TOV VEPOL AVAUESOH GTIG KOYELES, 1| OXECT LE TNV
omoio vToAoyileTan 1 TEAKN TR TOV HETOKEVTPLKOD Vyovg Tov Caisson givar n €.

L ! - C = GM % 1
, OYé0
— xeom
omov: I 1 m pomn adpdvelag Aapfavovtog vToY™ To Kot VEPH GTIG KOWEAEGS.

I I 1 pomtN 0OPAVELOG TOV ETLPAVELDY VEPOL GTO EGMTEPIKO TV BAAGU®Y Y10 KEVTPIKY

YPOUUN TOPAAINAN ¢ TTpog Tov dEova mepioTpoeng Tov Caisson.

Vex: 10 ektomiopa tov Caisson ot Odhaocoa.

C : 10 kévtpo avmong tov Caisson katd tn Tiedomn Tov.

G : 10 kévrpo Bapovg Caisson, Aappdvoviog v’ Oy 1o vepd oTIC KOYEAEC.

M : 1o petdkevrpo tov Caisson katd t TAehomn Tov.

CG «at GM: ot AMOGTAGELS AVAUESH GTO KEVTIPO AVOGTNG, TO KEVTPO PAPOLG KOL TO HETAKEVTPO

Tov Caisson

opiCovtan emmAov:

hg : to vyog tov Pubicpatog tov Caisson
hv : T0 Dyog Tov vepov oTig KLyELeg Tov Caisson
hg : to vyog tov Kévtpov Bapovg G og oyéon pe ) Paon Tov Caisson.
ha : To Hyog tov Kévpov avwong C og oyéon e ™ Pdon Tov Caisson.
W : T0 6uvoliko Bapog (cupmeptAapBovopévon Tov vepod tov Kuyekmv) tov Caisson
KOTA TN TAEVON TOL.
A : 1 dvoon mov aokeitor oto Caisson katd tn TAebon Tov

vroAoyifovton ta peyeom:

Vex = Vas + E X (hg - hb) = 241,80 + 315,62 x (hp - 0,65)
=36,65 + 315,62 x hp

WmL = (Vb + VBoo) X yb + Exev X hv X yv
=(1.054,93 + 241,80) x 25 + 262,48 x hv x 10
=32.418,21 + 2.624,80 X hy

A =Vex X yv = (36,65 + 315,62 x hp) x 10 = 366,50 + 3.156,2 x hp

TAPAANTAZ AGANAZIOX EINIBAEIIOQON: X.AZOPAKOX



KED®AAAIOL —ITEPIT'PA®H TOY EPI'OY 15

Kot dgdopévon Ott kaTd ) mAedon Tov Caisson 1o BAapog Tov 1600TL LE TNV GVOOT OV GoKEITAL O
avtd: Wmv=A —=> 32.418,21 + 2.624,80 x hv = 366,50 + 3.156,20 x hp
—> hp =10,16+ 0,83 x hv ,oxéon 2

Ko, Vex = 36,65 + 315,62 x (10,16 + 0,83 hv) = 3.243,35 + 261,96 x hv

h = [VBas x 0,5 x hb + Vb x (0,5 x h + hb)] X yb + Exev X hv x yv X (0,5 X hv + hb)
B Wmn

[241,8 x 0,5 x 0,65 + 1.054,93 x (0,5 x 19,85 + 0,65)]
X 25 + 262,48 x ho x 10 x (0,5 x hv + 0,65)

32.418,21 +2.624,80 x hy
0,50 x hv? + 0,65 x hv + 107
B 12,35 + ho

0,50 X VBao X hb + (Vex — Vpao) x [0,5 x (hp — hb) + ho]

ho
VSK
0,50 x 241,8 x 0,65 + (36,65 + 315,62 x hp — 241,80) x 0,5 x (hp + 0,65)
- 36,65 + 315,62 x hp
157,81 x hp? + 11,91 , -
= 36,65+ 315.62 x , Kot epappolovrag tn oyxéon
157,81 x (10,16 + 0,83 x hv)2 + 11,91 0,42 x hv? + 10,16 x hv + 62,23
* 736,65 +315,62 x (10,16 + 0,83 x hv) 12,38 + ho
_ 0,50 x hv? + 0,65 x ho + 107 0,42 x hv? + 10,16 x hv + 62,23
CG =hg— ha = -
12,35 + ho 12,38 + ho
0,08 x hv® — 8,51 x hv®— 72,66 x hv + 556,12
- (12,35 x ho) x (12,38 + hv)

TAPAANTAZ AGANAZIOX EINIBAEIIOQON: X.AZOPAKOX
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- Lxteg® 3 X teg sy (L 1x(b—2Xte)?
= +(= +—+t +ts8)] +
X[ 2 (2 X bk > e6)? X ( ef)] 2
248x0,4* 3 0,4 23,95x (13,15-2x0,4)
=2X[————+ (= x3,95+— +0,25)*x (24,8 +0,4)] +
12 2 2 12
=4.566,03 m*
. lm)\uz X bi3 lm)\ul X biB 3,65x 3,953 15,35 x 3,953
Yi=14x + =14 x + =341,28 m*
12 12 12 12

omoTe €QUPUOLOVTAS TIG TOPATAV® GYECELS Yol TV €midvon g oxéong 1 mpoxkvnTeL:

4.566,03 -341,28 0,08 x hv® — 8,51 x hv? — 72,66 x hv + 556,12
3.243,35+261,96 x hv 12,35 x ho) x (12,38 + hv)

>0,05x hp

epapudlovtog ™ oxéon 2 kot emAbovtag og Tpog hu:
0,12 x hv?® - 6,98 x hv? - 69,88 x hv + 434,57 >0

Embovtog v avicoon avtr vroloyilovpe v LG Lo TOGHTNTO TOV VEPOL TTOV OMALTEITAL GTIG
Koyéleg Tov Caisson yia va e&aceaicbel n vdpootatikn evotdbeta katd ™ TAEHOT TOL

hv > 4,418 m = 4,50 m (mpocéyyion vaép ™G aoParelog

Avtiotorya 1o teAko Pubicpa tov Caisson katd tnv TAedon Tov givat:

hp = 10,16 + 0,83 x hv = 10,16 + 0,83 x 4,5 =13,90 m

Eva 1o Hyog Tov kévpov Bapovug kat Tov KEvipov dvmong tov Caisson katd v migdon Tov gival:

_0,50x hv? + 0,65 x ho + 107 0,50 x 4,52 +0,65x 4,5+ 107

=7,12m
12,35+ ho 12,35+4,5

hg

157,81 xhp?+11,91  157,81x 13,92+ 11,91
© 36,65+315,62xhp 36,65 +315,62x 13,9

=6,90m

ha

TAPAANTAZ AGANAZIOX EINIBAEIIOQON: X.AZOPAKOX
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20.50

13.90

4.50

Yyiqna 1.6: Eykapoia Toun Caisson katd tn miedon

TAPAANTAZ AGANAZIOX EINIBAEITION: X.AZOPAKOX
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Yympe 1.7: Eykapoio Toun Caisson katd t miedon vwo yovia 10°katd Tov Kotokopueo aEova

TAPAANTAZ AGANAZIOX EINIBAEITION: X.AZOPAKOX
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21 EIXATQT'H

H extiunon tov @optiov kol SLVALE®Y TOL KOTATOVOLV TNV KATOOKELT] Ogv gival mavto
ovvot] pe oxpifeo. H xotavour] pwog @optiong kobopiletar ocvvexdg HE TOpadOyES Kol
TpoceyYioeES, akOpo Kt ov 1 @option eivor yvooty. Ta @optic mov Opovv oOTNV KOTAGKELM
dlakpivovtol o€ TE0GEPLS KATNYOPIES:

e Ta Movipo ®opria (Dead Loads)

¢ To Kivntd ®opria (Live Loads)

e To Toymnotikd ®opria (Accidental Loads), to omoia dev e€gtdloviol 6TV GUYKEKPIUEVT]
epyacio

e To Xewopikd @optio (Seismic Loads)

Ta mopamdve @optio. propovv va dpovv tavtdypove ce cuvdvacuod. o tov éleyyo tov
KpNmddToL oL Aapfdvetal v’ Oy N akpPPS T TOV EOPTIOV aVTOV KOONDS Kol TV duVATOV
cuvdvacu®v Tovs. Téhog mpémel va onuelwdel Ot ota TAAIcIO TOV EAEYYOL £VOVTL AVATPOTNG TOV
KPNTOOTOLYOL €ival amapaitnTog €KTOC OO TOV VTOAOYICUO TNG TIUNG KOl O TPOGOLOPIGUOS TOV
onueiov gpappoyng kabe optiov Kot ¢ andoTacns Tov amd Tov Tddo Tov KpnmiddToyov (onueio
O ota oxéow).

TéAOG Yo TIC AVAYKEG VTOAOYIGHOD TMV POPTI®V TOV OGKOVVIOL GTOV KpNmiddToyo opilovtal ot
TOPOKATO YOPOKTNPIOTIKEG TYLES Y10 TOL VAMKA TNG OLOTOUNG:

1) Zxvpodepa: E101c6 Bépog crvpodéparog: vb = 25,00 KN/m?3

2) Yhka Eniymong: E1d1c6 Bapog Enpov eddpovg: Yo = 18,50 KN/m?
E1d1k6 Bapog kopeopévov eddpovc: vk = 21,00 kKN/m3
l'ovia dtetunTikng avtoymg: ¢ =40°
Tovi ] ) ¢ 3 20

ovia Tp1ng: =—=—"—=20°
PG , T
3) Nepo: E1016 Bdpog vepov: yo = 10 KN/m3
4) ABoppurn 'Edpaong: Yuvteleotng oAicOnong: n=0,60

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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2.2 MONIMA ®OPTIA

Me 10V 6p0 aVTO EVVOEITOL TO GUVOAO TWV OPAUCEMV, Ol OTOIEG OVOLLEVETOL VO ETEVEPYNGOLV
Katd TN OdpKelo piog O0ES0UEVNG TTEPLOGOV ETOVOPOPAS KOl Ylo. TNV OTOoio 1 S10pPOPOTTOINGT TOL
peyébovg tov oto ypovo eivor apeAntéa. [oAaidtepog Opog yio TIC HOVIUEG dPACELS NTOV “vEKPA
ooprtia”.

2.2.1 1AIA BAPH TOY KPHITIAOTOIX0OY & ANQAOMHX

2V Kotnyopio ovth €ktog omd 1o 1610 Bapog tov kpnmiddtoryov evidoocetal kot 1o fApog TG
avVOOOUNG.

['a Tov vroAoyiopd tov Wiov Papovg ¢ KatacokeLng Aapupdvetal v’ OV TOGO 10 gV ENPd
060 Kot T0 Vo dvoon &Ko TG PAPOog Yo To TUAUA TG €kElvo TO omoio Ppioketan KAT® amd TV
emeaveln g BaAacoas. v mepinTtwon Omov To €0POg TG TOAIPPOG EVTOG TNG MUEVOAEKAVNG
glval onuavtikd TOTE Yol TOV LITOAOYICUO TV QOPTIOV AVTAOV GE EAEYYOVG EVOVTL AVATPOTNG KO
oAloBnong Tov KpNTOATOLYKOoL Bl YPNGIUOTOMGOVE T SVCUEVESTEPT TN TOL €101KOV BAPOVS TOL
(tnv gAdytotn), N omoia mpokvITEL Yo TNV Avdtepn XtdOun e OGAaccos. X YOPa LG ETELTN TO
€0POg TOV TAAMPPOIKAOV PALVOUEVMV OV €Vl ONUAVTIKO 01 bToAoytopol yivovton pe Bdon t Méon

2160un e Odraccac.
+0.00 f@/w
= o
L\\ — — _

Yype 2.1: I6ia Bapn Kpnmdotoryov & Avmdoung
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e Bdpog g Paong Tov Caisson: Wpas = VBoo X yb = 241,8 x 25 = 6.045,00 KN

e  Bdpog vAIKoL TANPOONG TOV KOYEADV: Wil = Exev X [yx X (h — ho) + ye X ho]
= 262,48 x [21 x (19,85-0,5) + 18,5 x 0,5]
=109.085,65 kN

e Yvvolkd Bapog tov Caisson: Wtot = WBas + Wil + Vb X yb
=6.045 + 109.085,65 + 1.054,93 x 25
=141.503,86 kN

e Yo Avwon Bdapog tov Caisson: Wan = Witot — (Vtot — E X ho) X yv
=141.503,86 — (6.506,91 — 315,62 x 0,5) x 10
=78.012,90 kN
) Wtot  141.503,86
e Avd Movada Mrkovg Bapog tov Caisson:  Wiot” = L = A8 =5.705,80 KN/m
) Wan  78.012,90
e Ava Movada Mnkovg vtd Avmon Bapog tov Caisson: Wan™ = L = 43

= 3.145,68 kN/m

Amndotaon onpeiov epapproyng TV SVVARE®Y QVTOV 0md TOV TOJ0 TOL KPNTLOOTOL(OL:

| D 750
=" - = = s m
"ToT

"Yyog Kévtpov Bapovg tov Caisson amd t Baon tov:

WBao x hTB + (Wtot— WBao) x (hB + %)

hKkB =
Wiot
6.045x 0’265 +(141.503,86—-6.045) x (0,65 + 19585)
= =10,14
141.503,86 "
e Bdpog mg Avedouns: Wav = Vav X yb = 10,35 x 25 = 258,75 kKN/m
bet bav - bet
hegx begx (b” — 7) + (Vav—heg xbeg) x (b" + T)
lav =
Vov
0,5 5,1-0,5
2,3x0,5x(0,925 — T) +(10,35-2,3x0,5) x (0,925 + T)
= 1035 =294 m

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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2.2.2 BAPOX EIIIXQXHX KAI ENIXTPQXEQN

[Tpoxetton Yoo To KATAKOPLPO POPTIO TOV AGKEITAL GTOV KPNTIOOTOLYO OO TIG E0APIKEG UALES
(emymOoELg KO EMOTPDOGELS) TOL CLYKPATOVVTIOL KOl VITEPKEIVTOL OVTOV OO TN TAEVPA TNG OTEPLAC.
H o140un to0v vopopdpov opilovta oto entywpo Bempeitonr Tt TovtileTon pe v eAedBepn oTabUN
™G BdAaccag, VO Kol GE LT TNV TEPITTMOT amonteiton va, AABovpe v’ OYIV HOG TNV EMPPON TNG
dvoong oto e01KO PAPoc TV 60PIKOV Haldv.

Onw¢ paiveton Kot 6to oynua opilovtal o popTio:

+ + + + + +
+ o+ o+ |+ o+ o+
+ OOO L + o+ o+ 4+ o+

Xyfqpa 2.2: Qoprtia Aoyw Bapovg Enyyocemv

o Wes1=[b — (bav — beg)] X hov X yo =(13,15-5,1 +0,5) x 2 x 18,5 = 316,35 kN/m

b — (bav — beg) 13,15-(5,1-0.,5)
les1 = > + bav —beg +b" = > +51-05+0,925=9,80m

Hapatipnon: Kotd kavévo mhveo ond tov kpnmddToryo otov Ydpo Tow omd TNV avmOoun
okvpodeteitar danedo epyaciog and okvpddepa mhyovg 10-15 cm dnwg @aiveron Kot Yoo TNV LIO
eEétaon olatour). QoT1000 eMALYOLUE LEEP NG OCQAAENG VO OYVON|COVUE TNV VROPEN TNG
GLYKEKPIULEVN G TAGKOG Ko VoL BempnGovpe OTL aWTAOG 0 YDPOG KAAVTTETOL OO VAIKA ETLYMOOTC.

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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. Wes2 = [(h —ho) X (yx — yv) + (ho + hav) X yo] X b’
=[(19,85-0,5) x (21 -10) + (0,5 + 2) x 18,5] x 0,925 = 239,67 KN/m

3 3
les2 =b +E xb" =13,15+ 5 x 0,925 = 14,54 m

2.2.3 ENEPTHTIKEX QOHXEIX AOI'Q IAIOY BAPOYX YAIKQN ENIXQXHX

Ot kpnmddToryor déxovtar wOnoelg amd TIg yoieg mOL GLYKPATOUV, AEITOLPYDOVIONS OOV
ocvppoatcol toiyol avtiot)piEne. o Toug cvvnBicuévoug kpnmddToryovg PapvInTag, OT®MG O VIO
eEétaon, ol evepyNTIkég WONGELS avVATTHGCOVTIOL GE KATOOTAGELS TOV VILAPYEL 1] SVVATOTNTO LIKPG
TEPIOTPOPNG TNG KATAOKEVNG (TNG TAENS OAywV YIMooT®V) Tepi T0 BEUEAIO TOL KPNTIIOTOLYOL KOl
AmOIAKPLVONG TOV otd TO AvTIOTNPLOUEVO ES0PIKO VAIKO.

Evepyntikég wbnoelg mpokoiovvtal 060 amd PAPOg TV YOIDI®V VAKOV TOL TPIGLOTOG
oMoOnong, 6co kot amd To Qoptio. exeiva (kKivntd kot pévipa) mov ackovvtol micm and Tov
KPNTOATOLYO KO LETAPEPOVTOL GE AVTOV HEG® TOL EOPLKOD DALKOV.

Mo v avaxobeion Tov KpNTOOToy®V omd avTég TIG EVEPYNTIKEG WONGEIS SIUUOPPAOVETOL OO
NV ECMOTEPIKT] TOL TAELPA AVAKOVPLOTIKO Tpicua amd KatdAANAN AbBoppimr. Ady® ™G pHeydAng
STEPATOTNTOSC TOV VAIKADV TV Bewpeital 0Tt 1 61a0un tov vépoPodpov opilovta mwicw amd Tov
KpnmoodTOLKo TovTileTan pe ™ o1dun g BdAacoa.

["a Tov vroAoyiopdg twv eoptiov avtav opilovrtal ot otdBuec 0, 1 ko 10 og Bébog 0,00, 2,50
Kol 22,50 amd v eMEAVEIL TOL €JAPOVE, TOV OVTICTOLYOLY GTNV EMPAVELNG TOL €04(POVLS, TN
61a0un 10V VAIPOPHPOV opilovta Kot TN 6TAOUN £dpacNS TOL KPNTOHTOLYOV.

Mivakag 2.1: Kataxopven Evepydg Tdon

KATAKOPY®A ®OPTIA EAA®OYZX
, Babog hi | Ewdwo Béapog | Yo Avwon Eidwkd . ,.
>160un (m) vi (KN/m?) Bépoc vj’ (kN/m?) Evepyog Taon o'i (kPa)
6’i = o’i-1+ vj” X (hi — hi-1)
0 0,00 o =185 185 0,00
1 2,50 46,25
10 22,50 ve=21 1 266,25

Mo tov VToAOYIOHO TV evepyNTIKOV ONCE®V TOL ACKOUVIOL GTOV  KPNTIOOTOL(O
ypnowonoteitar 1 Oewpion Coulomb. Xto mlaicia g Oempiog avtig T0 Youmdec vAIKO Bempeiton
OMOL0YEVEG KOl UNOEVIKNG GLVOYNG VA Ol cuVONKeES EOPTIoNG elvan otpayyicuéves. Ot Tapamivem

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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TpovmobEaelg TpovvTal 68 IKAVOTOMTIKO PaBUd 6TV TEPITTOON TOV EXYYOUATOV AUEVIKOV EPYDV
kabotdvtog T Oewpioa Coulomb koTtdAAnio epyaieio yio. TOV VTOAOYIGUO TV POPTIOV OVTOV.

MMoapatnpnon: Ocov apopd ™ opd TV EopTiov Adym evepyntik®v wbnoewv Phi-j givar duvatov
€@’ 00wV 1M Yovio TPPNS TS OEMPAVELNG TOV KPNTIOATOL(OV HE TO YODON VAKE elval pikpoTepn
twv 20°, n moparave vrodeon etvarl VITEP TNG ACPAAELNG TOV KPNTLOOTOTYOV.

Me Baon t Oswpia Coulomb o cuvieleotig evepyntikdv mbfoswv Ka vroloyiletan amd tn oyéon:

_ cos?o _ cos?40°
" [Wcosé xy/sin(e + 8) x sing]? " [Vcos20° x4/sin(40° + 20°) x sin40°]

Ka =0,20

[Ma eraAnBevon TOV TOPATAVE VTOAOYIGUOV YPNCUOTOIOVUE TOVG AVTIGTOLYOVS TIVOKES TOV
dtvovtor amd tov Evpwrwdixa 7 yio opllovtio avTiotplopevn emeavela. AT Toug TivaKes anTong
npokvntel Ka = 0,20.

OpifovTia enipaveia

| S7NZ N
£=0
3

ZuvTeheoTrG WBNONG : K,

1.0
0,9
08

0.1 ~
06
1R SN
20 AN
: RN
: NS
: SR
g 02 §§\~\
g \K - 'slm':o
\ — /= 0,66
~~—fpr=10

01
5 10 15 20 25 30 35 40 45

TipéG OxedIaopol TG ywviag ¢ ——m=

Yo 2.3:  AGypopo. GUVTEAESTN EvePYNTIKOV 0BNcewv youdv Ka, yio opilovtia
avtiotnpopevn emedvewn (B = 0)%

2L AL ANATNQETOIIOYAOY, M. KABBAAA, B. [TAITAAOIIOYAOY: “SHMEIQXEIZ I'TA TON EYPQKQAIKA 77
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>TAGMH 0
+ 0.00 Po-1
97 79— 9 ] 2TAGMH 1
== = 8E;zTAG)MHlo

Ewova 2.4: Evepyntikég QOnoeig Loyw I6iov Bépovg Taicdv

Emeidn n devBovvon tov evepyntikdv obnoceov oynuotilel yovia & = 20° pe v opdévtio Ha

VToAOYiGOVE TNV 0PLOVTIO KOl TN KATOKOPLPT] GUVIGTAOGO TOV GLVTEAEGTY] AVTOV OO TIG GYEGELS:

Kah = Ka x cosd = 0,20 x c0s20° =0,19

Kav = Ka x sind = 0,20 x sin20° = 0,07

MMivaxkag 2.2: Op1lovtieg & Kartaxopveeg Evepynrikég QOMoeig Aoyw [diov Bépovg I'ondv

ENEPTHTIKEZ QO®HXEIX
a0 BaOog | Evepyog Taom | Opilovtieg Evepyntikég | Koataxopveeg Evepyntucég
hi (m) o’i (kPa) Q0Onoeig chai (kPa) QOnoeig ovai (kPa)
chai = Kah X 6'vi ovai = Kav X ¢’i
0 0,00 0,00 0,00 0,00
1 2,50 46,25 8,67 3,15
10 22,50 266,25 49,89 18,16

TAPAANTAZ AOANAXIOX

EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX



KED®AAAIO2 — ®OPTIA XTH AIATOMH TOY KPHITIAOTOIXOY 27

cha0 + ohal 0+ 8,67
e Pho1 = T X (h1—-ho) = T X (2,5-0) =10,83 kN/m
h1 —ho 25-0
hho-1 = [(h10—h1) + 3 1=[(22,5-2,5) + 1=20,83 m
chal + Ghal0 8,67 +49,89
e Phi1-10 = T x (h10—h1) = T X (22,5 - 2,5) = 585,60 KN/m
2 X ohal + chal0  hio—hi 2x9,22+53,10 22,5-2,5
hh1-10 = ( X )= ( X )=7,65m
chal + chal0 3 9,22 4+ 53,10 3
Goval + Oval 0+3,15
e Pv-1 = T X (h1—-ho) = T X (2,5-0) = 3,94 KN/m
oval + Oval0 3,15+ 18,16
e Pvi-10 = T x (h1o — h1) = T X (225 — 2,5) = 213,16 kN/m

Ivo-1=1Ivi-10=Ilv=b+ b =13,15+ 0,925 =14,08 m

2.24 YAPOXTATIKEZX IIIEXEIX

Onwg €yovpe MOM avoeépel miow omnd tov KpNmdoOTolyo ,0md Tn TAELPA NG GTEPLAG,
SWHOPOAOVETAL  OVOKOLVPIOTIKO Tpiopa ABoppudv  vYNANG dwmepatdtNTag. Avtd el ®G
AMOTEAECUO. Ol VOPOCTOTIKY TIECT, TOL oOoKeitar omv €£®MTEPIKN TOV KPNTIIOTOLYOL VO
e€loopponeital omd VT TOV AGKEITOL GTNV EGOTEPIKT TOL TAEVPE KoL YU avTd VO ayvooHVTOaL.

H napondve Bedpnon dev oyvetl oe mepintwon mov gpeavifovrol VTovol KOUOTIGHOT EVTOC
NG MUEVOAEKAVNG ,ElTE OTAV OTNV TTEPLOYN TOV Apéva Aapdvouy ydpa peydiov bpovg maAppoikd
QoVOLEVA, KIVOLVOG 0 0TTOT0G OEV VPIGTOTOL Y10l TOL ALUEVIKA £PYQL GTN YDPOL LLOG.

‘Evag emmAéov Adyog yio Tov 0moio UTOpOVE VO 0yVOT|GOVLE TNV VOPOSLVOLLKT dpdon lvar
OTL 1] GLVELSPOPA NG eivar VTEP TS €VOTADELNG TG KOTACKELNG EUTOSILOVTOG TG TEPIGTPOPY| TOV
KpNmddToL oL EPl Tov e€mTEPKO TOV OO, 1| TNV OAlGON O™ TOVL.

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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2.3 KINHTA ®OPTIA

2.3.1 ENEPTHTIKEX QOHZEIX AOI'Q ®OPTIOY AEITOYPI'TAX AIMENA

AOY® TV PopTimv Aettovpyiag Tov AMpéEva TOv dPOVV GTO KPNTIOOTOLYO TPOKAAEiTOL OOENON TOV
TAEVPIK®OV TACEWV TOL OIGKOVV 01 EMYMCELS GE AVTOV.

Ot Tipég mov divovton 6to optio Acttovpyiog P eEaptovtor and tov tpdmo Acttovpyiog Tov Apéva
Kot ToV Unyavikod eEomAMGo mov xpnoilomoteital. Xtov emdpuevo mivaka dtvovtol yuo Tig O1dpopeg
YPNOES TOV AMPEVA Kot Ol AVTIGTOYES TYES TOV PopTiov P.

Iivaxkag 2.3: ®optio Asttovpyiog Kpnm&buarogzz

®OPTIO AEITOYPI'TAYX KPHITTAQMATOX
Tomog Xpnong Apévog doptio Asttovpyiag P (KN/m?)
EmiPBamyd 1.X kot ehappd goptnyd 3)
Bapéa Doptnyd 10
['evikd Doprtio (oe pikpn cuokeLOGia) 20
4 ka0’ Dyog ddeln 15
Eumopevpatokifotio | 2 ko’ dyog yepdro 35
4 ka0’ Vyog yepdto 95
Eunopevpata Ro-Ro 30-50
2T001OG TOAATADY YPNGEDV 50

210 mAaiclo g epyaciog avtg e&etdleTon Mpévag petapopds epmopevpotokiPotiov Bdlovg
19,00 m, yia Tov Aoyo owtd 1 T Tov eoptiov P opiletar: P = 35 KN/m?

2 COMMITTEE FOR WATERFRONT STRUCTURES: “RECOMMENDATIONS OF THE COMMITTEE FOR
WATERFRONT STRUCTURES, HARBOURS AND WATERWAYS EAU 2044”
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>TAOMH 0
+0.00 L 777777777777 >TAOMH 1
I e 1| >TAOMH 10

_ (L\J\,J\\//}J\\J\,J\\//\,J

Yypa 2.4: Evepynricég QOnoeic Adym Doptiov Agttovpyiag P tov Apéva

H avénon tov evepyntikov wbfceov A0ym ¢ emPOANG OHOOLOPPO KOTOVEUNUEVODL (OPTIOV
dtvetal amod T1g oYEcELS:

* vy T opllovTiec mOnoels: Acha = Kah x P = 0,19 x 35 = 6,56 kPa
® Yl TIG KOTOKOPLPEG wONoels: Aova = Kav X P = 0,07 x 35 = 2,39 kPa

Kot ta avtictoyo goptia mov Tpokdmtovy:

e Opuovtio @optio:Phk = Acha X (h10 —ho) = 6,56 x (22,5 — 0) = 147,57 kN/m ko

h10—h0_22,5—0
22

hhk = =11,25m

e Kartaxopvpo ®optio:  Pvk = Acva X (h10 —ho) = 2,39 x (22,5 —0) = 53,72 KN/m ko

hvk=hv=14,08 m

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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2.3.2 EAZH AEXTPAX

O dvepog, To peLLATO, Ol KLUOTIGHOT TPOKAAOVY TNV Kivnomn tov mopafefAnuévovr oKapovg
OV LE TN GEPE TNG £XEL MG AMOTELEGLOL TNV ACKNON LEG® TOV KAPOV EAKTIKOV (POPTION T dEGTPOL
OV KpNTOOHatoS. H Tiun touv suykekpipévon goptiov Tpo@avas eEaptitot AUESH amd To peEyebog
TOV OKAPOLG GYESOGLOV Y10l TOV KPNTIOOTOLYO.

H 61e00vvon tov cuykekpluévouv goptiov mapovctdlel apkeTd LeYIAN Yovio 1060 6to optléviio 660
KOl 0TO KATOKOPLQO EMIMEDO, OTO TAOUIGLO OUMG TNEG GLYKEKPIUEVNG EpYaciag AapPavetal v’ Oyiv
uovo M KEBeTn pe T0 PETOTO TOV KPNTOMUATOG 0PlOVILOL GUVIGTAOGO TNG dVVOUNG TG Ot TIHEG
OV TOUPVEL TO GLYKEKPLUEVO POPTIO OVAAOYQ LLE TO EKTOTIGLO TOV OKAPOLS GXESOGHOD PaivovTal
GTOV TOPOKATO TIVAKA.

IMivexag 2.4: Oplovtia EAén Aéctpag23

2Zuvoaikd Extomopa | Opiloévrio ' EAEN Aéotpag
(t)

¢mg 2.000 100

¢mg 10.000 300

¢mg 20.000 600

¢mg 50.000 800

¢mg 100.000 1.000

¢mg 200.000 1.500
LLEYOADTEPO TOV

200.000 2.000

Mo kpnmdodToryovg peydrov Pabove, dmwg o vwd €leyyo, mov Ppioketar 6e GLYXPOVOLG
Ytafuovg Epnopevpatokifotiov, ekiéyovus o¢ oKaeog oyxedloopuov container-ship extomicporog
200.000 t.

Eniong yio kpnmidotorovg amoteAovueEVOLS omd HEYAAOL HNKOVG KLYEAMTOVG TEXVNTOVG
oykoAiBovg (peyaddtepovg twv 20 M) pmopovue vo vVrofEcove TV ToToOETNON TOV dEGTPOV GE
amootacn L avapeso toug katd Pnkog g avodouns, omov L dnwg éxovue Mom opioel eivan to
unkog gvog Caisson.

o H = 1.500  1.500  60.48 kN/
apa: Hs = L _24,8 =60, m

To oplovtio avtd optio awtd Bempovpe 6T epappoletal e 0,50 M v amd TNV EMPAVELN
, 24
TOL KPNTIOMUATOS

hé =H + hov +0,50=20,5+2 +0,5=23,00m

» COMMITTEE FOR WATERFRONT STRUCTURES: “RECOMMENDATIONS OF THE COMMITTEE FOR
WATERFRONT STRUCTURES, HARBOURS AND WATERWAYS EAU 2044”
*K.MEMOZX: EIZATQI'H STA AIMENIKA EPTA
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2.3.3 ®OPTIA AEITOYPI'TAX AIMENA XTHN ANQAOMH

2T0Vg 60YYPOVOLS OTOOUOVE EUTOPEVUOTOKIPOTIOV 1) POPTOEKPOPTOON TV Container yivetol pe ™
YPNON YEPOUVOYEPUP®V UEYAAOL €VPOVG KOl GVOYMOTIKNG KovOTNTOS. MEc® TV TEAUATOV TOV
YEPOAVAOV aoKeiTan poptio oTatikd Kot dvvapkd mov pmopel vo Eemepdoet Tovg 40 t/m2 Ta opria
aVTE 0GKOVVTOL ETTL TOV GLONPOTPOYLUDY GTIS OTOIEG KIVOVVTAL Ol YEPUVOYEPVPES, EK TOV OTOI®V 1| pio
Bpioketon Thvo otnv avodoun kot n GAAN 6€ amdcTOoT 161 LE TO EVPOG YEPAVOD TTPOG TN GTEPLA.

Emedn ta poptio avtd dpovv vaép g €VGTADELNS TOV KPNTIOOTOLYOL, Y10 OGTOYI0 AOY® OVOTPOTNG
N oAMoOnong avtov, ota mAaiclo TG epyaciog AT ayvoovviol Kot Ogv €ivol omapoitnToc o
TEPALTEP® VITOAOYIGUOG TOVG.

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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24 YXEIXMIKA ®OPTIA

O oceopdg etvarl ¢ Yvootov pion SUVOUIKT TEPLOOIKT) TOAVOPOULKT Kivnon Tov £0dpouvg g
omoiag 1 évtaon Kot 1 mEPiodog peTafdArovtol Kot Eva ayvmoto vopo — tpdémo. Apa oplovtia 1
KOTOKOPLOO 1 Kol GUYYXPOVEOS optlovTio Kot Kotakopuea. To QaivOUEVO T®V GEIGUK®OV dpAcEDV
elvar duvoptkd oAAG kot TOAD ovvBeto dote vo unv €xel akoun emtevyfel 1 pobnpotikn
povtelomoinon tov. I'a 10 A0yo avtd t0 TPOPANUa eTPAALETAL VO OVTILETOTILETOL PE 1GOOVVOLES
OTOTIKEG TPOCEYYIOTIKES HEBOSOVS Kat [e TN PonBELd EPYOSTNPLOKAOV ETTL OLOIOUATOV EPEVVAMV.

Boowd yapoktnplotikd OAov tov pefddmv eival n HETOTPOM TNG SLVOUIKNG EOPTIONG TOV
GEWOUOV G€ pio 160dVVAUN OTATIKN OmMOTE Kot €lval dvvat) M TPocHNKN TwV SVVAUEWV TOV
TPOKVTTOVV, OTIC KAOUCIKEG GUVNOELS OTATIKEG OUVALELS KOt 1) OlEVEPYELD, TOV LTOAOYIGUOD TOL
KPNIOATOLYOV KOTE TOV KAUGIKO TPOTO Y®Pig GEIGUO.

Kabe yopa éxer Beomicel tovg Kavoviopovg Paocel Tov onoimv avipetoniletal 10 TpOfANUQ
avtd. Xmv EAAGoa epappoletar EAnvikdg Avticeiopkog Kovoviopds (EAK) yuo ta Apevikd
‘Epya. Av kot avtd¢ apopd Kupimg TOV OVIIGEIGUIKO GYedOoUd KTNpiwv, To KEQAANL TOV TOL
AVOQPEPOVTOL GTOV OVTIGEICUIKO GYeSOGUO Toly®V avTioTPiENg Ppiokovv eQapuroyn Kot Yo Tovg
KPNIOOTOLYOVG.

[Ipéner va emonuaviet 6t ot Apevikd ‘Epya Bapomrog (6mmg éxet amodeiydel oty mpdén)
ondvia Eyovv mopatnPNOEl KaTAGTAGELS TANPOVS KOTAPPELONG Kol KATH YEVIKO Kovova ot {nuuég
glval amd pIKpEG PEYPL EMOKELAGIUES. AVTd opeiletar pdAdov oty opBoTtepn mPoGEyyon NG
GUVICTOUEVNG GEIGIKNG dUVOUNG KOl GTO OTL T £py0 OVTE AmOTELODV OYKMOELS KOTAGKEVES LE
peydieg ocvumayelg kot GKopmteg PALEG MOV VOU HEV ETIMOVOVUVIOL HE ONUOVTIKEG OOPOVEINKES
SVVAUES TPOKOAOVUEVEG OO TO GEIGHO OAAG eV LVOIGTAVTOL KAUWELS KOl GUOTPOPES OAAG LOVO
petotonicelc. O cvvtoviopog ¢” avtd ta Epya dgv eivar TpdPAnua. Xopaktnpiotikd £xel Ppedel ot
v mapdpoa €pya, OmmG eivar ta epdypato PopdTog TPIYOVIKNG OTopng 1 tomepiodot
TOAOVTAOGES Yoo Eva, @pdypa vyovg 16 pétpav elval g tdéemg tawv 0,03 + 0,04 sec évavtl tov
neptodwv 0,2 + 1,0 sec TV ONUAVTIKOTEP®OV GEIGUK®OV dOVIGEMV.

‘Etol 1 elooywyn ¢ oeopkng Opdong mave otn pale tov Kpnmddtoyov pe pio dvvoun
opllovtia ion pe to PAapog tov eml éva cLVTEAESTY| (GEIGIKO) TPETEL VO KOADTTEL TNV TPOCEYYIoN
mov amortel M aoceaing Asttovpyio. Tov. Omdte 10 TPOPANUE €00 TEPLOpileTal oV EKAOYN TOV
KatdAAnAov oelopikol cvvieleotn K (Kh o cuvtedestic yo v optlOvilo GLVIGTMOGO TOV GEIGUOV
kot Kv yo v kataxdpoen). Opog n ko’ DWYog KOTOvOUr TG GLVIGTOUEVIG 0TS GEIGIKNG
ovvoung dev @aivetonw vo yivetor pe oakpifny tpoémo kot yU' avtd cvpfoivovv ot mopamave
piKpoPAAPEG 6T0 LAALOV 0GOEVEG AVATEPO TUNLLO TOV KPNTOOTOLYWV.

H évtaon tov cewopkdv deyépoewv oyedaopnod kabopiletar amd to péyebog g £d0IKNg
emrdyvvong oyeolacpov, n onoia kabopiletar and tov E.AK. pe Bdon t {dvn ™G GEGHIKNG
emkvouvoTTag evtog g omoiag Bpioketar o £pyo. Me Bdon tov E.A.K 1 ydpa vrodwapeiton oe
téooeplg Zmveg Xelopukng emkivovvomntag I, 11, I ko 1V ta dpro tov omoiwv kabopilovtor amd Tov
Xaptn Zeopkng Enucvovvomtog g EALGdac.
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Yympa 2.5: Xapmg Zovov Zewopikng Enuavdéovomrog oty EXG5a®

Xe kabe Zovn Zewopkne Emkivouvomtag aviiotoyel pio tyun yu v opléviio GuvieoTdoo

NG CEIGUIKNG EMTAYLVONG TOL £6AQOVG ah, | omoia glvat Kot 1) TAEOV ONUOVTIKY EMLTAYLVGT TOV
GEIGUOV Y10 TOV VTOAOYIGHO TOV EPY®V.

% “EAAHNIKOX ANTIZEIZEMIKOX KANONIEMOZ” (E.A K)

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX



KED®AAAIO2 — ®OPTIA XTH AIATOMH TOY KPHITIAOTOIXOY 34

Mivakag 2.5: Suviekeotig Tetopkhc Emtéyvvong tov Edapouc?®

Zovn Zewopikng Emukvévvomtog I 11 11 v
Yvvteleotg Zewoukne Emtayvvonc tov Eddpovug a 0,12 0,16 0,24 0,36

H tiun 1ov celolikdv emtoydveemy Tov £06.POVG TOV TPOKVATEL OO TOV TAPUTAVE® TIVOKaL
. . . s ; . f 27
exTILdTOL omd To GEICUOAOYIKE dedopéval, 0Tt £xel mBavotnto vaépPaocng 10% ota 50 ypovia.

210 TAOIO10 TNG CLYKEKPIUEVNG epyaciag Bempeital OTL 0 KPNTIIOTOLYOG TOV GLYKEKPIUEVOL
épyov Bpioketon eviog g Zovng Zewoukng Exkivovvomag 11

omote: ah=aXg=0,16 X g

Yuvtedeotig cvumeplpopds qw: O cvviedeotng avtdg eodysl v avénon N peioon tov
GEICUIKDV EMTAYVVOEMV TNG TPOYLATIKNG KATACKELNG AOY® UETEAAGTIKNG CUUTEPLPOPAS, GE TYEOM
LE TIG EMTAYVVGELS TOV TPOKVITOVY VITOAOYIGTIKA GE AMEPIOPLOTO EAAGTIKO GUGTI L.

Mo tolyovg avTiot)piEng ot TIWEG TOL GULVTEAEGTH] GULUTEPLPOPAS qw divovtar omd Tov

TOPAKATO TTivoKa.

Mivakag 2.6: Xvvtedeotng Zouneplpopds Epywv Avncrﬁplingza

Tomog Totyov 2UVTEAEGTNG QW
Toiyoc pe dvvatodmra olodnoemg 3000 (o€ mm) 2,00
Toiyog pe dvvatdmro olodncewe 2000 (6 mm) 1,50
Toiyog pe aykvpmaoelg 1 e0Kapumtog Toiyog £dpalOeEVog 6€ Ppayo M 1,20
TOGGAAOVC.
Axapuntoc toiyog 0palduevog oe Ppayo N TaGGAAOVG 1,00
Toiyotl avtiotnplopevor pe ovtpnoeg (Ommpeg) 0,70

Mo kpnmdotoryo Papvtnrag o onoiog edpdletan otov mubuéva g BdAacoag Bempodue OTL
avikel ot devtepn Katnyopia, dpa: qw = 1,50

TéNog to €id00¢ TV £0aP®OV 0T OToia £0pALETOL O KPNTOOTOLY0G EMNPEALEL TNV TEMKN TIUN
1oL oglopkol cvvteheotn K. And tov E.A.K ta 640N Katatdocovtal 6e TEVTE Katnyopieg pe faon
T GEIGHIKN emKvouvotTa Toug: A, B, I, A won X.

**“EAAHNIKOZT ANTIZEIEMIKOX KANONIEMOZX” (E.A.K)
Y“EAAHNIKOZX ANTIZEIZMIKOX KANONIZIMOZX” (E.A.K)
#«EAAHNIKOZX ANTIZEIZMIKOX KANONIZIMOZ” (E.A K)
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Mivakag 2.7: Kamyopieg Edapdv Oeperioong Teyvikdv Epyav?

KATHI'OPIA

ITEPII'PA®H

Bpoymoelg 1 nuPpoy®oelg oynuUatiopod EKTEWVOUEVOL GE OPKETN
éxtaon kot Bdbog, pe v mpobmdBeon 6TL dev mapovcldlovy Eviovn
amocabpmon).

ZTPOGEL TUKVOD KOKKMOOLG VAIKOD e KPS TOGOGTO TAVOUPYIATKOV
TPOGUEEMV, YOV LIKpOTEPOL TV 70 M.

2TpoEl;  TOAD OKAMPNG TPOGULUTIEGUEVNG  apYilov Tl ovg
pikpdteEpOL Twv 70 M.

‘Evtova amocaBpopéva Bpoydon 1 €04en mov and unyovikny amoyn

,UTOpovV vo eE0Ho1mBOVV [LE KOKK®DON.

2TPADGCELG KOKKMOOVG VAIKOV, HECT|G TUKVOTNTOG TAYOVS UEYAAVTEPOL
TOV 5 M, 1] LEYAAVTEPTG TUKVOTNTAG TTAYOVS HeYOADTEPOL TV 70 M.

ZTPOGELS GKANPNG TPOGVLUTIEGUEVNG apYiAov ThOoVS UEYOUADTEPOL
tov 70 m.

LTPOCELG KOKKMOOVS VAIKOV, HIKPNG OYETIKO TLKVOTNTOG TAYOLG
HEYOADTEPOL TV 5 M, 1] HECG TUKVOTNTAG TTAYOVS UEYOAVTEPOV TV
70 m.

I\oopythikd 540N KPS AVTOYNG G€ TAY0G LEYOADTEPO TV S5 M.

‘Edagoc pe porakég apyiltovg vyniov dgiktn mhactipotntog (Ip > 50)

GLVOMKOV TTAYOLG peyoldTepOL TV 10 M.

XoAopd AETTOKOKKO OUUOTA®ON €0Gpn vrd tov vddtivo opilovra,
OV EVOEXETAL VO, PEVGTOTOMNOOVV (EKTOG v €101KN UEAETN amOKAEioEL
1010 Kivouvo, 1 yivel Bedtioon TV UnNyovikdv Toug 1010THTOV).

Edaon mov Bpiokovtal dimha o€ ELOOVY] TEKTOVIKE pryLOTOL

Amotopeg KMTEIG KOAVTTOUEVEG HE TPOTOVIO YOAOPDOV TAELPIKAOV
KOPNUATOV.

Xohopd KOKKOON 1 HOAoKE 1AVOOPYIMKA €04pN, €0’ OGOV &xel
amoderyfel 6T elvan emikivovva amd dmoyn SVVAUIKNG CLUTVKVOGEMG
N ATOAELL OVTOYNG.

[Ipdoateg yorapés emympatdcels (urala). Opyoavikd £3a¢n.

Eddon katnyopiog I' pe emkivovva peydin kiion.

#«EAAHNIKOZX ANTIZEIZMIKOX KANONIZMOZX” (E.A.K)
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210 TAOIGL0 TG CLYKEKPIUEVNC epyaciog Ta edapn Beperlimong Tov kpnmddToLy oL Bempohvton
katnyopiag B. Ta ta €dden g katnyopiag avtg 0 cuvieAeotnc Bepeiiowong 0 elval icog pe ™
povada (6 = 1,00).

H telucn myun tov opldvtiov celopukod cuvtedeot Kh divetat amod ) oyéon:

Kotakopo@og Xelopikoc Xovteleotig

H xataxdpouen emtdyvuvon Tov 6elopon cuviimg etvar piKpn Kot To HOvVo Tov TPOKaAEL etvon 1
katd T avénon N peiowon Tov €WKoy PAapovg Tov VOATOG KOl TOV OTEPE®V Haldv. Xe €pya
avTIoTNPLENG OmG etvatl 0 KPNTOATOLY0G OOV T GNUOVTIKOTEPO (POPTIO TOV AGKOVVTIOL GE AVTOV
opeilovtal ota Wia Bapn TOGO TG KATAGKELNG OGO Kol TOV GLYKPOUTOVUEV®V YOOV cLuVRO®G O
VROAOYIOUOG TNG KOTAKOPLONG GLVIGTAOCHS TOL GEIGUOV OmoPEVYETOL.  YTAPYOLV OU®G Kot
eEapéoelg, OTMG elval TEPLOYES VYNANG CEIGUIKNG EMKIVILVOTNTAG, OOV TTPEMEL va Aapfdvovtal v’
oy otov vroroyiopd. Kartt tétoto dev 1oy0et yia tov vmd e£€Taon KPpNTOOTOL(0 ONATE PTOPOVLE VAL
OYVONIGOVLE TNV KATAKOPLPT GUVIGTAOGO TOV GEIGLOV.
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241 OPIZONTIEX AAPANEIAKEX AYNAMEIX EIII THX MAZAX TOY
KPHIIIAOTOIXOY

Kotd ™ oetopkn diéyepon 1 péla Tov KpNmdOTOL(oL, TS AVOIOUNG, KOl TV VIEPKEIUEVOV
aVTOV EMYMCEMY LPICTATAL EMTAYVVOT AOY® NG 0p1LovTIag Kivnong tov £0dpovg. H dvvaun avtn
AGKEITOL 6TO KEVTPO PAPOLG TOL TOPATAVE® GLGTAUATOG, Kol VIToAoYileTal amd T oyéon:
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Yympa 2.6: Zeoukn eoption ot palo
KPNTOOTOLYOV-0VOOOUN-VITEPKEIUEVOV TOV KPNTLOOTOLYOV YOUDV

Gh  =khx (Wan" +Way + Wes1 + Wes2) = 0,11 x (3.145,68 + 258,75 + 316,35 + 239,67)

=422 45 kN/m
h h+h
[Wan” x hkB + (Wav+ Wesl) x (H + %)+WS52X(hB+ 5 = )]
he =
Wan” + Wav + Wedl + Wes2
2 19,85 +2
[3.145,68 x 10,14+ (258,75 + 316,35) x (20,5 + 7) + 239,67 x (0,65 + — )]

- 3.145,68 + 258,75 + 324,69 + 239,67

=12,66 m
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2.4.2 YAPOAYNAMIKEZX IIIEXEIX

Op1lovTieg dVVAUELS EML TOV HOPIOV TOV VOUTOG E6MTEPIKA Kol EEMTEPIKA TOV KPNTIIOTOLYOL
dnpovpyovy oplloviieg SLVOUIKES TECELS TOPAPOAIKNG KaTavoung Ady®m g oplovtiag kivnong
plog palog 0¥oatog mov TPOSPAALEL TNV EC0MTEPIKN TOPELL TOV KPNTOOTOLYOV, EVM TOLTOXPOVOL
amopakpovetor and v eEotepikn. 'Etol ot duvapelg avtég otn pev €0MTEPIKN TAPELE TOL
KPNIOATOLYOV AVEAVOLV TIC VOPOCTATIKES TEGELS, EVD OTNV EEMTEPIKT TIC LLELDVOLV.

"o v extipmon tov mécemv avtdv ypnotomoteiton 1 oyéon Westergaard. H yprion tng
oyxéong avTng amontel va tkavomotoHvtat ot e&Nng Tpovmobécels:
a) H mopeid tov toiyov givor katakdpuen
B) To unkog g Apevoiekdvng eivor dmepo
v) Amovcio €ddpovg, To omoio Oa epmodile ™ Kivnon ¢ nalag Tov vepou.

Elvan mpogavég 0tL yio tov vmd oyediaon kpnmddToryo ot V0 TPAOTES TPOVTODECELS
wavomolovvtal amdAvta. Ocov apopd v tpitn mpodmdBeon Oewpeiton O6TL T0 Vepd pmopel va
Kivettal avepnddota HEG amd Tovg TOPOLS NG ABOPPITNG TOV AVAKOVPIGTIKOV TPIGUATOS TOL
KpNmdoTOLY 0L, O TOPAKATO Tivakag pag divel T oyxéon avdpeso otov dtopbmtikd cuvteleotn Ce, o
omoiog ek@pdlel T0 TOGOGTO TOV VEPOD TV TOPMV TO OO0 TOAXVTMVETOL EAEVLOEPQ (aveEdpTNTO)
a0 TOV £00PIKO CKEAETO, KOL TO VAKO TNG ENIY®ONG.

MMivaxag 2.8: Zuvteleotc Emppong Edapovg Ce yia Tic vdpoduvapukés mecelg Westergard*®

A6 Eniyowong Ce

H=500m | H=10,00m | H=20,00m
KoAa
AwPobuiopévn 1,00 1,00 1,00
ABoppunn|
Xahkeg 1,00 1,00 1,00
Xovoporokin 1,00 0,95 0,80
Appog ’ ’ ’
Agnt) Appog 0,42 0,16 0,04
TAvg 0,00 0,00 0,00
Apyiooes 0,00 0,00 0,00
Appoyaixko ’ ' ’

INo Ce = 1,00 n oyéon Westergaard ypnowomoteitan ywpic va. mpokOmTEL omaitnon yio
amopeimon .

H mieon Aowndv mov ackeitan o€ KAOe TAELPE TOV KpNTOOTOLYOV ETVaL:

pw(z) = g XKkhXyoXxvVzxd, 6mov z:m andotoon tov v’ dyv onueiov amd tov voatvo opilovra

T A. MIIOYKOYBAAAE, “ANTIZEIEMIKOX. EXEAIAZMOZX TOIXQN ANTISTHPIEHE & KPHIIIAOTOIXQN”
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d: to Bdbog g OGAacGOG UTPOGTa amd TOV KPNTIOOTOLYO, £SO
d=19,00m

+ 0.00 L

0,5 X Pw 0,5 X Pw

goé %@é A A A A A A A Z

Yympa 2.7: Yopoduvapkés mEGELS TNV E6OTEPIKN & TV eEOTEPIKN
TAELPA TOV KPNTLIOTOLYOL
OlokAnpavovtog ™ mapandve oyéon mpokdmtel to @optio Pw'(z) mov ackeiton og kdbe
TAeVPA ToV KpNTIdOTOLYXOL. Opilovpe TeEMKE mg Pw(Z) v cuvictapévn Tav 600 0VTOV POPTIOV TOL
ackoOVToL omd TNV EEMTEPIKN KL OO TNV EGOTEPIKT TAEVPA TOV KPNTLOOTOLYOV:

7
PW(Z):ZXf(%thxva\/zxd)dz:gXthvaVz3xd

7 7
Omnodte yio z = d: Pw(d) = g X kh X yv X d? :g X 0,11 x 10 X 192 =449,24 m

['a va vroloyicovpe to onueio epapUoYNg TNG GLYKEKPIUEVNG dVvVOUNG apKel va Bpodue
otéOun ekeivn n omoia ywpilel T TapaPorkn KaTavoun TOL TEPLYPAPETAL 0md TN oYéomn PW(Z) oe
ovo loa pépn.

. fOZ (%thX’YDXVZXd)dZZZngm(%thXYDX\/Zde)dZ

| ~

Emdbovtog 1t mapondve icodvvapio TpokOnTel 6Tl Zm = 3

N

z
Ko hw(z) =H —-ho — % ,omote Yy z=d =19,00 m
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19
hw=20,5-0,5 _ﬁ =8,03m

2.4.3 ENEPTHTIKEX QOHXEIX AOI'Q IAIOY BAPOYX YAIKQN ENIIXQXHY KATA
TH AIAPKEIA TOY XEIXMOY

['a tov vroAoyioHd TV ®ONcE®V TOV YoudV €nl TOL ToiYoL Ypnowonoteital 1 uEBodog Twv
Mononobe — Okabe (M — O) mov Paciletar 6T0 KPITNPLO «TNG OPLUKNG OVTOXNG TOL ESGPOVCO»
(limited strength). Agopd Ouwg toiyovg €£m amd 10 veEPO, ONAadN otV ENPA Kol QUOIKE OV
Aoppdver v enidpacn TOL VOATOG, TOL EIVAL ATAPAITNTN GTOV VITOAOYIGUO TOV KPNTIOOTOLYWOV.

H pébodog M — O ypnowomotet tig 1d1eg vrobéselg and tig onoieg mpokvmtel o Towog tov Coulomb
pe povn v mpocHnkn g opldvtiag dvvaung (celopikng) iong pe 1o Papog tov wbovvtog
TPIGLOTOG YOOV TOAOTAAGIAGUEVOD LE TO OEOUIKO cuvieleot Kh g oyéong.

2 yevikn mepimTmon Tolyov avtionpifemg, Omov petafh w®BovVTog €5GPOVE Kol TOlYOV
avomTOGoOVTOL Kot SUVANELS TPPNG, 1 CLVOAKY| EvEPYOS MONGN TPOKVTTEL OO TNV 1GOPPOTIO. TOL
wBovvtog Tov TolY0 TPIGHATOG YoMV (TPLYOVIKOG 6PN V), TO0 omoio Bewpeital elevBepo copa mOV
tetvel va amoomacHel amd 6An ™ pala Katd v kpioiun edacn tg olMkng Opavong tov £60povg 6e
OAN TNV empdvelo Tov emmédov oAoOnoemc. Edd oniadn dev Aopupdvetar v’ oyn n enidpacn g
AOPAVELLG TOV TOLYOL Katd TV dBnon and 10 mpicpa, ddpovs. AnAadr o toiyog Bempeitan oyeddv
QUETOKIVITOG Ko M petatdmion tov dev mpémetl va vrepPaivel o 0,5% tov Hyovg H tov kKpnmido-
torov (t < 0,005H) axpidg don ypetdletar yia v evepyomomBovv ot HEYIGTES OOTUNTIKES TAGELG
avToyNG.

Ot oyéoelg Tig omoieg oivel n péBodog M — O yua katakOpLEOVS Totyovg Le optdvTio eEAeVBePN
empaveia Tov avtiotnpilopevov yaudv (i = B = 0) yio ToV VITOAOYIGHO TOV GUVIEAEGTY| EVEPYDOV
ownoecwv KaE givat:

1) I'ta ota6un dve omo v empadveio e Odlaooog:

cos?(p — 0)

KaE =
sin(p + d) x sin(¢ — 0) ,
cos(d + 0)

cosOx cos(d+0)x[1+

6mov: 0 = arctan(kh) = arctan(0,11) = 0,1063 rad = 6,09°
cos?(40° — 6,09°)
dpa: KaE = =0,26
sin(40° + 20°) x sin(40° — 6,09°) ,
cos(20° + 6,09°)

€0s6,09° x cos(20° + 6,09°) x [1 +
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OTOTE:
e  Oplovtiog Zuviereotnc Evepyntikov Qncemv yia Zeiopo:
Kath = KaE X co0sd = 0,26 x c0s20° = 0,24
o  Katakopvpog Zvvieheotnc Evepynrikdv QOncewv ylo Xeiopuo:
KaEv = KaE x sind = 0,26 x sin20° = 0,09

i) I'a otaBun karw aro my emipavera e Odloooag

e otdoun kdto and Vv emedvela g Bdhaccag to vepd mov PpiokeTan 610 wHOVV Tpicua
YOOV TOPAGVPETOL OO TOV €00PIKO 10TO emavéavovtag tn pala tov. ' va cuvektiunoove ™
UETAPOAN QTN TPOTOTOIOVUE TIG TIHES TOV OO GEIGHKOV cuvteheoT®V Kh kot Kv g Kh™ kat Kv”
avTioTouya.

2Pn
kh™ =
2Pv

1 1
6mov:  XPv = [5 X P X(H + hav) +5 X vo X (hav + ho)? + y¢ X (hav + ho) X (H — ho)
1
tox (yx —7yv) X (H — ho)?]
1 1
=(1-0,048) x [5 x 35X (20,5 + 2) +5 x18,5(2+0,5)?+18,5x (2 +0,5)

1
X (205-05)+ x (21-10)x (20,5 - 05"
= 3.576,56 kN/m

1 1 1
zPh:khx[iXPX(H"'hOW)"'EXy(pX(how+ho)2+1((px(how+ho)X(H—ho)+5XYK
X (H - ho)?]

1 1
=011x[5X35%(205+2)+> x 185 (2+05) +185x (2+05)

1
X (20,5-05) +3 X 21X (205 -05)’
= 594,83 kKN/m

594,83

ip0: kh' = ——— =0.17
e 3.576.56

onote epapuolovrag Eava ) pébodo Mononobe — Okabe:

0" = arctan(kh") = arctan(0,17) = 0,1648 rad = 9,44°
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cos’(p—0")
KoL KaE" =
sin(¢ + 0) x sin(p —0")
cosf” x cos(d +0") x [1 + - cos(d + e’()p F
cos?(40° —9,44°)
sin(40° + 20°) x sin(40° — 9,44°)
€056,39° X c08(20° +9,44°) x [1 + cos(20° T 9,47 ’
=0,29

OTOTE:!

o  Oplovtioc Xuvtedeotng Evepyntikav QOncewv yio Zeouo:
Kaeh” = KaE" X c0sé = 0,29 x c0s20° = 0,28

o  Koartaxkdpvpog Xvvieheotg Evepyntikov QOncemv yio Xeiopo:
KaEv’" = Kae’ x sind = 0,29 x sin20° = 0,10

Me Bdomn tovg ocvvtedeotég evepynTik®v mOnocewmv katd T odpkeln oeilopod KaE kor KaE’
vrohoyilovue Tig evepynTiKéG ®ONGES TOV AGKOVVTAL GTOV KPNTLOOTOLYO.

\\ STAOMH 0
*000 : PR IsTAeMH
\ PE1-10
/////;}
S~ =) L " __ | XTAGMH 10
~ N S/ A - - S ~—

Xympa 2.8: Evepyntucég obnoeig otov kpnmiodtoryo, Aoym Papovg entydoewy,
KOTA TN O18pKELD GEIGHOD

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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) I'ta otaBun wavw amd v emipavela s oracoog

a) otn otdOun 0 (ho = 0,00 m)
chaE0 = KaEh X 6’0 = 0,24 x 0 = 0,00 kN/m?
ovaE0 = KaEv X 6’0 = 0,09 x 0 = 0,00 kN/m?

B) ot otabun 1 (h1 =2,50 m)
ohaEl = KaEh X 6’1 = 0,24 x 46,25 = 11,15 kN/m?
ovaEl = KaEv X 6’1 = 0,09 x 46,25 = 4,06 KN/m?

i) I'a otaBun kézw ard v empavera e Odlocoog
a) otn otdOun 10 (h10 = 22,50 m)

chaE10 = KaEh’ X 6710 = 0,28 x 266,25 = 73,77 kN/m?
ovaE10 = KaEv' X 6710 = 0,10 x 266,25 = 26,85 kN/m?

Me Baon ta tapamdve vroloyilovtot o opldvtia poptio:

GhaE0 + GhaEl 0+11,15
e PhEO-1= T x (h1—ho) = T X (2,5-0) =13,94 kN/m
h1 —ho 25-0
hheo-1 = [(h10 —h1) + 3 1=[(22,5-2,5) + 3 1=20,83m
chaEl + chaE10 11,15+ 73,77
e PhE1-10= > x (h10—h1) = > X (22,5 - 2,5) = 849,26 KN/m
2 X chaEl + chaE10  h10 —hi 2x11,44+76,78 22,5-2,5
hh1-10= ( X )=( X )=754m
GhaEl + Ghal0 3 11,44 + 76,78 3

KOl TOL KATOKOPLOO pOPTio:

ovaE0 + ovaEl 0+4,06
e PvEO-1= T x (h1 —ho) = X (2,5 —-0) = 5,08 KN/m
ovaEl + ovaE10 4,06 + 26,85
PVE1-10 = 5 X (10— h1) = —————x (22,5 - 2,5) = 309,14 kKN/m

IvEO-1 = IvE1-10 = Iv = 14,08 m

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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244 ENEPTHTIKEX QOHXEIX AOI'Q ®OPTIOY AEITOYPI'TAX AIMENA KATA TH
AIAPKEIA XEIXMOY

Aoy® g oelopikng 0téyepong Ba petafAnbovv ko ot evepyntikég wbnoelg (opilovrieg Kot
KATOKOPLOES) TOV LETAPEPOVTOL OO TO EMLY MO GTOV KPNTOOTOLYO.

| ETAGMH 0
000 | = I , l ~_ XTAGMH
| PExk
e am—— X | ZTAGMH 0

Yympa 2.9: Evepyntikéc mfnoeic, Adym goptiov Asttovpyiog, Katd T S1dpKELD GEIGLOV

PhEx =P x [KaEh x (h1 — ho) + Kagh” X (h10 — h1)] = 35 X [0,24 X (2,5 — 0) + 0,28 X (22,5 — 2,5)]

= 215,06 KN/m
[P x [KaE x (ht —ho) x (hto - 1 2_ ho ) + KaE” x (h10 — h1) x h102— hi
hhEx =
PhE10x
35 X [0.24 X (25— 0) x (225 - 252) + 0.28 x (22,5 - 2.5) x 22522
] 215,06

=11,10 m

PvEx =P x[KaEv x (h1—ho) + Kaev” x (h10 —h1)] =35 x[0,09 x (2,5—-0) + 0,10 x (22,5 - 2,5)]
= 215,06 KN/m

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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Mapatipnon: Xto mlaica TV EAEYYOV €VGTADENG TOV KPNTIOOTOLXOL Yo GEIGUO Bempeitar OTL
UEPOC HOVO Tov KivnTov @optiov P emiPapuvel tov Apéva, €0t “y X P” (6mov “y” adibdotatog
ovvtedeotg pe: y < 1,00). Emedon to @optio g opldvtiag dbnong PhEx mov aockeitor otov
KpNIOOTOLX0 AOY® TOVv Kivntol @optiov P xatd tn d1dpkela Tov GEIGUOV givarl eVOBE®G avdloyo e
™V TN tov Qoptiov Asrtovpyiog P emidéyovpe yio AOYOUG amAOTNTOG TOV VTOAOYICUDV VL
TOMOTAOGIAGOVUE EK TOV VOTEP®V TO PopTio PhEK pe Tov cuvtedeot .

Anhadn: W X PhEx(P) = PhEx(y X P)

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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3.1 EIZAT'QI'H

O éleyyor evotdbelog TV KpNTOOTOYY®V omontodV €EAGOPAAOTN NG €VoTABEG TOV
KPNIOOTOY®OV £VOVTL avATPOTNG Kot oMoOnong vy Toug d1@opovg cuvdLAcUOVS POPTIGEMY 0L
omoiot Tov Katamovovy. Ot éleyyot avutol Tpémel va yivovion og kdbe oplovtio appod tov Epyov. T
KpNTOOTOLYOVG 0o KLWeAMTA Kidtiar — Caisson 0 povadikog optlovtiog apuioc TG KOTOOKELNG
elvar n PBdon €0paong Tov KPNTOOTOLYoV. XT0 TANIGLOL TNG CLYKEKPIUEVNG €pYaciag ot €Aeyyol
gvotdbelog tov KpNmdoToryov Ba yivouv kot pe Pdaon 1 HEB0dO TV KABOMK®V GLVTEAECTMOV
acPaleiog KaOMOG Kot e TN HEBOSO TV HEPIKMV GUVIEAECTMV UGPUAELNG.

Y10 TAOICLOL TNG OCULYKEKPUEVNG EPYOCING, TPOKEWWEVOL Vo €lval OLVOTA 1 CLYKPLTIKN
aglohdynon g pebodov TV KOBOMKAOV GLVTEAESTOV ac@aleiog pe T HEDHOOO TV EMUEPOVG
ovvTeEAESTOV acPoieiog Ba opicovpe Yo KAOE EAeYY0 OV AMOLTEITAL TO TOGOGTO O.CPULELNS AVTNG,
WS TO TOGOOTO KOTO. TO OTOL0 UTOPOVUE VO, UEI®BovY TIC aVTIOPAoElS EDOTAOEIOS TS OLOTOUNG YWPIS
va. eméABel aoToyio avThg.

3.2 EAEI'XOI EYXTAGEIAX AIATOMHX ME KAOOAIKOY
YXYNTEAEXTEX AXPAAEIAX

210 mAaicto g peBddov avtig vroloyileton n «évtaon» actoyiog E yia tov kpnmidototyo
kaBdg ko M avtictoyn «avtidpacn» Ry v actoyio avt). O Adyog tv 600 avt®dv peyedov
npénel va vepPaivel évav ehdyioto cvvieheot| aceaieiog FS o omolog opiletan katd mepintmon
avaAoya [e T LopeN TG aoToYiog Yia TNV omoio eEAEYXETOL O KPNTLOOTOLYOG, ONANON:

>FS

==

Mo tov éheyyo evotdbelog Tov KPNTWOOTOYXOL HE TN HEBOJO TV KABOMK®OV GLVIEAEGTAOV
ac@aieiog Bewpolpie T1g NG TPELS TEPUTTOCELS POPTIGEMV:

Doprion 1: Xy kotdotoon vty PBpIicKeETon N KOTOGKELY LTO KOVOVIKEG GLVONKEG Agttovpyiog,
OTNV TOPATAVE KOTACTOOT VREIGEPYOVTIOL OAO TO. HOVIHO Kol Kvntd @optio. Tov LIoAOYioTNKAV
TPONYOLEVMG (Y10 TIG TIES Y10 TIG OTOIEG VITOAOYIGTNKOAV), Ol OLLMG TO TUYNMUOTIKE KOl TO GEICUIKA
QopTiaL.

Doprion 2: To CLYKEKPYEVO HOVIEAO OVOPEPETAL GE TLYXOUES OAAL UOAAOV GLYVEG KOTOOTAUCELS
@optiong pkpng ddpketoc. IepriapPavovrar 6Aeg ot dpdoelg g Poptiong 1 extdg and v EAEN
™G 060TpaG, KOOMG KOl TLYDV TLYNUOATIKEG OPAGELS (OTWG TO POPTIO TPOGKPOLONG GKAPOVS GTOV
KkpnmooToyo). Aegv meprhapfdvovtal ot cewopikég Ophoels. To ouykekplévo HOVTEAO Oev
YPNOUOTOIEITOL GTA TAAIGIO TNG TTOPOVONG EPYACTOC.
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Doprion 3: TeprhapPavel oTAVIEG KATOOTAGELS POPTicE®V, OTMG eivar ot oelcukég dpdoes. Ta
Kivntd goptio tov KpnmOUaTog Aapupdvovior otatikd wor pe T 50% tng aviictoyng ot
doprtion 1, evd dev cuvumoroyiletan 1 EAEN NG d€oTPOg.

3.21 EAEI'XOI EYXTAGEIAX KPHITIAOTOIXOY ENANTI ANATPOITHX

210 TAOIGL0 TOV GUYKEKPIUEVAOV EAEYY®V VTOAOYILETOL O AOYOG TNG GUVIGTOUEVIG TOV POTMV
€VOTAOEG TPOG TIC POTEG MOV TEIVOLV VO TPOKOAEGOVV TNV GVATPOT MG TPOG TOV TOON TOV
KpNmdHTOLoL. O YeVIKHG TUTOG 0 0TOT0G ATOJIOEL TIC OTALTIGELS TOV GUYKEKPIUEVOL EAEYYOL Eival:

Mevo

av

>FS

H i tov ovvtedeot) acpodeiog FS kabopileton katd mepintwon avaioyo pe 1o Movtédo
doptiong Yo 10 omoio aokeitat 0 EAeYYOG

Me poon ty @oprion 1

[Ma Tov éAeyyo €vavtl ovaTpomiG TOL KPNTOOTOLYOL Yo T GOpTion 1 1 T Tov GVVTEAESTN
ac@aleiag ivor 1,50 pe v mpodmodBeon un vIapéng adpavovg mePLoyng ot Satopun £5pacng Tov
kpnmoodtoyyov. E@’ d6cwv and tovg vmoroyiopovg kobictator avoykaio m Oedpnomn Vmopéng
adpovog TEPLOYNG TOTE M T TOV GLVTEAESTH ao@aieiog gival ion pe 2,00.

. Mav = Ph0-1 X hh0-1 + Ph1-10 X hh1-10 + Phx X hhk + H5 X hs
=10,83 x 20,83 + 585,60 x 7,65 + 147,59 x 11,25 + 60,48 x 23
=7.758,78 kKNm/m

e  Mevo=Wan' X IG + Wav X lav + Wed1 X led1 + Wes2 X |52 + (Pv1-0 + Pv1-10 + Pvk) X Iv
= 3.145,68 x 7,50 + 258,75 x 2,94 + 316,35 x 9,80 + 239,67 x 14,54
+ (3,94 + 213,16 + 53,72) x 14,08 = 34.750,00 KNm/m

Moo | 34750 oo
OTE: = =4, > =1,
omoTe Mo 7.758.78 =

Mevs — FS x Mov _ 34,750 - 1,50 x 7.758,78
Mevo B 34.750

m0606T6 0.6QPUAEiNG: = 66,51 %

Mo va eEaocpaiotel n amovsio adpavovg meployng ot Paon £dpacns Tov KPNTOOTOLYOV
TPEMEL 1] EKKEVTPOTNTO TOV KPNTIIOTOLYOV Ve ivarn pikpotepn and 1o éva ékto (1/6) tov mhdtovg g
Bdong £0pacng Tov.
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M
H exkevtpdmra “e” 1ov kpnmiddToryov vroroyiletar omd T oxéon: € = _EV
Omov: XM: 1 GUVICTOUEVT] TOV POTIMOV TV QOPTIMV TOL AGKOVVTAL GTOV KPNTIOOTOLYO MG TPOG

T0 KEVTPO NG Phong £6pacns avTov.
2V 1 1 KATOKOPLEN GUVICTOUEVT] TOV QOPTIMV TOL UGKOVVTOL GTOV KPNTLOOTOLYO.

>V =Wan" + Wov + Wesl + Wes2 + Pvo-1 + Pv1-10 + Pvk
= 3.145,68 + 258,75 + 316,35 + 239,67 + 3,94 + 213,16 + 53,72 = 4.231,27 KN/m

B 15
XM = Mov + 2V X 5 — Mevs = 7.758,78 + 4.231,27 X ? —34.750 = 4.473,32 KNm/m

15

M 474332
6

TSV 423127

e

ol

1,12m < =2,50m

Me paon t ®option 3

[Mo Tov €Aeyyo €vavTl ovoTpomNG TOL KPNTOATOLYOL Yo TN GOPTIOT] 3 1 TIUH TOV GUVIEAECTN
acpaleiag gtvor 1,20 evd 1 adpavig meployn otn Sotopn £5paong Tov KPNTOOTOLO0L TPEMEL VAL
elvar kpdTEPN O TO MO TNG EMPAVELNG TNG Pdomng E5paong TOL KPNTLOOTOLYOL.

° Mav = Gh X hE + Pw X hw + PhE0-1 X hhE0-1 + PhE1-10 X hhE1-10 + 0,5 X PhEx X hhEx
=422,45x 12,66 + 449,24 x 8,03 + 13,94 x 20,83 + 849,26 x 7,54 + 0,5 x 215,06 x 11,10
=16.844,75 KNm/m

° Meves = Wan” X IG + Way X lov + Wed1 X 1681 + Wed2 X 152
+ (PvEO-1 + PvE1-10 + 0,5 X PvExk) X Iv = 3.145,68 x 7,50 + 258,75 x 2,94
+ 316,35 x 9,80 + 239,67 x 14,54 + (5,08 + 309,14 + 0,5 x 78,28) x 14,08
=35.911,66 KNm/m

Mevs  35.911,66
Mo 16.844,75

omoTE: =2,13>FS5=1,20

Mevo — FS x Mav  35.911,66 — 1,20 x 16.844,75
Mevo B 35.911,66

m0600TO 0.0QPUAEiG: =43,71 %

[Na va eEacpaliotel 6TL 1 adpoavig eployn otn Paon £opacns Tov kpnmodToryov o eivar
HIKPOTEPN OO TO MO TNG EMPAVELNG £GPACTG TOV KPNTOOTOLYOV 1| EKKEVIPOTNTA TOV TPEMEL VL
glvol piKpoTeEp™M 0o 10 £va TPiTo ToL TAATOVG TNG PACNC £0pAGNC TOV.
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2V =Wan" + Wov + Wed1 + Wes2 + PvEO-1 + PvEL-10 + 0,5 X PvEx
= 3.145,68 + 258,75 + 316,35 + 239,67 + 5,08 + 309,14 + 0,5 x 78,28 = 4.313,81 KN/m

B 15
XM =Mav + 2V X E — Mevs = 16.844,75 + 4.313,81 x ? —35.911,66 = 13.286,24 KNm/m

15

XM 13.029,28
3

*TYV T 431381

3,08 m< =5,00m

w | W

3.2.2 EAEI'XOI EYXTAGEIAX KPHITIAOTOIXOY ENANTI OAIZOIXHX

210 mhoicll TV GUYKEKPUEVOV eAéyywv vmoloyiletar 0 AOYOG TNG  KOTAKOPLONG
GUVIGTOUEVIG TOV POPTIMV TOV ACKOVVTOL 6TV Kotaokevn XV enl Tov cvvtedeot Tpifng “U” mpog
mv opovtia cvvictopévn tov eoptiov ZH mov ackodviar 67 avtov. O yevikdg TOmog 0 omoiog

amOd1OEL TIC OTOLTHGELS TOV GLYKEKPLUEVOL EAEYYOV glva:

ux 2V
>*H

>FS

H i tov ovvteleotg acpadeiog FS kabopileton katd nepintmon avdioya pe 1o Movtélo
doptiong Yo to omoio ackeitan 0 EAeyYOG.

Mo éheyyo o demedvela okvpodépatog — Aboppung mov Ppiokovpe otov apud €dpacng
oV Kpnmdotoryov: p= 0,60

Me poon ty Doprion 1

['a tov éleyyo évavtt ohicOnong tov kpnmddTOLYOL Yol T EOPTIoN 1 M TN TOL CLUVTEAEGTN
acpaleiog etvon 1,75.

. ¥H = Pno-1 + Ph1-10 + Phx + H5 = 10,83 + 585,60 + 147,57 + 60,48 = 804,49 kN/m

) >V =Wan” + Wav + Wesl + Wes2 + Pv0-1 + Pv1-10 + Pvk
=3.145,68 + 258,75 + 316,35 + 239,67 + 3,94 + 213,16 + 53,72 = 4.231,27 KN/m

ux2V 0,60 x4.231,27
SH 804,49

Omnote: =3,16 >FS=1,75

pxXV-FSxXH 0,00x4.231,27—1,75x 804,49

= 44,55 %
WX IV 0,60 x 4.231,27 ’

m0G00TO 00PUAELOG:
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Me paon t ®option 3

Mo tov éleyyo évavtt olicOnong tov KpNmOGTOLYOL Yo T EOPTIoN 3 M T TOL GULVIEAECTN|
acpaieiog etvan 1,10.

o >H = Gh + Pw + PhEO-1 + PhE1-10 + 0,5 X PhEx
= 422,45 + 449,24 + 13,94 + 849,26 + 215,06 = 1.842,43 KN/m

o 2V =Wan" + Wav + Wes1 + Wes2 + PvEO-1 + PvE1-10 + 0,5 X PvEK
= 3.145,68 + 258,75 + 316,35 + 239,67 + 5,08 + 309,14 + 0,5 x 78,28
=4.313,81 kN/m

px IV 0,60x4.31381
YH — 1.842.43

Omnorte: =140>FS=1,10

pxIV-FSxIH 0,60x4.313,81—1,10x 1.842,43
nLx IV - 0,60 x 4.313,81

m0G00TO 0.0QPUAELOG: =21,70%

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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3.3 EAEI'XOI EYXTAGEIAX AIATOMHX ME EINIMEPOYX
YYNTEAEXTEX AXPAAEIAX

3.3.1 OEQPHTIKA XTOIXEIA MEOOAOY EINIMEPOYX XYNTEAEXTOQN AXDPAAEIAX

e avtifeon pe ) péBodo TV KaBoMK®OV CLUVTEAEGTMOV AGPAAEING 1| CVYKPLON OVAUESH GTNV
TN TV aviotdcemv R kol tov ovtiotoyov evidcewv E yivetor ympig avapopd oce KAmolo
ovuvteleot aoc@oAeiog FS, emedn m ovykplon yivetor enl TOV «TWHOV  GYESIOGLOVY TOV
GLYKEKPIUEVOV LEYEDDV.

Ot «1pég oyedoopovy tov evtdoewv E kot tov avtiotdoewv R vroloyilovior pécm tov
emuépoug ovviereotdv (factors) ov omoiot kabopilovv tov Pobud acedielng Tov Epyov Evavti
AOTOYI0G KOl CUVENAOS OVTIKOOIGTAOVTAG KOTE TOV TPOTO aUTd TOV EVINIO GUVTIEAECTN OCPAUAELONC.

‘Etot, n nébodog eréyyov amartel Onwg 1 1y oyediaouov e évraons (Ed) o omowadnmote 0éon T0L
£pyov dev vrepPaivel Ty TN ayediaouod e avtiotoiyng ovtiotaons (Rd), Sniadn eréyyeton ot

Ed < Rd

,O0moVL 0 dgikTNg “d” dnAdvel Ty oyxedlacpov (design value).
Mmopovpe va EexopiGOVUE TOLG GLVIEAESTEC AGQPOAEING 7OV YPNGUYLOTOOVLVTIOL Yo TO
YEOTEXVIKA £pYa ovOAOYA LE TO PEYEDOG GTO OO0 AVOPEPOVTOL OTIC TAPUKAT® KATNYOPiES
1. Xvvteheotég acealeiag YE enl TV EVIAGE®MV OV KATATOVOVV TV KOTAGKELT.
2V mepinton autn 1 TN oxedocpol g éviaons Ed vroloyileton amd ™ oyéon:
Ed = yE X Ek ,6mov Rk 1 yopoxtnpiotikn tiun mg évraonc E
2. ZuvteleoTég acPOAEING YR TV OVTIGTACE®V TNG KATUGKELNG.
2V TEPInTOOT VTN 1) TN oxedacol g avtictaong Rd vrodoyiletan and t oyéon:

Rk
Rd = _R ,0mov Rk n yapokmnpiotikn Tiun g avtiotaong R
Y

Kotd toug eléyyovg tov £pymv Evavil TOV OPlOKOV KOTOOCTAGE®DV Y10 TOV VTOAOYIGUO TOV
EVTIAGEMV KOl TOV OVTIGTO®V OVTIGTAGEMV VIEIGEPYOVTUL TO, LEYEON TV dpdoewv (actions) F, kot
TOV £00pIKOV 10TtV (material properties) X. Opilovton Aoutodv

3. Zvuvteleotéc acaleiog YF el TOV OPAGEDV TOV GKOVVTOL GTNV KOTAGKELN.

YroAoyilovpe tn Tipn oyedocpol Tov dpdoewv Fd and t oyéon:

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX



KED®AAAIO3 — EAET'XOI EYXTAG®EIAY KPHITIAOTOIXOY 53

Fd = yF X Fk ,6mov Fk 1 yapaxtnpiotikn Tiun g opdiong F

4. Zvovteleotéc ao@oAeiog YM Yo TIC E00PIKEG TOPAUETPOVS Ol OTTOIES EMOPOVV GTO £PYO.
YroAoyilovpe tn T 6YESOCHOD TV £60QIKMV TapapéTpov Xd amd ) oxéon:

Xk
Xd = _M ,0mov XK 1 YopaKTNPNOTIKN TN TNG E00PIKNG TOPAUETPOV X.
Y

H ypnon tov emuépoue GLVTEAEGTAOV OVEAVEL TV TOAVTAOKOTNTA TOV EAEYYOV EMAPKELONS TMOV
YEOTEYVIKOV £PY®V, KUPIOG AGY® TOV TOAVGNUOVIOV VTOAOYIGHOD TOV TIUAOV GYESINUGUOV TOV
EVIOCEMV KOl OVTIOTACE®Y, OQOV OVETOL 1 SLVATOTNTO VTOAOYIGHOD OLTOV KAVOVTOG o€ KAOE
TEPIMTOON (PO LEPOVS LOVO TMOV TOPATAVEO CUVIEAEGTMV.

["a tov A0yo avtd 0 TPOTOC VTOAOYICUOD TOV TIUMV GYXEOCUOD EVIAGEMY KOl OVTIGTAGE®DY

(ONAadn N oxéom voAoyiooV Tovg) amotehet avikeipevo EOvikng emloyng ko opiletan 6to EBvikd
[Ipocaptnua péow tov Tptdv evarloktikav Tportmv Avaivong (Design Approaches).

Tpomor Avaivenc £VovTL 0pLEKAOV KATOGTAGEMY 0GTOYIUC ¢

Tpémog Avarvong 1 (DA-1)

Xoppova pe tov Tpomo Avaivong 1, y1o TOV VTOAOYIGHO TOV TILAV GYESUGLOD TV EVIACEDV
KOl TOV OVTICTAGEWDV TNG KATAGKELNG XPNCLOTOOVVTIOL Ol EMUEPOVS CLUVTEAECTEG OCOUAEING TMV
OpAoe®V YF KOl TOV E0APIKMV TOPAUETPOV YM, OTOTE TPOKVITEL 1] GYEOT :

E (yF x Fk, Xk/yM) <R (yF x Fk, Xk/ym)*
O Tpoémog Avarvong 1 (DA-1) cvyvd avapépetal kKow ®g Tpoémog Avaivong HEc® EMUEPOVG
ocuvteleot®v vAkadv (Material Factor Approach - MFA) enedn ot empépovg ovvieheotég

e r 7 7 2
emPBailovion 6Ta VAKA Kol Oyt OTIG avncwcsatg3 .

O Tpomog Zyedwaopov 1 (DA-1) AEN oamotedel EOvikny Emdoyn ota yewteyvikd £pyo Ko
GLVETMG Oev epapuoletal otnv EALGSa.

Tpomog Avarvong 2 (ITapariayés DA-2 ko DA-2%)
O Tpomog Avdrvong 2 mapovotdlel dvo maparrayéc: ) DA-2 kol tn DA-2*

Xoppova pe v mapailayn DA-2 ot Tipég oxedlacpod TV EVIAGEMV Kol T®V OVTICTAGEWDY
NG KOTOOKELNG VITOAOYILOVTOL ILE TN YPNON TOV EMUEPOVS GUVIEAEGTAOV AGPUAElNG TV dpdoemV YF,

*'A ANATNQETOIIOYAOY, M.KABBAAA, B.ITAITAAOIIOYAOY, “SHMEIQZEIZ I'IA TON EYPQKQAIKA 7”
2 A ANATNQETOIIOYAOY, M.KABBAAA, B.ITAITAAOIIOYAOY, “SHMEIQEEIS I'TA TON EYPQKQAIKA 77
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EVA Y10L TOV VTOAOYIOUO TNG TYUNG GYESOCUOD TV OPAGEDV YPNCUYLOTOLOVVTOL KOl Ol GUVTEAECTEG
ac@aAeiag ToV aviiotdoewv YR. H oyéomn mov mpokvntel Aomdv givat:

E (YF X Fk, Xk) < (17R) . R (yF X Fk, Xk)*

Xoupova pe v mapoAiloyn DA-2* ot Tipég oyedOGHOD TV EVIAGEMY KOl TOV OVTIGTACE®DV
NG KOTOOKELNG VITOAOYILOVTOL LE TN XPNON TOV EMUEPOVS GUVIELECTMV OGPUAEING TOV EVTAGE®MV
YE YW TIE €VTAGELS KOl TMV CUVIEAEGTAOV OCQOAEIOC TOV OVTIOTACE®V YR Y0 TIC OVTIIOTACELG
avtiototya. H oxéon mov mpokdmtel ooy sivat:

vE X E (Fk, Xk) < (1/yR) . R (Fk, Xk)*

Ytov Tpoémo Avaivong 2 ol CLUVTEAEGTEG DAIK®V givol {00t e TN HLOVASO EVED Ol GUVTEAECTEG
AVTICTACE®V €lvarl PeYaADTEPOL TNG HovAdas Kal yuo To Adyo avtd o Tpomog Avdivong 2 cuyva
avaeépetal Kot oG Tpomog Avaivonc Hécm empépovs cuvieheotdv avilotdoemv (Resistance Factor
Approach - RFA) en€1d1] ot enpépous cLUVTEAEGTEG EMPAALOVTOL GTIG AVTIGTACELS KOL O)L GTO VAIKA.

ZNUEWDVETOL OTL GTNV TEPITTMOON YPOUUK®OV OVOADCEDV (Kotnyopios otV omoio aviKeL Ka. 1
Tapovoo epyacic), 1 TN oxeSAGHOL TNG £vioong, ONAadN TO OpPloTEPO HEAOC TOV OVOTEP®
eflonocewv, vrmoroyiletar opBotepa omnv maporiayn DA-2 pe v emPorn tov empépovg
GLVTEAECTMV TOV OPACEMV OTA EMUEPOVG PoPTia (avTl 6T cLVIGTANEVN £VTaoT)), EMELDN £TGL Elval
eVYEPESTEPT N EMPOAT SULPOPETIKAV EMUEPOVS CUVTEAEGTMV GTIG LOVILES KOl TPOCKOLPES OPAGELS
(YyF = 1.35 ko 1.50, avtiotoiymg) an’ 0TL péow evag eviaiov (otabucpévov) cuvieheotn) YE mepinov
icov pe 1.40. 'Etol, oe ypoppikés avorvoelg kot oty mapoiiayr] DA-2*) 1o opiotepd pérog
vroAoyileTon amd T oyéon,
oNAadn: Ed= E(yF X Fk, Xk)
avti g oyéong oniadn : Ed=vE X E (Fk,Xk)

OTOTE!
[Maparrayn DA-2* (ywa ypoppukéc avarvoeg) @ E (YF X Fk, Xk) < (1/yR) . R (Fk, Xk)

[Maparrayn DA-2* (yio pun-ypoppukég avolvoeig): YE X E (Fk, Xk) < (1/yR) . R (Fk, Xk)

Tpomog Avarvong 3 (DA-3)

2oppava pe tov Tpomo Avdivong 3, yio Tov VTOAOYIGUO TOV TYLMV GYESICLOD TV EVIAGEDV
KOl TOV OVTICTAGEMV TNG KOTOGKELTG YPTNOLOTOOVVTOL Ol EXUEPOVS GVVIEAECTEC AGPUAEING TOV
OpdoemV YF Kol TOV E00PIKAOV TOPAUETP®V YM, OTOTE TPOKVITEL 1] GYECT :

E (yF X Fk, Xk/yM) <R (yF x Fk, Xk/yM)*
(rapatipnon: n dweopd avaueca otov Tpomo Avdaivong 1 kor otov Tpémo Avdivong 3

EYKELTAL OTIG OLOPOPETIKES TIUEG TOL SVVATOL VO TAPOLV O1 EML LEPOVG GUVTEAECTES AICPOAELNG
o€ KGbe mepinTmon)

3 A ANATNQETOIIOYAOY, M.KABBAAA, B.ITAITAAOIIOYAOY, “SHMEIQSEIS I'IA TON EYPQKQAIKA 77
*A ANATNQETOIIOYAOY, M.KABBAAA, B.ITAITAAOIIOYAOY, “SHMEIQZEIZ I'IA TON EYPQKQAIKA 7”
*A. ANATNQETOIIOYAOY, M.KABBAAA, B.ITAITAAOTIOYAOY, “SHMEIQEEIS I'TA TON EYPQKQAIKA 77
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O Tpomog Avaivong 2, kot cvykekpipéva 1 HMaparrayn DA-2* amotelel v EOvikn Emoyn
Y0l TO GUVOAO GYEOOV TMV YEWMTEXVIKAOV £PYWOV KO GUYKEKPIUEVE KATA TOV EAEYXO TV EENG OPLAKDOV
KATOGTAGEMV AoTOYI0G VITO HLOVILES KO TPOCKALPES 8pd081g36:

* Teoteyvikég (GEO) kot Aopukég (STR) optaxés Kataotdoelg OepeMdoemV, ayKupOGE®Y Kol EPYOV
avToTNpiEeme Yevikag pe e&aipeor toug eAEYYOLS OMKNG evotdbelag mov yivovtor pe tov Tpdmo
Avdivong 3.

* Aopukég (STR) oplokég KOTOOTACELS AOTOYIOG TPAVAOV 1 EMYOUATOV EVICYLUEVOV HE OOUIKE
ototyeia. Ot TEPUITOCELG AVTEG TEPIAAUPAVOLV Kol TN S10.6TAGIOAIYNOT TV SOUIKAOV GTOLXEI®MV, EVAD
0l OVOAVGELG TNG OAKTG EVOTADELNG TOV AVAOTEP® EpYwV (oplakés kataotdoels Tuomov GEO) yivovtat
ue tov Tpomo Avaivong 3 (DA-3).

* ['eoteyvikég (GEO) ko Aopkéc (STR) oplokég kataotdoelg aotoyiag pe ypnon oplountikodv
puefddV Kabdg Kot Yo OAEG TIG OPLOKEG KATOOGTAGEIS AGTOYIOG VIO TUYNUATIKEG KOl CEIGHKEG
OpAoELG.

Eved o Tpémog Xyedroopov 3 (DA-3) amotekel EOvik Emloyn kotd tov éleyyo tng OMkng
Evotdfelag (Overall Stability) tov eéng yeoteyvikov (GEO) oplakdv katootdoemv actoyiog vmd
UOVILES Kot TPOCKOPES OPAGELS

* OMkn evotdbelo yeoteyvik®dVv £pymv ympic dopkd otoyeio avtiot)piEng, Onm¢ emy®poTo,
QLGIKA 1) TEXVNTA TPOVY|, PPAYLHaTa, 0pOYHata Kot Babiéc ekokagés e elevBepa Tpov.

* OMKN evoTAbELN YEOTEYVIKAOV EPYV HE doUKE oTotyeia avTioTnpiEng Onmg :

(o) oMM pEVa ETLYDOUATO 1) TEXVNTE TPOV,

(B) pvowd mpavn, opvypata 1 Pabiég eKoKAPES EVIGYVUEVES LE NAMGELS, AYKVPAOGCELS 1] TAGGAAOLG,
(y) obvBeta €pya (.. TPAVES GTO ECOTEPIKO TOL OTOIOV JEPYETOL CT|PAYYLL).

[Tpopavdg 10 £€pyo Tov KPNTOOTOLXOL OV €EETALETOL GTNV GLYKEKPUEVT] epyacia (amd T oTyun
oL dgV aVNKEL o€ KAmown amd Tig Katnyopieg mov e&etdlovian pe tov Tpdmo Zyedtoopov 3) Oa
oyeolaotel pe Baon ™ Haparrayn DA-2* tov Tpémov Avarvong 2 .

H sevugcg] emioyn g IMaparhayng DA-2* tov Tpomov Avdivong 2 £yel yivel Yo To0g €ENG
Adyous™:

* Eivar o amhovotepog €k TV TPLOV EVOAAOKTIKOV ETAOY®V TOV ©OC TPOG TOV OYKO TMV
VIOAOYIOUADV, TNV ELYEPEL EMAOYNG TIUAOV TOV EMUEPOVS GLVIEAEGTAOV Kol TO0 Pabud amdxiong
TOV amoTEAEGUATOV amd T £m¢ onuepa eappolopeves nebodovg (LEow Tov eviaiov GuvieAeoTn
acoaleiog FS).

* [TAeovektel ocaPOg ©€ MEPUWTTMOOELS UN-YPOUUKAOV opOUNTIKOV ovOAVCE®Y (T}, UECE
TEMEPACUEVAOV GTOLYEI®MV), OOV 01 AALOL TPOTOL UTTOPEL VAL 0ONYNOOVY GE GNUAVTIKE GOAALLOTO.

* Me tov Tpémo Avdrvong DA-2* givar guyepng 1 GLGYETION TOV YVMOOTOD EVIOIOL GUVIEAECTN
acpaieiog FS = R (Fk, Xk) / E (Fk, Xk) pe Toug ETUEPOVS GUVTELEGTEG KOTA TN GYEOT:

FS = yE X YR (ywa ™ 7epimtmon un — YPOUUIK®OV OVOADCE®V, KATL TOL dev 10YVEL Yol TN
GUYKEKPLUEVT EPYOCIQ).

*A ANATNQETOIIOYAOY, M.KABBAAA, B.ITAITAAOIIOYAOY, “SHMEIQSEIS I'IA TON EYPQKQAIKA 77
A ANATNQETOIIOYAOY, M.KABBAAA, B.ITAITAAOIIOYAOY, “SHMEIQZEIZ I'IA TON EYPQKQAIKA 7”
*A ANATNQETOIIOYAOY, M.(KABBAAA, B.ITAITAAOIIOYAOY, “SHMEIQEEIS I'TA TON EYPQKQAIKA 77
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Téhog aitepn €ueaomn mpémet vo dobel oo tn Swdwoaocio eléyyov Oepelimong tov
KpNmddToL oL Ady® avatpomng (actoyio Tomov EQU). Xt mepintoon avt Oa eAéyyeton 6t 1 Tun
oXeOGHOY TG ouvioTauevng pomng avatponng (Edstd) ®g mpog tov d&ova avotpomng oOev
vrepPaivel v T 6xed1acH00 TG cvvioTauevns otabepomointikng pomng (Estb,d), dniaon :

Edst,d < Estb,d

Avéivon MegOBoooroyiog Eréyyov I'sotervik@v 'Epyov vné Xewopikéc Apaceis pe paon tov
Evpcombﬁu«fg

H avdAvon vmd CeloUikég OpACEIC TMV YEWTEXVIKOV £PYOV OV HEAETMOVIOL KOTE TOV
Evpokddwka o yivetar copgwva pe ta tpoPienopeva otov Evpokddika 8 - Mépog 5 tov EBvikov
tov [Ipocaptipotog kot Tic akOAoLOES TOPATNPNGELS:

(1) Ot empéPovg GLUVTELEGTEG TV GEIGHIKDY OPAGEMV KOl TOV OTOTEAEGUATOV
TOV GEIGUIKOV dpacemv Oa Aaufdavovtat icot pe tn povado (yF=ye = 1).

(2) Ba ypnoomo1oHVTOL LOVASIOIES TIHEG TV EMUEPOVE GUVTEAEGTMOV VAIKOD (YM)
Kot ovTIoTdoe®V (YR), ONAadn: yMm=yr = 1.

(3) Oa epappoletar o Tpomog Avarvong 2 (Iapariayn DA-2*) og OAEC TIG TEPIMTOGELG
avdivong, dnAad oKOUN KOl OTIC OVOAVGELS OMKNG €VOTAOEG OTOL KOTO TNV
avédivon vrd otatikég dpdoelc epapuoletar o Tpoémog Avdivong 3 (DA-3). H
EMAOYN QTN YIVETAL Y10 TNV ATAOTOINGT TOV VITOAOYIGUAV, APOL GTNV OVOAVGT VTTO
CEIGHKEG OPACELS O1 EMUEPOVS GLVIEAEGTES OPAGE®V, OVTIGTACEMY KOl VAKAOV glvat
povadtaiot Kou cvvenwg o Tpomog Avéivong 2* eivon 16oddvapog pe tov Tpdmo
Avdrvong 3. Emumdéov, dev voiotaton 1 duoyépeto pappoyns tov Tpoémov DA-2*
OTIG AVOAVGELS OMKTG V0TAOELNG OTMG OTIS AVAAVGELS VIO GTATIKEG OPAGELS.

*A ANATNQETOIIOYAOY, M.KABBAAA, B.ITAITAAOIIOYAOY, “SHMEIQZEIZ I'IA TON EYPQKQAIKA 7”
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Yvvovaopoi otnv Opwokn Katdotaon Actoyiog

Me Baon tov Evpokddika yio Tov EAeyyo TV kotackevmv og Oplakég Kataotdoeig Actoyiog

(ULS) 6a mpémet ot édeyyot vo emainfedovtal yio. cLVSVOCUOVS POPTIGEMV 01 0010l AVAPEPOVTOL
o11c akorovbeg Kataotdoeig Xyedacpov (Design Situations):

Mowvipeg (persistent), mov apopodv oe cuviBelg cuvOnKeg Aettovpyiog TV EPYwv.
Zuvovacudg PoPTIGE®V Y10 KOTAOTAGELS dlopKeiog:

X(YGj X Gkj) + yP X Pk + yQ1 X Qk1 + X(yQi X w0i X Qki)

IIpéokarpeg (transient), oL APOPOVV GE TPOSMOPIVES GLVONKESG, OTMG KATA TN SLAPKELD TNG
KOTAOKELNG 1] EMIGKEVNC TOV EPYMV.

2uvovaciog PoPTIcEMV Y10 TOPOOKES KATAGTACELS:

X(YGj X Gkj) + yP X Pk + yQ1 X Qk1 + X(yQi X y0i X Qki)

Toympoertikéc (accidental), Tov apopolv og €101kéEG GLVONKES OTOS TLPKAYLY, EKPNEN, KAT
2uvoVac oG POPTIGEMV Y10 TUXNUATIKES KATOCTAGELS:

Y(Gkj) + Pk + Ad + w11 x Qk1 + X(y2i X Qki)

Xeopkég (seismic), Tov 0QopovV 6e GLVONKEG AOY® GEIGUKNG EMPOPTIONG.

2uvovac oG POPTIGEMV Y10, KOTAGTAGELS GEIGHOV:
Y(Gkj) + Pk + AEd + X(y2i X Qki)

Ta cOpfora TV Tapawdved GVVOLOCU®Y givol Ta ENG:

+
Gkj
Pk
Qk1
Qki
Ad
AEd
YGij
YP
YQi

onpoivel «emaAAnAio pey»

elval M YapOKTNPIOTIKN TN TOV LOVIL®V dpdoemv

€lvoll 1 YOPOKTNPIOTIKN TN TNG TPOEVTACTG

elval 1 YapOKTNPIGTIKN TN TNG EMKPATESTEPNG LETAPANTAG OPACTS
€lvat 1 YOpOKTNPIOTIKN T TOV AOWOV HETAPANTOV SpAGEDV |
elvar 1 Ty oXeS1OGLOV TNG TUYNLATIKNG OpAong

glva 1 TN oxESACUOD TNG GEICUIKNG OPAoNC

€1Vl 01 EMUEPOVS GUVTELEGTEC AGPAAEINS Y10l TIG LOVILESG OPAGELS |
glvan ot eml PEPOLG CLVTELECTEG GPAAELNG Y10 T TPOEVTOOT

glvan 0 emi LEPOLG GVVTEAEGTIG BloPOAELRG Vi TN petaPAnty dpdon i

YOI, wli, y2i &ival o1 GLVTEAEGTEC GLVOVAGHOD TOV LETAPANTOV dpAoemV

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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2ovTELEOTEG ZUVOVOAGHOV Apdoemv:
Or Zvuvteleotéc Zvvdvacpov Apdoemv  ypnolpomoodvtol yo. To  petafAntd  eoptio
TpokeEVOL vor AneBel v’ Oyv N petopévn ThavOTNTA Yo TOVTOXPOVH GUVOTOPEN TOV TAEWDV

SVOUEVOV TIUDV Y10, TIG SLAPOPES aveEAPTNTEG OPACELC.

And tov Evpoxmdika 1 divovtor ot d1dQopes TWES TOV UTOPOVV VO TAPOLV Ol GLYKEKPIUEVOL
GUVTEAEGTEG OTA TAOIGLOL TOL EAEYYOL KTNPLOKADOV EYKATOUCTAGEMV.

Mivakag 3.1: Xvvtedeotéc Zuvovacuon Apdoewv yio K p1a40

2UVTEAEGTEG GLVOVAGIOV OPAGEDY

Apdlon YOi yli Y2i
>uvnon ktiplo katowimv (Kotnyopio A) 0,7 0,5 0,3
X®Opot ypapeimv (xatnyopio B) 0,7 0,5 0,3
Xmpot cuvabpotonc (xatnyopia C) 0,7 0,7 0,6
Xmpot katasTuatev (katnyopio D) 0,7 0,7 0,6
Xmpot amobfkevong (katnyopia E) 1,0 0,9 0,8
Xmpot kukho@. oynuatov, W < 30kN (katnyopia F) 0,7 0,7 0,6
Xdpot kokho. oynuatmv, 30kN < W < 160kN 0.7 05 0.3
(katny. G)
X1éyeg (katnyopia H) 0,0 0,0 0,0
doprtia yroviov yio vyouerpo H > 1.000m 0,7 0,5 0,2
Doptia yroviov yio vyoéuetpo H < 1000m 0,5 0,2 0,0
doprtio avépov 0,6 0,2 0,0
Oeppokpacio (Un-TopKaidc) 0,6 0,5 0,0

Etvon mpogavéc 011 0 mopamdve mivaxkog o umopel va ypnoipomombel yioo tov €Aeyyo
KPNTOOTOLY®V, OGS KATOOKEVTG LLE CNUAVTIKEG O1POPES OGOV APOPA T CLUTEPLPOPE TNG GE GYEOT
HE éva KTNp1o.

O Evpoxmdkag opilel OTL Y100 TIC TEPUTTAOGELS TOV Ol GLVIEAEGTEC GLVOVOGHOV TOV dPACEDY
OV OCKOVVTOL € pio KoTaokewn oev otevkpviCoviat, tote B mpémel avtol vo Bewpovvral icot pe
™ povaoa (Bedpnon vVIEP TG ASPAAELNG).

210 TAAIo10 TNG GUYKEKPIUEVTG EPYACTiOG, Yiot TOV EAEYXO TOV KPNTLOOTOLYOV Y10 TOV GEIGUIKO
oLVOLOGCHO QopTicemv, Ba AdPovpe v’ dyv pag TG TapadoyEs g HeBOdOV TV KOBOMKOV
oLVTEAESTOV ac@aleiog ,mov opilel 0Tt To KvnTd QopTio Tov KpNIW®UATOoS Tibetan ico pe to 50%
NG YOPOKTNPLOTIKNG TOV TIUNG, EVAD O& GLUUUETEYEL KABOAOL GTOV €AEYY0 TO QOPTiIO NG EAENG NG
O€0TPOG.

210V mopaKdTe mivoko Oivovtal ol TYES TOV GUVIEAEGTOV CLVOVLAGHOD Opdoemv mov Ha
YPNOLOTOW|GOVLE GTNV TOPOVGO EPYOGTaL.

0 EYPQKQAIKA 1 : “BAXEIZ EXEAIAZIMOY KAI APASEQN XTIZ KATAZKEYEZ”
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IMivakag 3.2: Zuvtedleotéc Zuvovaco Apacewmv

2VVTEAEGTEG GLVOVAGOV OPAGEWDV
Apaon YOi Y2i
Kwn1d poprtio kpnmddpotog 1,00 0,50
‘EAEN Aéotpag 1,00 0,00

3.3.2 EAEI'XOX ENANTI ANATPOIIHX TOY KPHIIIAOTOIXOY I'TA TON MONIMO
XYNAYAXMO

Ot TIpéG TV EMUEPOVG GUVTEAEGTMOV ACPUAEING GTO TANIGIO TOV GUYKEKPIUEVOL EAEYXOV divovTal
a0 TOV EMOUEVO TIVOKOL.

Mivakog 3.3: Zuvtedeotéc ApAce®V Yo EAEYYO EVAVTL OVOTPOTG GTO LOVILO Guvﬁv(xoué“

Apiion Z‘.l’)vrakscmg 6pucaf;)v
Xoupoiro T
Méviec Euv0u<1,1 YGsth 0,90
Avouevng yGdst 1,10
Metaphno Evvmm’] YQstb 0,00
Avopevic YQdst 1,50

MEdst = yGdst X Ph0-1 X hh0-1+ yGdst X Ph1-10 X hh1-10 + yQdst X Phx X hhx + yQdst X H8 X hs
=1,10x 10,83 x 20,83 + 1,10 x 585,60 x 7,65 + 1,50 x 147,57 x 11,25
+1,50 x 60,48 x 23,00 = 9.755,11 kNm/m

(Toponpnon: 6N TOPUTAVED GYECN OEV YPNOLUOTOGAUE TOVG GUVTEAEGTEG GUUUETOYNS YO TO.
petapAntd eoprtia, ol omoiol dOmwg eEnynoape givor icot pe tn Lovaoda)

MEstb = yGstb X Wan’ X IG + yGstb X Wav X lav + yGstb X Wes1 X led1 + yGstb X Wed2 X |52
+ yGstb X Pv0-1 X lv + yGstb X Pv1-10 X Iv + yQstb X Pvk X lv
=0,90 x 3.145,68 x 7,50 + 0,90 x 258,75 x 2.94 + 0,90 x 316,35 x 9,80
+0,90 x 239,67 x 14,54 + 0,9 x 3,94 x 14,08 + 0,9 x 213,16 x 14,08 + 0 x 53,72 x 14,08
= 30.594,54 kKNm/m

MEstb = 30.594,54 KNm/m > MEdst = 9.755,11 KNm/m

MEstb — MEdst 30.594,54 —9.755,11
MEstb - 30.594,54

m0G00TO 0 0PUAELOG: =68,11 %

' EYPQKQAIKAY 7: TEQTEXNIKOZX XXEAIAZMOX
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3.3.3 EAEI'XOX ENANTI ANATPOIIHX TOY KPHIIIAOTOIXOY I'TA TON XEIZMIKO
XYNAYAXMO

Ot TIpéG TV EMUEPOVG GUVTEAEGTMV ACPUAEING OTA TAAICIO. TOV GLUYKEKPIUEVOL EAEYYXOV divovTal

a0 TOV EMOUEVO TIVOKOL.

, . , , , , , , , 42
IMivakog 3.4: Xuvteleotég ApAcemV Yo EAEYYO EVOVTL OVOTPOTNG GTO GEIGUKO GUVOVAGHO

Apéon le)vrslacmg 6pa0'£,mv
Xopporo Twn

Mévipcs EDVOLK1:| YGsth 1,00
Avcpevig YGdst 1,00
MetoBinth EDVOIK1:| YQsth 0,00
Avcpevig yQdst 1,00

(TopoINPNoN: OTIG EMOUEVES OXECELS Ol GUVIEAEOTEG OOPAAEING Ol OO0l 1IGOVVTOL HE TN LOVAdO.
TopoAEiTovTaL)

MEdst= Gh X hE + Pw X hw + PhE0-1 X hhE0-1 + PhE1-10 X hhE1-10 + yoEx X PhEx X hhEx
+ yod X Hé x I8 = 422,45 x 12,66 + 449,24 x 8,03 + 13,94 x 20,83 + 849,26 x 7,54
+0,5x 215,06 x 11,10 + 0 x 60,48 x 23 = 16.844,75 kNm/m

MEstb= Wan’ X IG + Woav X lav + Wed1 X le51 + Wes2 X 1e52 + PvEO-1 X Iv + PvE1-10 X Iv
+ yQstb X YoEx X PvEx X Iv = 3.145,68 x 7,50 + 258,75 x 2.94 + 316,35 x 9,80
+ 239,67 x 14,54 + 5,08 x 14,08 + 309,14 x 14,08 + 0 x 0,5 x 78,28 x 14,08

= 35.360,75 kNm/m

MEstb = 35.360,75 KNm/m > MEdst = 16.844,75 kNm/m

MEstb — MEdst  35.360,75 — 16.844,75

=52,36 %
MEstb 35.360,75

T0G00TO 00PUAELNG:

2 EYPQKQAIKAY 8 : “ANTIZEIZMIKOX. EXEAIAZIMOE TON KATAZKEYQN”
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3.34 EAEI'XOX ENANTI ANATPOIIHX TOY KPHIIIAOTOIXOY I'TA TON MONIMO

XYNAYAXMO

Ot TYES TOV EMPEPOVG CUVTEAECTMV OGPOAEING OTO TAAICLOL TOV GLYKEKPLUEVOL €AEYYOL divovTat
and TOV ETOUEVO TTIVOKOL.

IMivakag 3.5: Xvvtedeotéc Apacemv yia Edeyyo Evavit olicOnong 6to poviHo (51)V81)(16p(’)43

, YovTELECTNG OPAGEMY
Apaon Topporo Tui
Moviiec Evv0u<1,1 yGfav 1,00
Avouevig e 1,35
MetaBnTi Evvoucr,] YQfav 0,00
Avcpevig vQ 1,50
YuvtedeoTtng avtidpaong évavtt odicOnong: yR=1,10

Hapatnpnon: Ev avtiBéoet pe toug eAEyY0Ug vavtl avatpomns Yo Tov EAEYXO0 TNG OLOTOUNG EVOVTL
oAloBnong ot «dvopeveicy oplloOVTIEG GLVIGTACES TOV EVEPYNTIKOV ®ONGEWV GLUUETEXOVV GTOV
VTOAOYIGUO T®V EVIAGE®MV TOV OOCKOUVIOL GTOV KPNMOOTO(O EVM Ol «ELUEVEIG) KOTAKOPLPESG
GUVIGTOGCELS TOV EVEPYNTIKOV WONGE®V GTOV VTOAOYIGUO TOV OVTOPAGEWDV oL eEac@aiilovy TV

€voTaOEl0 TNG S1OTOUNC.

HEd = YG X Pho-1 + yG X Ph1-10 + yQ X Phx + yQ x Hs
=1,35x 10,83 + 1,35 x 585,60 + 1,50 x 147,57 + 1,50 x 60,48 = 1.117,26 KNm/m

Moapatipnon: ot mopandve cxEon OeV XPNCULOTOW|CGAUE TOVS GUVIEAEGTES GUUUETOYNG Yl TO
petapAntd goprtia, ol omoiol dOmwg eEnynoape ivor icot pe T povada

VRd = yGfav X Wan" + yGfav X Wav + yGfav X Wed1 + yGfav X Wes2 + yGfav X Pv0-1 + yGfav X Pv1-10
+ yQfav X Pvk = 3.145,68 + 258,75 + 316,35 + 239,67 + 3,94 + 213,16 + 0 x 53,72
= 4.177,66 KNm/m

X VRd 0,60x4.177,66

=2.278,66 kN/m > HEd = 1.117,26 kNm/m
YR 1,10

wx VRd—HEd 0,60 x 4.177,66 — 1.117,26
- 0,60 x 4.177,66

m0G00TO 00PUAELOG: =5543 %

K x VRd

# EYPQKQAIKAY 7: “TEQTEXNIKOX 2XEAIAZMOY”
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3.3.5 EAEI'XOX ENANTI ANATPOIIHX TOY KPHIIIAOTOIXOY I'TA TON XEIXMIKO
XYNAYAXMO

Ol TIWEG TOV EMUEPOVS GLVTEAECTMV ACPUAEING OTA TAAIGLO TOV CLYKEKPIUEVOL EAEYYOL divovTat
a0 TOV EMOUEVO TIVOKOL.

Mivakeg 3.6: Suvieheotéc Apdoemv yia Eheyyo Evavtt oMioBnong oTo celopikd cuvdvooud™

, YUvTELEOTNG OPAOEMV
A
paen Xopporo Twn
Méviee EDvomn yGfav 1,00
Avcpevig vG 1,00
MetaPhoh Evv0u<1,1 YQfav 0,00
Avcpevig YQ 1,00
2uvteAeoTtg avtidpaong évavtt odicOnong: YR =1,00

HMapoatipnon: otic endUEVES GYECELS 0L GUVTEAECTEG OoPUAEiOG O1 OTTOT01 LIGOVVTAL UE TN HOVADQL
napoareirovtat. [TapaieineTon ko to poptio Pvk tov omoiov 0 cuvterleotg acpareiog eivar 0.

HEd = Gh+ Pw + PhEO-1 + PhE1-10 + y0Ex X PhEx + w05 X Hs
= 422,45 + 449,24 + 13,94 + 849,26 + 0,5 x 215,06 + 0 x 60,48 = 1.842,43 kKNm/m
VRd =Wan" + Wav + Wes1 + Wes2 + PvEO-1 + PvE1-10

= 3.145,68 + 258,75 + 316,35 + 239,67 + 5,08 + 309,14 = 4.274,66 KNm/m

px VRd 0,60 x 4.274,66

= 2.564,80 kN/m > HEd = 1.842,43 kNm/m
YR 1,00

px VRa—HEd 0,60 x 4.274,66 — 1.842,43
- 0,60 x 4.274,66

m0606T6 0.6QPUAEing: = 28,16 %

KU x VRd

“EYPQKQAIKAY 8 : “ANTIZEIZIMIKOX EXEAIAZMOSX. TON KATAXKEYQN”
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3.4 XYTI'KPITIKH AZIOAOT'HXH MEOOAQN KAOOAIKON &
EINIMEPOYXZ XYNTEAEXTQN AXPAAEIAX

Ot Kup1OTEPOL AdYOL TOL OdNYNGAV STV LIOBETN O TG LEBOIOV TV EMUEPOVS CLUVTEAEGTAOV
acpaleiag, pésa amd tov Evpokmdika ftav ot eENG:

I. Ewdyer xor omv Teoteyvikn (katnyopic otnv omoio. UTOPOLUE Vo EVIAEOLUE TOVLG
KpNIOOTOLYOVE MG €pya avTioTNPENG) Tov oxedacpud péom g pebodoroyiog twv oplokmv
KOTAGTACE®Y, ONANST TOVS VTOAOYIGHOVE HEGH TILMOV GYEOIOGLOV Ol OTTOIES TPOKVATOLV OO TIG
YOPOKTNPIOTIKEG TIUEG HE EMPOAN TOV EMUEPOVE GLVIEAEGTMV, Ol OMOIOL OVTIKOOIGTOUV TOV
TOALOTEPO, YPTCLLOTOLOVIEVO EVIOIO GUVTEAEGTH OCPOAEIOG.

I1. Awevkpviel ) dtapopd petald Sploemv Kol aVIIOTAGE®MY KOTH TO YEMTEXVIKO OXEOOGUO

ocuvletov épywv. H dwpopd avty dev elvar mdvtote mpogovng, m.y ywo. tov vmd e&étaon
KPNTOOTOLY0, 1 POTN €VOTADEWG TOL VTOAOYIGTNKE OMOTEAEL €LVOIKN OpAcm Yo TOV
KpNmooTo o Kot Oyt avtictaon ovtod €vovil TG pomng avatpomns. H emdoyn ovt) €xet
ONUOVTIKY] ETPPON] GTOVS VLTOAOYICUOVS aPOL Ol ETUEPOVG GLVIEAECTEC OPACE®MV Ko
AVTIOTACEWV EIVOL SLOPOPETIKOL.

I1l. E&acpalilet éva eviaio tpoémo pehétng v 6o ta épya [ToAttikod Mnyavikod (mg mpog
xpnon g avaivong péocw Oplakmv Kotaotdoemv), agold OAeg ot LEAETES ivol TAEOV GOUPOVES
Pog 10 cvotnua v Aopukedv Evpokmdikmy.

IV. Evoppovilel tov tpémo perlémg tov yeoteyvikov épyov oty E. E. (og mpog ™ xpnon g
avéivong pécm Oprokov Kataotdoewv). Znueidvetal 6Tt 1 EVOPUOVIOT) dEV EMTVYYAVETOL OTIG
pHeBOO0VG aVAALONG TV YEOTEYVIKAOV £pY@V (0o gival duvatn 1 ¥pon omolaucdnmote debvmg
amodektg nebodov avaivong) ovte otov Pabud aceaieiog (ool apnvel 1o dikaiopo ce kibe
yoOpa vo emAélel tov emBounto Pabud aceareiog TV ye@TEXVIKOV £pyov pécw twv EBvikov
[Ipocaptmudrmv).

V. Ovdgpio aAroyn amorteitor otig pEYPL onuepa ePoppolopeveg HeBOOOVS YEMTEYVIKMOV
avolvcemv, agov katd tov Evpokddwe 7 (kor to EBvikd Ilpocdptnupa) pmopet vo
ypnoonoleiton omoladnmote defvag amodektn pEHodog avaivong.

V1. Ot 1ipég tov €00pKOV TopOUETP®Y TOL £MC TAOPO YPTCLOTOOVVTOL OTIG AVUAVCELS LE TNV
cupufotikn PéB0dO (eviaiog GUVTEAECTNG ACPAAEING) OMOTEAOVV ETOPKDS GOVIHPHTIKES EXTIUNTELS
katd T0v Evpwrddixa 7 Kol GOVETDS LTopovV va AapPBAvovTol og XoapaKTNPIoTIKES TUYLES.

210 TAAiCL0 TG CLYKEKPLUEVNG €pYAGiag 1 dlatopn TOV KPNTdATOorKov eAEYXONKe Kot pe Tig
000 pebddovg (LEB0dOC TV KaBoMKOVY, Kol HEBOOOG TOV EMUEPOVS CUVIEAEGTAOV ACPUAELNG) Kol
VIOAOYIoTNKE Y1o. OAOVLG TOVG EAEYYOVS TO TePBDPLO acpareiog Tng dtotopung Evavit aotoyiog. Ta
ATOTEAEGILATO TOV VITOAOYIGUAV ALTOV TAPOVGIALOVTOL GUVOTTIKA GTOV TOPAKATM TIVAKAL.

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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MMivakag 3.7: Zuykpitikdg mivakog eAEyy®v Pe KoBoAKoUS & EMUEPOVS GUVTEAECTEC OCPUAETING

MEG®OAOX KAOOAIKQN XYNTEAEXTQN

AXDAAEIAX

ME®OAOX EITIIMEPOYX
XYNTEAEXTOQN AXPAAEIAX

"EAeyy0¢ Y10 KpN@O0TOLY 0 6T1) KATAGTA O

Aertovpyiog

"EAgyyo¢ yio Kpnad0ToLy o 611 KaTdoTO0)

Aettovpyiog

EA&yyog évavt Avatpomg

EALEyyo¢ évavTi Avatponng

FS X Mav | 1,50 x 7.758,78 = 11.638,17 KNm/m MEdst 9.755,11 kNm/m

Mevo 34.750 KNm MEstb 30.594,54 KNm/m
Hoooc,to 66,51 % HOGOGTO 68,11 %
acQOAEing acQoAEiog

"EAgyyoc évavti OhicOnong

"Elgyyoc évavtt OhicOnong

FS x XH 1,75 x 804,49 = 1.407,86 KN/m yR X HEd | 1,10 x 1.117,26 = 1.228,99 kN/m
p XXV 0,60 x 4.231,27 = 2.538,76 KN/m uxXVRd | 0,60x4.117,66 = 2.470,60 KN/m
Hogooro 44,55 % Hooaro 55,43 %
acQaleiog acoieiog

"EAeyyoc yio KpnmdoTory o 611 d1dpKeLo

GELGLOY

"EAgyyoc yio KpnmooTor o 61N d1dpKeLa

GELGLOY

EA&yyo¢ évavti Avatpong

EL&yyo¢ évavTi Avatpong

FSx Mav | 1,20 x 16.844,75 = 20.213,70 KNm/m MEdst 16.844,75 KNm/m

Mevo 35.911,66 KNm/m MEstb 35.360,75 KNm/m
Hoooato 43,71 % Hogooto 52,36 %
acQOAEiOg acQoAEiag

"Eleyyog évavti OricOnong

"EAleyyog évavti OricOnong

FS x TH 1,10 x 1.842,43 = 2.026,67 KN/m yRX HEd | 1,00 x 1.842,43 =1.892,43 KN/m
u XXV 0,60 x 4.313,81 = 2.588,29 kN/m uXxXVRd | 0,60 x4.274,66 = 2.564,80 KN/m
Hogootd 21,70 % Hocooto 28,16 %
acQOAEiOg acQoAEiog

[Ipémetl €0 va onpetdoove OTL pe BACT TOV TPOTO IOV OPIGTNKE TO TOGOGTO aGPaAEiag Yo
tov KaOe €Aeyyo, To UIKPOTEPO TOGOGTH AGPAAEing eEACPAAILOVY HEYOADTEP «OOPAAEIO» YO TN
dwaropn (ov Kot av&avetor avtiotoryo 1 ThovoTnTo VIEPINGTAGIOAIYNONG TS OLUTOUNC).

Mia tpdtn mapatipnon 1 onoio TPEmEL vo, YIVEL, KoL 1) OTToio apopd TOVG EAEYYOVS EVCTADELNG
OV KpNmdTOLYoL, aveaptnra g nebodov pe v omoio awtol TpaypatoromOnkay, gival OTL 6¢
Kd0e TEPIMTMOOT 0 GLVIVAGUOS TV OPACEMY 0 0Toi0g gival 0 TAEOV KPIGLLOG Y10t TOV GXEOAGLO TOL
KpNIOOTOL 0L €lval 0 GEIGUIKOG oVVOVOoHOS dpdcemv (avtictorya Yo T péBodo TV eviaimv
oLVTELESTOV acPoAreiag avapepopacte 610 Moviého @optiong 3). H e€nynon ya 1o yeyovog awtd
etvau:

a) M moAV LVYNAN avoloyio Tov AGYoV UOVIL®V TPOG TO. KIVNTO (QOPTIO OV KOTOTOVOUV T
owtopn]. YmevBopilovpe 0Tl 0€ MEPIMTOON GEIGUOV TOL KWNTd QOpTic. TG OTOUNG €lte
nolamiacialovtar pe ovvteheotn 0,50 (evepyntikég wbnoeig Aoym @optiov Aettovpyiag P),
gite ayvoovvtal eviehmg (EAEN déotpag HS)

b) H wwitepa vymAn Tun tov GLVOAOL TOV GEIGHIKOV QOPTI®V (QopTio AOY® GEIGHIKNG
diéyepone tov  kpnmddTorKov, VOpoduvakée miEcelc Westergaard, mpocavénon Ttov
EVEPYNTIKOV 0OONGEWMV) TOL OIGKOVVTOL GTOV KPNTISOTOLYO.

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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Elvar yapokmnpiotikd 6t1 pe Pdon ™ péBodo TV evidiov GuViEAEsT®V ac@oieiog (0mov M
oVYKpIoN €lval €VKOAOTEPT) O AOYOG NG POTNG avaTpomng Mov Kot TG GLVOMKNG opllovTiag
dvvapung ZH pe Bdon ) @option 3 wg mpog Tig avtiotoryes pe faon tm @option 1 giva:

16.844,75

* Yl TIG POTES AVATPOTNG: m =217

1.842,43

* Y10 TIG OPLOVTIEG OLVALELG: W =

Emotpépovtag ot ovuykpion g pefdoov Tov KOBOAK®OV Kol TOV ETUEPOVS CLUVTEAECTAOV
ac@aAeiag mopatnpovpe 0Tt N HEH0SOC TV KOBOMK®OV GLUVTEAEGTOV acPaleiog eival o AcOUANg
o€ oyéon e m HEB0SO TV EMPUEPOVS GLVIEAEGTAOV OGPUAEL0GS.

Elvar yopoakmpiotikd 6t 6 6Aovg Tovg EAEYYOVG TO TOGOGTO acPaleiog e pebddov twv
EMUEPOVG GLVTEAEGTOV acPaAeiog elvar peyaldtepo amd to avtictoryo g peboddov TV Kabolkmv
GUVTEAEGTMOV 0GPAAEIOC.

H 61apopd mov mpokidntel o€ KGOe mepintwon ivat:

*  £AeYY0G EVOVTL OVOTPOTNG GE KOTAGTAGT AELTOVPYIOGC: 68,11% — 66,51% = 1,60%
*  £&heyyog évavtt oAicOnong o Katdotaom Asttovpyiag: 55,43% — 44,55% = 10,88%
*  £AeYYX0G EVOVTL OVOTPOTNG GE TEPIMTMOT GEIGUOV: 52,36% — 43,71% = 8,65%
*  €heyyog évavtt oAMioOnong o mepintwon GeEGHOY: 28,16% — 21,70% = 6,46%

[dwitepn mpoooyn mpémel va 600el ot dpopd mov mapovsidlovv ot 6vo péhodot yuo
TePINTOON GEIGUOV (OTTMG EENYNCOLE N GEICUIKN POPTION €lvan 1 Kpioun yio Tov kpnmidodtoryo). o
TPEMEL VO, TOVICOVUE OTL Y10 TOL YEMTEYVIKA £Pyo M TIUY TOV €VIOIOL GLVTEAECTN| OGPOAEING Yo
actoyia o€ mepintmon ceopov gtvor ton pe ™ povada «FS = 1,00, yapaktnpiotikd mov napéueve
Kol otov €Aeyyo pe PAom Tovg emMUEPOVS GUVTIEAESTEG Oo@aAeing (01 Omoiol Yyl TOV GEIGHKO
GLVOLAGUO OPACEMY 1IGOVTOL LLE TN LOVADWL).

[Tapovcialetar Aowmdv avavtiotolyio, €9’ OcmV €W0KE Yoo To AMUEVIKA €pya, Omm¢ eivor ot
KPNIOOTOLYOL, Y10 TOV GEICUIKO GLUVIVACUO OPACEDV O GUVIEAEGTNG OoQOAEiag mov divetal givan
peyolvtepog amo 1 povada «FS > 1,00» (yia édeyyo évavtt avatpomns «FS = 1,20» kot yo éleyyo
évavtt oMobnong «FS = 1,10»). v mapovca @acn dev vrapyovv otov E.AK kot ota EOvikd
[Tpocaptipate tov Eupokddika EE0IKEVGELS Yoo TOL AUEVIKA €pya ot omoieg Oa pumopovoov va
O1lEVKPIVIGOVV TO GLYKEKPIUEVO CNTNLLAL.

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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4.1 HNEPII'PA®H KPHIIIAOTOIXOY AIIO XYMIIATEIX T.O.

210 kePOroo ovtd efetdletal M KOTOGKELY] KPNTOOTOWOL ONO CLUTOYELS TEXVNTOVG
0YKOMOOVG GKLPOSEUATOS LE OLOGTAGELS OVTIOTOLYES E AVTEG TOL KpnmidoToryov and Caisson.

Ot dvo kpnmdoTYNOL €YoV TO B0 Vyog (H = 20,50 m), eved idwo eivon ko 10 Babog g
Odlaccag purpootd amd tov kpnmdotoyo (d = 19,00 m) 6nmg Kot To VYOG KT T0 0moio eE€xEL O
KpNdoToL oG amd v empavela g OdAaccsog (ho = 0,50 m). O kpnmdoToL oG amoteAeitan and 8
CLUTOYELG TEYVNTOVG OYKOABOVG, TomoBetnuévoug kaf’ Vyoc, To HEYIOTO TAGTOG aVTOV glval
B1,2 = 11,20 m kot to gAdyroto B7,8 = 6,20 m. O xatdtepog teXvNTOC 0YKOMOOG TpoekPAAAEL TPOC
™ mAevpa g Odhaooac katd b1,2 = 1,25 m

H avodopn tov kpnmdodtoyov eivar idwo pe avty mov eetdotnke yio Kpnmddtoyo omd
Koyelotd Kipotia-Caisson, to Hyog g eivar 2,00 m kot to mhdrog owtg 5,10 m.

XAPAKTHPIXTIKA KPHIIIAOTOIXOY

e XUVoAKd VYOG KpNTIOOTOLYOL: H =20,50m
e [IAdtog T.O. 1 & 2: B1,2=11,20m
o [IAGtog T.O.3 & 4: B34 =10,00m
o [TAdtog T.O. 5 & 6: B5,6 =8,00 m
o [TAdtog T.O. 7 & 8: B78=6,20m
e Mnkoc oting T.O.: L =3,00m
¢ Yyoc oting T.O. mtdve and v emodveia g 0dAaccag: ho =0,50 m
e YyocT.O.1,T.0.2,T.0.3, T.04,T.0.5 & T.O.6: H1-6=2,50 m
e YyogT.O0.7 & T.O.8: H78=2,75m
o [TAdtog e&oydv otovg T.O.1 & T.O.2: b12=1,25m
® "Yyog e€oymv otovg T.O.1 & T.O.2: h12=125m
Hi-6+ hi12

e Oykog T.O.1: V1=[H1-6 x (B1,2—-2xDb12) +2xb1,2x T ]xL =7931m?

Hi-6+hi,2
e Oykog T.0.2: V2 =[H1-6 x (B1,2—b1,2) + b1,2 X T ]xL =8166m?
e OykogT.03&T.04: V34 =B34xH1-6xL=10x25x3=7500m3
e Oykoc T.O5&T.0.6: V56 =B56xH1-6xL=8x25x3=60,00m3
e OykocT.0.7&T.0.8: V78 =B78xH1-6xL=6,2x2,75x3=51,15m3

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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e Yvvolkog 0ykog othAng T.O.: Viot =V1+V2+2xV34+2xV56+2xV78=53327m?

XAPAKTHPIXTIKA ANQAOMHX

* "Yyoc avodoung:

® "Yyoc oty e€oyn TS ovedoung:
e [I\dtog e€oync Avadoung :

e [IAdtog Avwdoung:

® ovd HovVAda UNKOLG OYKOG TG AVAOIOUNG:

hov = 2,00 m
heg = 2,30 m
beg = 0,50 m
bav = 510 m

Vov = 10,35 m3/m

TAPAANTAZ AOANAXIOX
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4.2 XTAAIA KATAXKEYHX

421 YAIKA KATAXKEYHZXZ

[o TV KATOOKELT] TOV CLUTOY®OV TEXVNTOV OYKOAB®Y TOv KPNTOOTOLYOL YPNCILOTOLEITOL
Gomho GKLPOSEUQ, TO TOLOTIKA YOPAUKTNPIOTIKA TOL 0oiov givat 1010 e aTd oL TEOMKAVY Yo TNV
KOTAGKELN TOV KOYEAOTOV KIBOTIOV.

422 KATAXKEYH TEXNHTQN OI'KOAIOQN

[o Vv KOTOOKELT] TOV CLUTAYOV TEXVNTOV OYKOMOWV ol emuépovg epyacies (GTHGLO
KOAAOVTLOV — GKLPOOETNOT — apaipesn EuAdTumov) mpaypoatonoovvtar otn Enpd. Amoyopedetor M
APAipEST) TOV TAEVPIKOV TOTOV TOV TEYVNTOV 0YKOMOwV mpv v mépodo tovAdyiotov 12 wpdv
amd 10 méPas TS okvpodémone. (H avotépm nepiodog dvvartar vo emunkuvlel Katd v kpion tov
EMPAETOVTO UNYOVIKOD EGV TPOKVYOLV SVGHEVEIC GLVONKES MPipavoNg).

Me Baon tov EAOT katd TN S10pKELN TV TOPATAVED EPYOCLOV TPETEL VO THNPOVVTAL ETIONG Ol
e€Ng mpodLoypapéG:

e To d4medo g emdvelog 6mov Ba yivel 11 oKVPOIETNON TPEMEL VO, Elval ATOAVTMG
opllovTiopévo v Yo TNV €VKOAN amokOAANon tov T.0. ovtd JwoTpOVETOL LE
AVTIKOAAN TIKE GOAAQ a0 KATAAANAO VAIKO.

® Agv EMUTIPENETOAL 1] TTMOCT TOV VOTOV GKUPOOEROTOS (AVTANTOV 1| un) amd eAevBepo
vyog peyorvtepo tov 1,00 m. Emiong m Odotpwon TOL GKUPOOEHATOS EVTOG TMOV
petaAotumov Ba yivetor koTd oTpdoelg ol onoieg dev Ba vepPaivouv Ta 40 cm kot Oa
GUUTVKVMVOVTOL VIOYPEDTIKA LE 00VNTN(-EC) GKLPOOEUATOC.

2 ovvéyela ol texvnTol oykOABoL petagépovtol o€ KaTAAANAN tomofecio oto gpyotdéio
omov Ba mapapeivovy yopic va petakivnBodv péypt vo omokTnoovv avioyn ion pe to 95% g
TPOJIYPUPOUEVG A0 TN LEAETY] OVTOYNG TOV 28 NUEPDOV.

423 AIAMOP®QXH EINI®ANEIAYX EAPAXHY KPHIIIAOTOIXOY

[Iptv Vv tOomOBETNON TOV TEYVNTOV OYKOAIB®V omotteiton 1 SIUUOPP®OT TNG EMUPAVELNG
£€dpaomng Tov kpnmodToryov. Katapyds pe katdAinio ekoka@ukd unyoavinuoto oynuotiletor otov
mobuéva g Bdhaccag (katd unkog g TeEMKNG B€ong tov KpNmOdTOOVL) oKAupa Pdbovg
peyaAvtepov tov 1 M Ko TAGToVG oV va vTepPaivel To TAATOG TOV KPNTLOOTOLYOV KOTE TOGO KOT’
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elyioto ioo pe to fabog Tov orapaTog Kot omd Tic 000 nkanpég“. 310 okaupa avtd Bo dactpwbel
MBoppurn €dpaong n omoia Bo avarappdvel To GHVOLO TV PoPTi®V TOV KPNTOOTOTYoL (LoVipe &
KWWNTd). 10 avdTEPO TUNHA TS ABoppimng £dpaocmg Oa GUUTANPOVETUL e AETTOKOKKO DAMKO (MOTE
va egaopoiiletar n amoapaitnn opllovtidTNTo NG EMPAVELNS £3pacng TOv KpnmddToryov (ot
Héyloteg emTpendpeve avoyég eival =1 cm).

424 META®OPA & TOINOOETHXH OT'KOAIOQN XTHN TEAIKH TOYX OEXH

Ot teyvnrol oykoABol Ba poptwBovv e TA®TO yepavod e Tov omoio Ba petapepHodv kat Oa
tomofetnBovv otV teMkn tovg 0éom. Mo v tomoBEétmon twv oykoAlBwv mépa amd KATAAANLO
TOMOYPOPIKO cuvePYEio TO omoio Ba emPAETEL TIC epyacieg elval amapaitnto Kot GuvEPYEio dSVTMOV TO
omoio Oa e€acparilel v akpPn tomoBEmon twv oyKoMBwv ko’ Vyog aAAd Kol TOV SLOOOYIKMOV
oTNA®V petald tovg.

Metd v tomoBétnon twv Caisson, tomobetodviol E81KEG TPOKOTOOKEVAGUEVES TAGKES
OKVPOSENATOC (TAGKES TTOJOG) Yo TN TTpocTasior TG AMBoppumhg £0pacns amd EKOKAPY] OVTNG TOL
pumopel va mpoxAnOel amd toug EMkeg TV TAOIWV

425 MNMPO®OPTIXH TOY KPHIIIAOTOIXOY

[Tpwv amd TV KATAGKELY] TOV OVOIOU®DV Ol GTHAES TV TEYVNTOV 0YKOMOwV pogoptilovtat Le
™  wpocOnkn TEYVNTOV 0oYKOAIBwV mpoedpTIoNS (Yo TOV OKOMO avTO  UmOpPOVUE V.
ypnowonomoovpe akopo Kot toug T.O0 tov kpnmddToyov TPoToh avtol EOopT®HOVV Yo va
tomofetnBovv otV TEAMKN TOVG BE0M). 0 TAAIGLO TG HEAETNG TG TPOPOPTIONG TOL KPNTIOOTOLYOV
YL TOV LTOAOYIGHO TOL @optiov mpopdpTions abpoilovtar: o) to PApoc g avwdouns, ) ta
poPAemOUEVO OO TN PEAETN TOV €PYOL KIvNTA QOpTia Asttovpyiag Tov. Ot oykdABotl TpoPdpTIoNg
Ba TomobeTovvTon Katd T€To1o Tpdmo 6€ KAOE GTNAN dote va eEacPaAleTal OHOIOHOPON KATOVOUN
TOV (POPTIOV KOl VO, ATTOPEVYETOL 1] LEPIKT] EOPOCT TOVS GE YEITOVIKEG GTNAEC.

Koatd 11 epyacieg avtég Oa kpoateitor avaivtikd apyeio oe nuepnota Pdon pe otoyeio yuo Tig
VIO WPYGELS TOV TEGGAPOV YOVIDV GTNV ETLPAVELD TOV AVATEPOL TEXVNTOL 0YKOAIBOL KAOE GTNANG.
H Suapkeia g tpoeoptiong Ha sivar 20 nuépeg amd v Tomobétnomn tov 1% oykdMbov Tpopdptiong
(evod pmopel va cvvtopevdel edv 0 HEGOG OPOC TOV VITOYMPNGE®V €Ml 3 cvveYOUEVES NUEPES elvarn
Kato and 1mm).

K MEMOZ: EIZAI'QI'H STA AIMENIKA EPTA
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4.3 @®OPTIA XTH ATIATOMH TOY KPHIIIAOTOIXOY

[a tov éleyyo evotdfelog KpNTIOOTOLYOL Amd GLUTOYEIS TEYVNTOVS 0YKOABOVE 01 EAeyyol £vovTl
avaTpomig Kot évavtt oAioOnong amotteiton va yivouv Oyt uoévo otn Pdaon €dpacng Tov
KpNIOOTOOV OAAG KOl G€ OAOLG TOVG OPLOVTIONS OPUOVE TOL KPNMOATOLYOV, ONANST OTNV
empaveln. €dpacng Tov KAbe pepovopévov teyvnTod oykOABov Omwg eivor avtol kb’ Vyog
tomofeTnuévot.

[Ma 11 avAYKES TV CLYKEKPIUEVOV EAEYXMV KOL Y10 TN O1ELKOAVVOT] TOV VITOAOYIGUOV opilovue Tig
o1a0uec 0,9, 1,8, 7,6, 5, 4, 3, 2 ko 10 6mwg @aivetal Kot GTOVG ETOUEVOVS TIVOKEG Kot GYEOLAL.

IMivaxag 4.1: Z160peg eréyyov KTNTOGTOLYOL

X1aOun
1 EMPAVELD TOV EGPOVG
N EMPAVELD, E5POONG TNG OVOOOUNG
Bordacolo emeavela & otabun Tov VAIPoPdHpov opilovia
empdavela €opaong tov T.0. 8
emedveia €dpaong tov T.0.
empdvea £dpaong tov T.0.
empdvela €opaong tov T.0.
empdvea £dpaong tov T.0.
empdvela €opaong tov T.0.
empaveln €dpaong tov T.0. 2
EMLPAVELN £OPOGTG TOL KPNTIOOTOLYOL

WA AN

NW OO |N|OFL[(O|O

[EEN
o
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Xympao 4.3: Z1a0ueg ehéyyov KpNmddTOL oL

Ta @optio. Tov ackovvtor otov Kpnmodtoyo ond cvunayeic T.O. givon ta 0 axpfog pe
avtd mov e&etdotnroy TPONYOoLUEVEDS. Yoloyilovtal ek vEoL Aapufavovtag v’ OYv TV amaitnon
v AeyY0 OADV TV 0pLLOVII®MV OPUAOY TOL KPNTLOOTOL(OV.

Hopatipnon: o 116 avaykeg eAEyyov Tov KPNTIIOTOLYOL £VAVTL OVOTPOTNG GE OAOLG TOVG
opilovtiovg apuovg toug Ba opicovpe mépa amd v andotoon li tov onueiov epappoyng tov
eoptiov Fi amd Ttov mOda TOL KpNmWOTOYKOL, Ko TNV amdotaon liT and to pétemo Tov
KpNIOOTOLYOV, OTTOTE KATL TETOLO Elvat amapaitnto.
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43.1 MONIMA ®OPTIA

1)Idia Bépn Tov kpnmiddTotyov

~19.00m ‘

(>3 -
DE}D% oYoY0%0%0% 0000000000000 00V
N~ ¢ ooooooooooooooooooog}/
SO ST ST S S S et ot o

Yympa 4.4: 1610 Bapog T.O & avwdoung

e vyiatov T.O.1:

Bapog tov T.O.1: W1 =V1xyb=1.982,81KkN
Y76 dvoon Bapog tov T.O.1: Wanl = W1 - V1 xyv =1.189,69 kN

Wi
Avd povada pnkovg Bapog tov T.O. 1: W1 = T = 660,94 KN/m
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Wanl
Avé povada unkovg vd dvoon Bapog tov T.O.1:  Wanl™ = L = 396,56 KN/m
B12-bi1,2
w1 = =4,98m
e vy tov T.0.2:
Bdapog tov T.0.2: W2 =V2 x yb =2.041,50 kKN
Y76 dvoon Bapog tov T.O.1: Wan2 = W2 — V2 x yv = 1.224,90 kN

W2
Ava povada pnkovg Bapog tov T.O. 1: W2’ = T = 680,47 KN/m

Wan2
Avé povéda pkovg vd dveon Bépog tov T.O.1: Wan2™ = T = 408,28 kN/m

[(B12—-b12)’x % +(B12—-b1.2

L b1,2 « Hi-6 +2 x h1,2 )x bi2x Hi1-6 + h1,2 ]
3 Hi-6 + h1,2 ’ 2
w2’ = xL=569m
V2
w2 =1w2"+b1,2=6,94m

e ywtoug T.03 & T.0.4:

Bapog tov T.0.3 & T.0.4: W3,4=V3,4 x yb =1.875,00 kN

Y7o dvoon Bapoc tov T.0.3 & T.O.4: Wan3,4 = W3,4 — V3,4 X yvo = 1.125,00 kKN

W34
Avd povada prirovg Bapog tov T.0.3 & T.0.4: W34’ = T = 625,00 KN/m
Wan3,4
Avd povada punkovg vd dvaoon Papog twv T.0.3 & T.0.4: Wan3,4'= = 375,00 KN/m
B34
Iws,4"= N =5,00m
w34 =Iw3 4" +b1,2=6,25m

e vyl toug T.0.5 & T.O.6:

Bépoc tov T.O.5 & T.O.6: W5,6 = V5,6 X yb = 1.500,00 kN

Y7o dvwon Bapoc tov T.O.5 & T.O.6: Wan5,6 = W5,6 — V5,6 X yo = 900,00 kN

W5,
Avé povada unkovg Bapoc tov T.0.5 & T.0.6: W5,6"= T = 500,00 KN/m
n5,6

Avad povada pnkovg vrd dvaon Papog tov T.0.5 & T.0.6:Wan5,6" = = 300,00 KN/m

Bs.6
Iws,6"= T =40m

Iws,6 =1G5,6"+b1,2=525m

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX



KPHITIAOTOIXOX AIIO YYMITAT'EI¥ T.O 77

e vy toug T.0.7 & T.O.8:

Bdapog twv T.0.7 & T.O.8: W7,8=V78 X yb=1.278,75 kN
Y7o dvoon Bapog tov T.0.7: Wan7 = W7 — V7 X yo = 767,25 KN
Y7o dvwon Bapoc tov T.0.8: Wang = W8 — (V8 — ho x B7,8 X L) X yv = 860,25 kN

W7,
Ava povada pnkovg Bapog tov T.0.7 & T.0.8: W78 = T = 426,25 KN/m
Wan7
Avé povada unkovg vd dvoon Bapoc tov T.0.7:  Wan7' = T = 255,75 KN/m
Wang
Ava povada pnkovg vd dvaoon Papog tov T.0.8:  Wang' = = 286,75 KN/m
B7.8
Iw7,8"= T =31m
Iw7,8 =Iw78" +b1,2=4,35m
e Yuvolkd yio oAdxAnpn ™ otin T.O.:
Bapog oting T.O.: Wtot = W1+ W2 + W3 + W4 + W5 + W6 + W7 + W8
=13.331,72 kN
Y76 dvoon oming T.O.: Wan = Wan1 + Wan2 + Wan3 + Wan4 + Wan5 + Wané + Wan7
+ Wang = 8.092,03 kN
Wrtot
Avd povada punkovg Bapog othing T.0.: Wiot'= T = 4.443,91 KN/m

Wan
Avd povada pikovg vd dvoon Bapog otiing T.O.: Wan' = T =2.697,34 kN/m
[Wani x IW1 + Wan2 x Iw2 + Wan3 x I1W3 + Wan4 x 1w4
W = + Wans x Iws + Wan6 x IW6 + Wan7 x IW7 + Wan8 x 1wg]
B Wan

=556m

2) 1610 Bdapog g Avodoung

To @optio owtd elvar 1o 10 akpPdg o€ oYéon He TOVG VIOAOYIGHOVS Yol KPNTOOTOLK0 omd
KOYEA®TOVG TEYVNTOVG 0YKOAIBOVLG:

Wav = 258,75 KN/m

(Vav — heg x beg) x % — % X be&?
lov” = L =2,02m
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lov =lav” +b1,2=3,27

3) Bdapoc Eniywong ko Emotpmdoemv

Opilovpe t0 Qoptio Wesi, mg t0 cuvolkd Papog Tov entydcemv mov ackovvtal otov T.0.1. Ondte
vroAoyifovtat:

ws | ws ||
T0 7 T0 7
TO 6 TO 6
T0 5 TO 5
TO 4 TO 4
TO. 3 TO. 3
T0 2 / TO 2 /

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

s | | os |
1o 7 To 7
T0 B TO 6
10 5 TO 5
TO. 4 TO. 4
TO 3 T0 3
T0 2 ) T0 2 )

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Xyqpa 4.5: Bapn enyyooewv ndveo otovg T.O

e 7ywtoug T.0.7 & T.0.8: Wes7,8 = [B7,8 — (bav — beg)] X hav X yo = 59,20 kN/m

B7.8 + bav — beg
l£67,8" = > =540m

e vy tovg T.0.5 & T.0.6:
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Wes5,6 = Wed7,8 + (B5,6 — B7,8) X [(hav + ho) X yo + (2 X H7,8 — ho) X (yx — yv)]
= 241,45 KN/m
Bs5,6+B7.38

We7,8 X 167,8" + (Weds5,6 — Wed7,8) X )
1£85,6"= =6,68m

2
e vy tovg T.0.3 & T.0.4:

Wes3,4 = Wed5,6 + (B3,4 — B5,6) X [(hav + ho) X yo + (2 X H1-6 + 2 X H7,8 — ho) X (yx — yv)]
= 577,80 kN/m
B3.4+B5,6

Wed5,6 X 1e85,6" + (Wed3.4 — Wes5,6) X >

1£83,4'= = 7,99 m
© 2

e vyiatovg T.0.1 & T.0.2:

Wes1,2 = Wed3,4 + (B1,2 — B3,4) X [(hav + ho) X yo + (4 Xx H1-6 + 2 X H7,8 — ho) X (yx — yv)]
= 831,20 kN/m
Bi1,2+B3.4

Wes3,4 x 183,4” + (Wed1,2 — Wed3 4) X >

le81,2"= =8,81m
‘ 2

le81,2=181,2" + b1,2 = 10,06 m
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4) Evepyntikéc mBnoelg youmv A0Ym 186100 BAPOVE TV VMK®OV ETiYMONG

LTAOMH 0
L 7777777777777777777 ZTAOMH

———————————————————— FTAOMH

—©O

——————————————————— TTAOMH &

————————————————— TTAOMH 7

———————————————— TTAOMH 6

—————————————— ITAOMH 5

—————————————— TTAOMH 4

/ ———————————— TTAOMH 3
————————————— TTAOMH 2

SE L 05050300050500000000959590009690%0%5%0°02 — LTAOMH 1

c_ 0,0 0 _O0_0_ 0,0 O0_O_O0_0_0_O_O0_O_0_0

N0 veraratacaretavaratazasal

~19.00m ‘

Ewova 4.6: Evepyntikég wbnoeig otov kpnmidotoryo Adyw Bdpovg eniymwong
Opoimg pe Tpv vworoyilovrtal 1 0plovVTIO KOt 1 KOTAKOPLON GUVICTMOGO TOV EVEPYNTIKOV O GE®V
oT1G 6Td0NEC OV £YoVLLE OpicEL:

YrevOopilovtat ot TYEG TOV GUVTEAEGTAOV evepyNnTIKOV 0dncewy: Kah = 0,19
Kav = 0,07
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Iivaxag 4.2: Evepyog Tdon Enyopatog

KATAKOPY®A ®OPTIA EAA®OYX
, Babog hi | Eidwo Béapog | Yo Avwon Eidwkd - ,.
>160un (m) vi (kN/m?) Bapoc vj’ (KN/m?) Evepyoc Taon o’i (kPa)
o'i = o’i-1+ yj” X (hi — hi-1)
0 0,00 0,00
9 2,00 v =185 185 37,00
1 2,50 46,25
8 4,75 71,00
7 7,50 101,25
6 10,00 128,75
5 12,50 =21 11 156,25
4 15,00 183,75
3 17,50 211,25
2 20,00 238,75
10 22,50 266,25
Mivakag 4.3: Evepynrikég QONoeig otov KpnmiodToryo
ENEPTHTIKEYX Q®HXEIX
S 160 BaBoc | Evepydg Taon | Oplovrieg Evepynrikég | Kartaxopveeg Evepyntikég
Ky (m) o’i (kPa) QObnoeig ohai (kPa) Qbnoeig ovai (kPa)
chai = Kah X ¢'vi ovai = Kav X ¢'i
0 0,00 0,00 0,00 0,00
9 2,00 37,00 6,93 2,52
1 2,50 46,25 8,67 3,15
8 4,75 71,00 13,30 4,84
7 7,50 101,25 18,97 6,91
6 10,00 128,75 24,13 8,78
5 12,50 156,25 29,28 10,66
4 15,00 183,75 34,43 12,53
3 17,50 211,25 39,59 14,41
2 20,00 238,75 44,74 16,29
10 22,50 266,25 49,89 18,16
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Mo tov VTOAOYIGHOVG TV POPTI®V TV OPLOVIIMV EVEPYNTIKOV ®ONGE®V YPNOLLOTOOVVTOL Ol
GYECELS:

Ghai + Ghaj 2 X chai + chaj hj—hi
Phi-j = T x (hj — hi) Ko hhi-j =

X
Ghai + Ghaj 3

IMivaxog 4.4: ®optio optlovTiOV EVEPYNTIKOV ®ONGEWV GTOV KPNTLOOTOLYO

OOPTIA OPIZONTION ENEPI'HTIKOQN QOHXEQN
Pho-1 10,80 kN/m hho-1 20,83 m
Ph1-8 24,72 KN/m hh1-8 18,80 m
Ph1-7 69,10 kN/m hh1-7 17,19 m
Pni-6 122,98 KN/m hh1-6 15,66 m
Ph1-5 189,73 kKN/m hh1-5 14,09 m
Pnhi-4 269,38 kN/m hh1-4 12,50 m
Pn1-3 361,90 KN/m hh1-3 10,90 m
Ph1-2 467,31 KN/m hh1-2 9,28 m
Pnh1-10 585,60 kN/m hh1-10 7,65 m

[ 1oV VTOAOYIGHOVS TOV POPTIOY TOV KATOKOPLP®OV EVEPYNTIKOV 0BNGEDV XPNGLOTOIOVVTOL OL
OY£0EIG:

Ovai T+ Ovaj
P = ———— x (hj — i)

LEVO o1 omootdoelg Ivi-j kar lvi-j” yio ta cuykekpipéva eoptio opilovtar KoTd mepintmon and tnv
empaveln et TG omoiag avtd epapuolovot.

IMivaxkag 4.5: ®optio KATAKOPLP®V EVEPYNTIKOV 0ONGED®V GTOV KPNTOOTOLYO

OOPTIA KATAKOPYDON ENEPIHTIKOQN QOHXEQN
Pvo-9 2,52 kN/m Iv0-9” 4,60 m Iv0-9 5,85
Pvo-8 10,13 KN/m Ivo-8” 6,20 m Ivo-8 7,45
Pvs-7 16,16 KN/m Iv8-7 6,20 m Iv8-7 7,45
Pv7-6 19,61 kN/m Iv7-6" 8,00 m Iv7-6 9,25
Pv6-5 24,30 KN/m Iv6-5 8,00 m Iv6-5 9,25
Pvs-4 28,99 KN/m Iv5-4" 10,00 m Iv5-4 11,25
Pv4-3 33,68 KN/m Iv4-3 10,00 m Iv4-3 11,25
Pv3-2 38,37 kKN/m Iv3-2” 10,89 m Iv3-2 12,14
Pv2-10 43,06 KN/m Iv2-10" | 10,58 m | Iv2-10 11,83
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4.3.2 KINHTA ®OPTIA

1) Evepynticéc mbnoeig Aoym goptiov Asttovpyiog Apuéva

LTAGMH 0
L 77777777777777777777 TTAQMH

————————————————————— LTAGMH

—©

———————————————————— TTAGMH 8

———————————————— TTAGMH 7

7777777777777777 ITAGMH 6

——————————————— TTAGMH 5

777777777777777 TTAOMH 4
/ 777777777777 TTAOMH 3
——————————————— STAOMH 2

~19.00m ‘

<(>> C%Q((g/ooOOOOOOOOQOOOOOOOOOOOOOOOOOOOQOQOOOOOO 7777777777 ZTA@MH /‘
QC) \ \ . \ \ I\ QQV
(]

A A A IHITH DA DITH A DI IH O

Xympa 4.7: Evepyntucég oM oelg otov kpnmiodtoryo Aoym goptio Asttovpyiog P

* vy TG opllovTieg mOnoels: Acha = Kah X P = 0,19 x 35 = 6,56 kPa
® Yl TIG KOTOKOPLPEG wONoels: Aova = Kav X P = 0,07 x 35 = 2,39 kPa

Mo tov VTOAOYIGHOVG TV POPTI®V TV OPLLOVIIOV EVEPYNTIKOV ®ONCE®V YPNOLLOTOOVVTAL Ol
OY£0EIG:

hi
Phki-j = Acha X (hj — hi) JKat hhki-j = H — 5
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IMivakag 4.6: ®optio optlovIimV evepynTIK®OV ®ONcEOY AdY® PopTiov Agttovpyiog P

®OPTIA OPIZONTIQN ENEPTHTIKQN QOHXEQN
Ph«8 31,15 kN/m hhk8 20,13 m
Phx7 49,19 kN/m hhi7 18,75 m
Ph«6 65,59 kN/m hhi6 17,50 m
Phi5 81,98 KN/m hhi5 16,25 m
Phx4 98,38 kN/m hhic4 15,00 m
Ph«3 114,78 KN/m hhi3 13,75 m
Phx2 131,17 kN/m hhi2 12,50 m
Phk10 147,57 KN/m hhi10 11,25 m

[0 ToOL VTOAOYIGHOVG TOV POPTIOV TOV KATOKOPLY®Y EVEPYNTIKOV MONGE®V YPNGYLOTOIOVVTOL Ol
OY£0EIG:

Pvki-j = Aova X (hj — hi)

L&V ot amootdoelg lvi-j kat lviji” ylo Ta ouykekpipéva goption opiloviol Katd mepintwon amd v
empaveln eni ¢ omoiag avtd epapudlovrat.

MMivaxag 4.7: ®oprio KATAKOPLEW®V EVEPYNTIKOV mONcE®V AdY® poptiov Asttovpyiag P

OOPTIA KATAKOPYDON ENEPI'HTIKQN QOEHYXEQN
Pvk0-9 4,77 kKN/m Iv0-9” 4,60 m Iv0-9 5,85
Pvk9-8 6,57 kKN/m Ivo-8” 6,20 m Ivo-8 7,45
Pv«8-7 6,57 kKN/m Iv8-7 6,20 m Iv8-7 7,45
Pvk7-6 5,97 kN/m Iv7-6 8,00 m Iv7-6 9,25
Pvi6-5 5,97 KN/m Iv6-5" 8,00 m Iv6-5 9,25
Pvi5-4 5,97 KN/m Iv5-47 10,00 m Iv5-4 11,25
Pvk4-3 5,97 kN/m Iv4-3 10,00 m Iv4-3 11,25
Pvk3-2 5,97 KN/m Iv3-2° 10,89 m Iv3-2 12,14
Pvk2-10 5,97 kN/m lv2-10" 10,58 m | Iv2-10 11,83

2) 'EAEN Aéotpag

[Tpokepévou va eEacpariicovpe 101€g POPTIGELS Y10 TOVG VIO GVYKPLOT] KPNTLOATOLYOVG EMAEYETOL 1
tomofétnon Tov dEoTpoV va yivel o amootdoelg 24,80 M peTaED TOVG OTWG aKkPPDS Eyve Kot Yo
TOV €AEYYO TOL KPNTLOOTOLYOV OTd KLWYEAMTOVS TEXVNTOVG 0YKOAIB0LG.

Apa: H5 = 60,48 kN/m

xot: h§ =H+ hav+0,50=205+2+0,5=23,00m
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4.3.3 ZEIXMIKA ®OPTIA

1) Op1L6vtieg SLVAUELS AOPOVELOKES £ TV HALDV TOL KPNTISOTOLYOV.

Ta goptio mov vworoyilovtal oty katnyopia avt Y tov kébe T.O. eivor abpototikd.

ANGAOMH !
Gh

W

T0 8

T0 7

T0. 6

TO. 5

TO0. 4

ANQAOMH

W

Gh7

e'I’.O'B

T0. 7

T0. 6

ANQAOMH

W

TO0 8
Ghe

T0 7

—_——L ]

T0. 6

T0. 5

TO 4

T0. 3

W

Yympa 4.7 a: Op1lovtia cetopuxa eoptia yuo toug T.0.8, T.0.7, T.0.6 & T.O.5
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.
ANOAOMH | ANQAOMH
; S| IL —_ ; =S Fe—e—e— e
10 8 | 10. 8
107 10.7 |
|
106 To 6 |
|
105 o5
T0. 4 104
10.3 103

ANQAOMH ANQAOMH
=z = —_— pvd = ————
= =
T0 8 T0. 8
T0 7 T0. 7
TO. 6 ¢ Gh2 10 6 :
Gh |
— |
TO 5 T0 5
TO. 4 T0 4

Yympa 4.7 B: Oplovra oeiopkd goptio otovg T.0.4, T.O.3, T.O.2
Kot 6€ OAOKANPO TOV KPpNTOOTOLYO

e ywtovT.0.8: Ghs=khx (Wan8" + Wav + We57,8) = 64,50 KN/m

[(Ged7,8 + Gav — (heg — hav) x beg x yb] x (H + % )

+B78x [ho X 7o x (H +12) + (7.5 — ho) x (7 — y0) x (H - D283 xho

Wang” + Wav + Wes7,8

hes =

=20,42m

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX



KPHITIAOTOIXOX AIIO YYMITAT'EI¥ T.O 87

e vywtovT.0.7: Gh7=khx (Wan7" + Wan8" + Wav + We57,8) = 91,78 KN/m

Ghs8 Gh7 — Gh8
he7 =hesx—— + (H-15x H78) x ——— =19,22 m
Gh7 Gh7

e vyiwatovT.0.6: Ghé=khx (Wane" + Wan7" + Wan8” + Woav + Wed5,6) = 164,55 KN/m

Wan6” x 5,5 x H1-6 + (B5,6 — B7,8) x [h1 x y¢ x (h10 — % )

h7 + hi
Gh7 + (h7 = h1) x (yx = yo) x (h10 = ——=—)] Gh7 — Gh8
hE6 = hE7 X + - X
Ghé6 Wan6” + Weds5,6 — Wed7.8 Gh7
=17,71m

e ywtovT.05: Ghs =khx (Wans" + Wané” + Wan7" + Wan8" + Wav + Wes5,6)

= 175,22 KN/m
Gh6 Ghs — Gheé
hEsS=hes x—— + 45X Hl-6 X—— =17,32 m
Ghs Gh5

e ywtovT.0.4: Ghs4=khx (Wans"+2xWan56" + Wan7" + Wan8” + Wav + Wes3,4)
= 248,55 kN/m

Wan4” x 3,5 x H1-6 + (B3,4 — B5,6) X [h1 x y¢ x (h10 — % )

h5 + hi
Ghs + (hs —h1) x (yx = yo) x (h10 = —=—)] Gh4 — Ghs
hE4 = hEs x + - X
Gh4 Wand”™ + Wed3,4 — Web5s,6 Gh4

=15,88 m

e ywwtovT.0.3: Gh3 =khx (Wan3" + Wana” + 2 X Wan5,6" + Wan7” + Wang8” + Wav
+ Weé3,4) = 288,55 KN/m

Gh4 Gh3 — Gh4
hE3=hE4ax—— + 25X H1-6 x——— =1454 m
Gh3 Gh3
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e ywwtovT.0.2: Gh2=Kkhx[Wan2"+2Xx Wan34" + 2 X Wan5,6" + Wan7" + Wan8" + Wav
+ Web1,2) = 359,14 KN/m

-
(Wan” — 32012 ’;hl’z X0 1.5x Hi-6 +b12 x hi )
X vb X [(Hi-6 + 1,5 x h1,2) + %x (Hi-6 + % x h1,2)]
+(B1,2 — B3,4) x [h1 x yo x (h10 — % )
h3 + hi
Gh3 +(3-h)x(yk—y)x(o-=—>—)] ) Gn2-Gn3
hE2 = heE3 x + - X
Gh2 Wan2” + Wes1,2 — Wes3 4 Gh2

=13,27m

o vyl oAOKANpN ™ othAn: Gh =kh X (Wan” + Wav + Wes1,2)
=0,11 x (2.647,34 + 258,75 + 807,45) = 401,44 KN/m

Gh2 Gh — Gh2
hE=he2x— + 05X Hi1-6 x— =12,00 m
Gh Gh
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2) Ydpodvvapukn wieon Westergaard

YTAOMH 0O

——————————————————— — STAOMH 8

77777777 — ITAOMH 7

7777777 — ITAOMH 6

7777777 — ITAOMH 5

777777 — ITAOMH 4

777777 — ITAOMH 3

777777 — ITAOMH 2

Yyqpa 4.8: YOpoduvapukég TECELG otV eEMTEPIKT KOL TNV EGOTEPIKT TAEVPE TOV KPNTIIOTOLYOV

XpNOYOTOOVVTOL Ol GYEGELS:

7
PW(Z):nghXYDX\/Z?’Xd Jkat: IPw=H-ho-—

z

ﬁ

Omnov yw ™ otdBun i: z = hi—h1 =hi— 2,5, eEaipeon anotekei n 61dOun 10 6mov: z =d = 19,00 m

IMivoxog 4.8: ®opria vopodvvapkdv mécemv Westergaard

[Tivaxog Ydpodvuvouikov [Mécewv Westergaard
>té4Oun | z (M) Pw(z) (KN/m) Iw(z) (M)
8 2,25 Pws | 18,31 hws 18,58
7 5,00 Pw7 | 60,65 hw7 16,58
6 7,50 Pwe | 111,42 hw6 15,28
5 10,00 | Pws | 171,53 hws 13,70
4 12,50 | Pw4 | 239,73 hw4 12,13
3 15,00 | Pw3 | 315,13 hw3 10,55
2 17,50 | Pw2 | 397,11 hw2 8,98
10 19,00 Pw | 449,24 Hw 8,03

TAPAANTAZ AOANAXIOX
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3) Evepyntikég wbnoeig 6tovkpnmidotoryo Adym 13iov PApov TV VAIKGV ENiy®oNG Katd 1 SidpKeLd
GEIGLOV

YTAOMH O
L fffffffff ’/ﬁ ———————— ITAOMH 9
ffffffffff T~ — —— — ~ ITAOMH I
\
\
/ ///\
fffffffff k= —\—————— ——YTAOMH 8
\
\\
///\\
,,,,,, z/,f%fffff—zmew 7
\
\
///\\\
,,,,,, L;ffi\fff——zmew 6
B
_— \
fif,é:/fff—\v——f*ZTAQMH 5
///A\\\
—
/ //// \
S ‘- — — — LTAOMH 4
A
"\
/// \\
,
e A — — STAOMH 3
/ _— \
_— \
//// \
[ /—L YTAOMH 2
~19,00m ////
L L=
%OOOOOOOOOOOO 000095959594%0%9%09%59%¢ ~ e
%%@%V%W

Xypa 4.9: Evepyntucés oM oeig otov kpnmiodtoryo Aoym 10iov BApoug VAIK®OV emiywong,
KAt TN S1PKELD GELGLLOD

Me Bdiom tovg TponyovEVOVS VTOAOYIGHOVGS Y10 TO VIO UEAETN EG0PIKO TPIGLLAL.

* vy oTAOUN AV amd TV oTdOUN ToL VOPOPOpoL opilovta: KaEh = 0,24
Kaev = 0,08

* vy oTaOuN KAt amd TV 6TAduUn ToL VAPOoPHpov opilovta: KaEh = 0,28
Kaev = 0,10
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IMivaxag 4.9: Op1lovtieg & KATaKOPLOEG EVEPYNTIKEG MONCELS G€ TEPITTMOT GEIGUOD

ENEPTHTIKEZ QOHZEIX AOI'Q XEIEMIKQN APAXEQN
S160un Baboc | Evepydg Taon | Oplovrieg Evepynrikés | Kartaxopveeg Evepyntikég
hi (m) o’i (kPa) QOnoeic ohai (kPa) Qbnoeig ovai (kPa)
chai = Kah X 6'vi ovai = Kav X 6i
0 0,00 0,00 0,00 0,00
9 2,00 37,00 8,92 3,05
1 2,50 46,25 11,15 3,82
8 4,75 71,00 19,67 5,86
7 7,50 101,25 28,05 8,35
6 10,00 128,75 35,67 10,62
5 12,50 156,25 43,29 12,89
4 15,00 183,75 50,91 15,16
3 17,50 211,25 58,53 17,43
2 20,00 238,75 66,15 19,70
10 22,50 266,25 73,77 21,97

Mo Tov VOAOYIGHOVG TV POPTIOV TOV OPLOVTIOV EVEPYNTIKOV ®ONGEMV YPNOLLOTOI0VVTAL Ol
GY£0ELG:

GhEai + GhEaj 2 X chEai + 6hEaj hj—hi
PhEi-j = T x (hj — hi) KOl hhEi-j =

X
ohEai + GhEaj 3

MMivaxkag 4.10: ®oprtia 0prloOVTI®V EVEPYNTIKOV WONGEMV GE TEPIMTMOOT GEIGHOV

OOPTIA OPIZONTIOQN ENEPTHTIKQN QOHXEQN
PhEO-1 13,94 kKN/m hhEO-1 20,83 m
PhE1-8 34,68 kN/m hhE1-8 18,77 m
PhE1-7 98,02 kN/m hhE1-7 17,14 m
PhE1-6 175,61 KN/m hhE1-6 15,60 m
PhE1-5 272,24 KN/m hhE1-5 14,02 m
PhE1-4 387,92 kN/m hhE1-4 12,42 m
PhE1-3 522,65 kN/m hhE1-3 10,80 m
PhE1-2 676,44 KN/m hhE1-2 9,18 m
PhE1-10 849,26 KN/m | hhE1-10 7,54 m
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IMo tov VIOAOYIGHOVE TOV POPTIOV TOV KATAKOPLO®V EVEPYNTIKOV OBNGEDV XPNGLOTOIOVVTOL Ol
GYECELS:

OvEai + OvEaj
PvVEi-j = T x (hj — hi)

L&V ot amootdoelg lvi-j kat lvij” ylo Ta ouykekpipéva goption opiloviol Katd mepint®won amd v
EMPAvELD ML TNG omoiag ovTd epapuolovTot.

IMivaxag 4.11: ®optia KATOKOPLE®OV EVEPYNTIKOV MONCEMV GE TEPITTWOT GEIGLOV

OOPTIA KATAKOPYDON ENEPI'HTIKON QOHXEQN
PvE0-9 3,05 kN/m Iv0-9” 4,60 m Iv0-9 5,85
PvE9-8 12,60 kKN/m Ivo-8” 6,20 m Ivo-8 7,45
PvES-7 19,54 kN/m Iv8-7" 6,20 m Ivg-7 7,45
PVvE7-6 23,72 KN/m Iv7-6" 8,00 m Iv7-6 9,25
PvE6-5 29,39 KN/m Iv6-5" 8,00 m Iv6-5 9,25
PvES5-4 35,06 KN/m Ivs-4 10,00 m Iv5-4 11,25
PvE4-3 40,73 KN/m Iv4-3” 10,00 m Iv4-3 11,25
PvE3-2 46,41 KN/m Iv3-2” 10,89 m Iv3-2 12,14
PvE2-10 | 52,08 KN/m Iv2-10" | 10,58 m | Iv2-10 11,83
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4) Evepyntikég QOncelg otov kpnmiddtoryo Aoym tov @optiov Aettovpyiag P katd tn didpkela Tov
GEIGLOV

L STAOMH 0
777777777 JZTAOMH 9
—————————— =l — — — — — — TTAOMH 1
777777777 [~ — — — — — ~ TTAOMH 8

////
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////
777777 < —— —— — — TTAGMH 6

////
——— - STAOMH 5

////
——— - STAOMH 4

///
—e TTAOMH 3

) =
e e TTAOMH 2

~19.00m )

SLIL 6707000 00000000000000000000000000000000 /\/:/ 7777777 — LTAOMH 1
%%@%%%%%W

Yypa 4.10: Evepyntikég wbnoeig otov kpnmddtoro Adym @optiov Asttmupyiog P,
KOTA TN O18PKELN GEIGIOD

v g oprlovriec wbnoelg:  AchEa = Kakh X P = 0,24 x 35 =8,44 kPa , yia oté0un dve g X.Y.O
AchEa” = Kaeh” x P =0,28 x 35=9,70 kPa , yia 6t40un vrd g £.Y.O

Yo TIg Katakopueeg mbnoelg: AovEa = Kakv X P = 0,08 x 35 =2,89 kPa , ywo 6td0un dveo g Z.Y.O
AchvEa’= KaBv' X P =0,10 x 35 = 3,73 kPa , ywo oté0un vmo me £.Y.0

IMa tov VIoAoY1IoHOVE TV PoPTIKY TV 0PLLOVTI®V EVEPYNTIKAOV MONGE®V YP1GILOTOLOVVTAL Ol
OY£0EIG:

PhExi = AchEa’ X (hi —h1) + AchEax (hi— ho) = 9,70 x (hj— 0) + 8,44 x (2,5 — 0) = 9,70 x hj + 21,1
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PhEx1 hi —ho  PhExi — PhEx1 hi — h1
kot  hhExi = x (h1o — )+ x (h1o - )
PhExi 2 PhExi 2
21,1 . 25-0  Phe«i—21,1 . hi—2.,5
= — + —
PhExi x (22, 2 ) PhExi x (22, 2 )
448,46  Phexi— 21,1 hi
= + X (23,75-=)
PhExi PhExi 2

Mivaxag 4.12: ®oprtia oplovTiov evepynTikdv mBncewv Adym Tov poptiov Asttovpyiag P e
TEPIMTOGT GEIGUOD

OOPTIA OPIZONTION ENEPI'HTIKOQN QOHXEQN
PhEx8 42,93 KkN/m hhEx8 20,04 m
PhEx7 69,59 kN/m hhEx7 18,64 m
PhEx6 93,84 kN/m hhEx6 17,37 m
PhE«5 118,08 kN/m hhEx5 16,12 m
PhEx4 142,32 KN/m hhEk4 14,86 m
PhEx3 166,57 KN/m hhEx3 13,61 m
PhEx2 190,81 kN/m hhEx2 12,36 m
PhxE 215,06 kN/m hhEx 11,10 m

[ ToV VTOAOYIGHOVG TOV POPTIOY TV KATAKOPLO®OV EVEPYNTIKMOV MONCEMV YPTCLOTOLOVVTOL O
OY£0EIG:

PvEki-j = AcEva X (hj — hi) = 2,89 x (hj —hi) , ywi,j =0,9,1

PvEki-j = AcEva X (h1 —hi) + AcEva” x (hj—h1) =2,89x2,5-2,89x hi+3,73x hj—-3,73x2,5
=3,73x hj—-2,89x hi—-2,1 , Vi =0,9,1 &j=8,7,654,3,2

PvEki-j = AcEva” x (hj—h1) = 3,73 x (hj — hi) , ywt i, j = 8,7,6,5,4,3,2

LEVO ot omootdoelg lvi-j kan Ivi-j” yio To cuykekpipéva poprtio opifovian Katd nepintwon and v

emeavela el TG omoiag ovtd epapuolovot.

MMivaxkag 4.12: ®oprtia 0prloviimv evepynTikdv wfcemv Adym Tov poptiov Agttovpyiog P oe
TEPIMTOGON GEIGUOD

OOPTIA KATAKOPYDON ENEPI'HTIKON QOHXEQN
PvEK0-9 5,77 KN/m Iv0-9” 4,60 m Iv0-9 5,85
PvE«k9-8 9,39 kN/m Ivo-8~ 6,20 m Ivo-8 7,45
PvEk8-7 9,71 KN/m Iv-7" 6,20 m Iv8-7 7,45
PvE«7-6 8,83 kN/m Iv7-6" 8,00 m Iv7-6 9,25
PvE«6-5 8,83 kN/m Iv6-5" 8,00 m Iv6-5 9,25
PvEk5-4 8,83 kN/m Ivs-4" 10,00 m Iv5-4 11,25
PvEk4-3 8,83 kN/m Iv4-3’ 10,00 m Iv4-3 11,25
PvEk3-2 8,83 kN/m Iv3-2” 10,89 m Iv3-2 12,14
PvE«2-10 8,83 kN/m lv2-10° 10,58 m | Iv2-10 11,83
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44  EAEI'XOI EYXTAGOEIAX ATATOMHX

Ot éheyyot Ba yivouv pe Baon ™ péBodo TV KOBOMKOV CLUVTEAESTMOV ac@oAeiog 1 omoio OT®G
e€etdotnke eivat Kot 1 TAEOV SUGUEVNIC Y10 TOV GYESOOUO KPNTLOOTOLYMV.

IMa tovug eléyyoug evotdbelag Tov kpnmddTOLYKOL pe PAon T HEO0SO TV KABOAK®OY GUVIEAEGTOV
acpaieiag opiCovtar yio kdBe opildvtio appd avtov, kot yo o 000 povtéda opticemv (Ooption 1
Kot Doption 3) Ta NG neyEdn

Moav:  Pomn avatponng otov moda Tov vtd EAeyyo optlovTiov apuoh

Mevs:  Pomn| avatpomig 6Tov Tdda Tov VIO EAeYY0 0pLLOVIIOL POV

XM:  ZuvoMKN pomn, OC TPOG TO KEVIPO TNG EMPAVELD E5POOTG, TOL VIEPKEIUEVOL TUNLOTOS TOV
KPNIOATOLYOV Yo TOV VIO EAEYYO apuO.

2V:  ZuvoMkn KoTokOpLEN SOVOLT TOL VIEPKEIEVOL TUNOTOS TOV KPNTIOOTOLYOV Y10 TOV VIO
éleyyo apuo

e: EKKEVTPOTNTA TOV KPNTLOATOLYOV GTOV VIO EAEYYO OPLO

XH:  XZvvoin opilovTio OOVOUN TOV ACKEITOL GTO VIEPKEILEVO TOL VIO EAEYYO OPLOV, TUNLLO TOL
KpNIOATOLYOV

o) gieyyoc otn Bdon £6paonc tov T.0O.8 (otdbun 8)

"‘EAeyyot pe Baon m @oéption 1:
Mav = Ph0-1 X hho-1 + Ph1-8 X hh1-8 + Phk8 X hh«8 + H5 X hd — (Pho-1+ Ph1-8 + Phk8 + H§)
X (H — H7,8) =450,79 KNm/m
Meve = Wan8” X IW8” + Wav X lav” + We57,8 X 167,8" + (Pv0-9 + Pvk0-9) X Iv0-9”
+ (Pv9-8 + Pvi9-8) X Iv9-8” =1.867,50 kKNm/m
>V =Wan8" + Wav + Wed7,8 + Pv0-9 + Pv9-8 + Pvi0-9 + Pvi9-8 = 628,69 kN/m

Bs
XM = Mav — Mevo + 2V 7 = 469,37 kKNm/m
>H = Pho-1 + Ph1-8 + Ph«8 + Hs = 127,19 kKN/m

Mevs  1.867,50

€LeyY0G £VavTL AVATPOTNG: FS= Mo 450.79 =4,14>150

) ) XM 469,37 Bs 6,2

ENEYYOC EKKEVTPOTNTOC: e= — 628.69 =0,75< 66 1,03
pb x 2V 0,50 x 628,69

€leyyoc évavtt oAicOnong: FS =247>1,75

>H 127,19
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‘EAeyyot pe Baon  doéption 3:
Mav = Gh8 X hE8 + Pw8 X hw8 + PhEO0-1 X hhEO-1 + PhE1-8 X hhE1-8 + 0,5 X PhEx8 X hhEx8
— (Gh8 + Pw8 + PhEO-1+ PhE1-8 + 0,5 X PhEx8) X (H — H7,8) = 315,36 KNm/m
Mevs = Wan8” X IW8” + Wav X lav” + Wes7,8 X 1667,8” + (PvE0-9 + 0,5 X PvEK0-9) X Iv0-9°
+ (PvE9-8 + 0,5 X PvEx9-8) X Iv9-8" = 1.864,95 KNm/m
XV =Wan8" + Wav + Webs7,8 + PvE0-9 + PvE9-8 + 0,5 X (PVEK0-9 + PVEK9-8)
= 627,93 KN/m

Bsg
XM = Mav — Meve + 2V X 7 = 334,20 kNm/m
YH = Gh8 + Pw8 + PhEO-1 + PhE1-8 + 0,5 X PhEx8 = 152,90 KN/m

Mevs  1.864,95

ENEYYOC £VaVTL AVATPOTNG: FS= Mo 315.36 =591>120

) ) XM 3342 Bs 6,2

ENEYYOC EKKEVTPOTNTOG: e= ——— 627.93 =0,53< 33 2,07
b x 2V 0,50 x 627,93

€leyyoc évavtt oAicOnong: FS =2,05>110

~H 152,9

B) éleyyoc otn Bdon €dpaonc tov T.0.7 (otdbun 7)

‘Eleyyor pe Béon m ®dption 1:
Mav = Ph0-1 X hho-1 + Ph1-7 X hh1-7 + Phk7 X hh«7 + Hs X h — (Pho-1+ Ph1-7 + Phk7 + H§)
X (H -2 x H7,8) = 882,81 KNm/m
Meve = Wan7” X IW7” + Wan8” X Iw8” + Wav X lav” + Wed7,8 X 1657,8" + (Pv0-9 + Pvk0-9) X lv0-9°
+ (Pv9-8 + Pvi9-8) X Iv9-8” + (Pv8-7 + Pvk8-7) X Iv8-7" = 2.801,20 kKNm/m
2V =Wan7” + Wan8” + Wav + Wes7,8 + Pv0-9 + Pv9-8 + Pv8-7 + Pvi0-9 + Pvi9-8 + Pv«8-7
= 907,16 kN/m

B7
XM = Mav — Mevo + 2V 7 = 893,82 kNm/m
>H = Pho-1 + Ph1-7 + Ph«7 + Hs = 189,61 kN/m

) ) ) Mevs  2.801,2
€NeyY0G £VavVTL AVATPOTNG: FS= Mo = 882,81 =3,17>1,50

XM 893,82 B7 6,2
ENEYYOC EKKEVTPOTNTOC: e= E = 907.16 =0,99< Z = ? =1,03
) ) ) _pbx XV 0,50 x 893,82 _
€leyyoc évavtt oAicOnong: FS = SH 189.61 =2,39>175

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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‘EAeyyot pe Baon m dodption 3:

Mav = Gh7 X hE7 + Pw7 X hw7 + PhEO-1 X hhEO-1 + PhE1-7 X hhE1-7 + 0,5 X PhEx7 X hhEx7
—(Gh7 + Pw7 + PhEO-1+ PhE1-7 + 0,5 X PhEx7) X (H — 2 x H7,8) = 917,34 KNm/m

Mevs = Wan7” X Iw7” + Wan8” X Iw8” + Wav X lav” + We57,8 X 1657,8” + (PvE0-9 + 0,5 X PvEK0-9)
X Iv0-9” + (PvE9-8 + 0,5 X PvEK9-8) X Iv9-8" + (PvES-7 + 0,5 X PvE«K8-7) X Iv8-7"
=2.809,02 KNm/m

>V = Wan7" + Wan8” + Wav + Wes7,8 + PvE0-9 + PvE9-8 + PvES-7

+ 0,5 X (PvEx0-9 + PvEk9-8 + PvEx8-7) = 908,08 KN/m

B7
XM = Mav — Mevo + 2V X 7 =923,36 kNm/m
YH = Gh7 + Pw7 + PhEO-1 + PhE1-7 + 0,5 X PhEx7 = 299,19 KN/m

Mevs  2.809,02

ELeYYOC £VaVTL AVATPOTNG: FS= Mo 917,34 =3,06>1,20
XM 923,36 B7 6,

ENEYYOG EKKEVTPOTNTOC: e= E = m =1,02< ? = T =2,07
ub x XV 0,50 x 908,08

€leyyog évavtt oAMicOnong: FS = SH = 299.19 =152>110

v) éheyyoc otn Bdon €dpaonc tov T.0.6 (ctdbun 6)

‘Eleyyot pe Béon  ®@dption 1:
Mav = Ph0-1 X hho-1 + Ph1-6 X hh1-6 + Phx6 X hh«6 + Hs X hd — (Pho-1+ Ph1-6 + Phi6 + H3)
X 5 x H1-6 = 1.441,99 KNm/m
Meve = Z(Wanj” X IWj") + Wov X lav” + Wed5,6 X 1655,6" + (Pv0-9 + Pvk0-9) X lv0-9°
+ X[ (Pvi-(i-1) + Pvi-(i-1)) X lvi-(i-1)'] = 5.449,81 KNm/m Jj={8,76} & i={9,8,7}
2V = X(Wanj") + Wav + Wed5,6 + Pv0-9 + Pvi0-9 + X(Pvi-(i-1) + Pvxi-(i-1)) = 1.414,99 kN/m
] =4{8,7,6} &i={9,8,7}

Beé
XM = Mav — Mevo + 2V X 7 =1.602,16 KNm/m
>H = Pho-1 + Ph1-6 + Phk6 + Hs = 259,88 KN/m

Moo 5.449,81

€NeyY0G £VaVTL AVATPOTNG: FS= Mo 1.441.99 =3,81>1,50
XM 1.602,16 Bs 8

ELEYYOC EKKEVTPOTNTOC: e= - = 1.414.99 =1,13< ? =g =133
pwx 2V 0,50 x 1.414,99

€leyyoc évavtt oAicOnong: FS = SH = 259.88 =2,72>1,75

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX



KPHITIAOTOIXOX AIIO YYMITAT'EI¥ T.O 98

‘EAeyyot pe Baon  doéption 3:
Mav = Gh6 X hE6 + Pw6 X hwé + PhEO-1 X hhEO-1 + PhE1-6 X hhE1-6 + 0,5 X PhEx6 X hhEx6
—(Gh6 + Pwé + PhEO-1+ PhE1-6 + 0,5 X PhEx6) X 5 X H1-6 = 2.055,75 KNm/m
Mevs = Z(Wanj” X IWj") + Wav X lav” + Wed5,6 X 1635,6” + (PvE0-9 + 0,5 X PvEK0-9) X Iv0-9
+ Z[(PvEi-(i-1) + 0,5 X PvEki-(i-1)) X lvi-(i-1)"] = 5.528,04 KNm/m  j={8,7,6} & i ={9,8,7}
2V = X(Wanj") + Wov + Wed5,6 + PvE0-9 + 0,5 X PvEK0-9 + X(PVEi-(i-1) + 0,5 X PvExi-(i-1))
=1.418,46 KN/m J={8,7,6} &i={9,8,7}

Beé
XM = Mav — Mevo + 2V X 7 =2.201,54 kNm/m
YH = Gh6 + Pw6 + PhEO-1 + PhE1-6 + 0,5 X PhEx6 = 512,44 KN/m

Mevs  5.528,04

ENEYYOC £VaVTL AVATPOTNG: FS= Mo = 2.055.75 =2,69>120
M 2.201,54 Bs 8
ENEYYOG EKKEVTPOTNTOG: e= = = 1.418.46 =155< ? :g = 2,67
) ) ) b x XV 0,50x 1.418,46
€leyyoc évavtt oAicOnong: FS = SH = 512.44 =138>1,10

0) éheyyoc otn Bdon €dpaonc tov T.0.5 (otdbun 5)

"‘EAeyyot pe Baon m ®oéption 1:
Mav = Ph0-1 X hho-1 + Ph1-5 X hh1-5 + Ph«5 X hh«5 + Hs X hs — (Pho-1+ Ph1-5 + Phi5 + H§)
X 4 x H1-6 = 2.192,95 KNm/m
Meve = Z(Wanj” X IWj") + Wov X lav” + Wed5,6 X 1685,6" + (Pv0-9 + Pvk0-9) X lv0-9°
+ X[ (Pvi-(i-1) + Pvi-(i-1)) X Ivi-(i-1)"] = 6.941,96 KNm/m Jj={8,76,5} & i={9,8,7,6}
2V = X(Wanj") + Wav + Wes5,6 + Pv0-9 + Pvk0-9 + X(Pvi-(i-1) + Pv«i-(i-1)) = 1.745,26 KN/m
J=9{8,7,6,5} &i={9,8,7,6}

Bs
XM = Mav — Mevo + 2V X 7 =2.232,04 KNm/m
YH = Pho-1 + Ph1-5 + Ph«5 + Hs = 343,03 kKN/m

_Mevo 6.941,96

€LeyY0g £vavTl avaTPOTNG: FS= Mo = 2.192.95 =3,17>1,50
XM 2.232,04 Bs 8

ENEYYOC EKKEVTPOTNTOC: e= - = 1.745.26 =1,28< ? = g =133
pb x 2V 0,50 x 1.745,26

€leyyoc évavtt oAicOnong: FS = SH = 343.03 =254>1,75

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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‘EAeyyot pe Baon  doéption 3:

Mav = Gh5 X hE5 + Pw5s X hw5 + PhEO-1 X hhEO-1 + PhE1-5 X hhE1-5 + 0,5 X PhEx5 X hhEx5
—(Gh5 + Pw5s + PhEO-1+ PhE1-5 + 0,5 X PhEx5) X 4 X H1-6 = 3.523,11 KNm/m

Meve = Z(Wanj” X IWj") + Wov X lav” + Wesd5,6 X 1655,6" + (PvE0-9 + 0,5 X PvE«0-9) X Iv0-9°
+ Z[(PvEi-(i-1) + 0,5 X PvExi-(i-1)) X Ivi-(i-1)"] = 6.998,46 KNm/m

J=1{8,7,65} &i={98,7,6}

XV = X(Wanj") + Wav + Wed5,6 + PvE0-9 + 0,5 X PvEx0-9 + X(PvEi-(i-1) + 0,5 X PvEki-(i-1))

=1.752,26 KN/m J=1{8,7,6,5} &i={98,7,6}

Bs
XM = Mav — Mevo + 2V X 7 = 3.533,68 kNm/m
YH = Gh5 + Pw5 + PhEO-1 + PhE1-5 + 0,5 X PhEx5 = 691,98 KN/m

Mevs  6.998,46

EA s le FS= = =1,99>1,20
EAEYYOC EVOVTL OVOTPOTNG N 3523’1 1

N M 3.533,68 » 02 Bs 8 » 67
S o : e= = =2, <— =—=2,
EAEYYOC EKKEVTPOTNTOQG ZV 1752’26 3 3

@ xIV 0,50x 1.752,26

=1,27>1,10
2H 691,98

€leyyog évavtt oAicOnong: FS

g) éAeyyoc otn Pdon £6paonc tov T.0.4 (otdbun 4)

‘Eleyyor pe Béon m ®dption 1:
Mav = Ph0-1 X hho-1 + Ph1-4 X hh1-4 + Phx4 X hhk4 + Hs X hd — (Pho-1+ Ph1-4 + Phi4 + H§)
X 3 X H1-6 = 3.167,90 KNm/m
Meve = Z(Wanj” X IWj") + Wov X lav” + Wed3,4 X 1653,4" + (Pv0-9 + Pvk0-9) X lv0-9°
+ X[ (Pvi-(i-1) + Pvi-(i-1)) X lvi-(i-1)'] = 11.979,05 kKNm/m  j ={8,7,6,5,4} & i ={9,8,7,6,5}
2V = X(Wanj") + Wav + Wes3,4 + Pv0-9 + Pvi0-9 + X(Pvi-(i-1) + Pvxi-(i-1)) = 2.467,72 KN/m
J=9{8,7,6,54} &i={98,7,6,5}

B4
XM = Mav — Mevo + 2V 7 =3.527,46 KNm/m
>H = Pho-1 + Ph1-4 + Phx4 + Hs = 439,07 kKN/m

_ Mevs  11.979,05

€LeyY0G £VaVTL AVATPOTNG: FS= Mo = 3.167.9 =3,78>1,50

XM 3.527,46 B4 10
ENEYYOG EKKEVTPOTNTOG: e= SV = 2.467.72 =143< ? = ? =1,67
) ) ) _MbXx 2V _ 0,50 x 2.467,72 _
€leyyoc évavtt oAicOnong: FS = SH 439.07 =281>1,75

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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‘EAeyyot pe Baon  doéption 3:

Mov = Gh4 X hE4 + Pw4 X hw4 + PhEO-1 X hhEO-1 + PhE1-4 X hhE1-4 + 0,5 X PhEx4 X hhEk4
—(Gh4 + Pw4 + PhEO-1+ PhE1-4 + 0,5 X PhEk4) X 3 X H1-6 = 5.808,01 kNm/m

Meve = Z(Wanj” X IWj") + Wov X lav” + Wed3,4 X 1653,4" + (PvE0-9 + 0,5 X PvE«0-9) X Iv0-9°
+ X[(PvEi-(i-1) + 0,5 X PvEki-(i-1)) X Ivi-(i-1) '] = 12.080,71 KNm/m

Jj={8,7654} &i={9,8,7,6,5}

XV = X(Wanj") + Wav + We33,4 + PvE0-9 + 0,5 X PvEK0-9 + X(PVEi-(i-1) + 0,5 X PvExi-(i-1))

=2.479,23 kN/m Jj=1{8,7,6,54} &i={9,8,7,6,5}

B4
XM = Mav — Mevo + 2V X 7 =6.123,47 kNm/m
YH = Gh4 + Pw4 + PhEO-1 + PhE1-4 + 0,5 X PhEx4 = 961,31 KN/m

Mevs  12.080,71

Mo 5.808,01
M 6.123,47 B4 10
e= = =247<— =— =333
YV 2.479723 33
_wxIV 0,50 x2.479,23

>*H 961,31

ELeYYOC £VaVTL AVATPOTNG: FS= =2,08>1,20

ENEYYOG EKKEVTPOTNTOC:

€leyyog évavtt oAMicOnong: FS =129>1,10

o1) éheyyoc otn Baon £dpaonc tov T.0.3 (otdbun 3)

‘Eleyyot pe Béon  ®@dption 1:
Mav = Ph0-1 X hho-1 + Ph1-3 X hh1-3 + Ph«3 X hh«3 + Hs X hd — (Pho-1+ Ph1-3 + Phi3 + Hg)
X 2 X H1-6 = 4,399,05 KNm/m
Meve = Z(Wanj” X IWj") + Wov X lav” + Wed3,4 X 1653,4” + (Pv0-9 + Pvk0-9) X lv0-9°
+ X[ (Pvi-(i-1) + Pvxi-(i-1)) X lvi-(i-1)"] = 14.250,53 KNm/m
J=9{8,7,654,3} &i={98,7,6,5,4}
2V = X(Wanj") + Wav + Wes3,4 + Pv0-9 + Pvi0-9 + X(Pvi-(i-1) + Pvxi-(i-1)) = 2.882,37 kN/m
J=1{8,7,654,3} &i={98,7,6,5,4}

B3
XM = Mav — Mevs + 2V X ? = 4.560,37 kNm/m
>H = Pho-1 + Ph1-3 + Phk3 + H8 = 547,99 KN/m

Mevs  14.250,53

ENEYYOC £VAVTL AVATPOTNG: FS= Moy 4.399.05 =3,24>1,50

, ) XM 4.560,37 B3 10

ENEYYOG EKKEVTPOTNTOG: e= — 2.882.37 =158< 66 1,67
b x 2V 0,50 x 2.882,37

€leyyoc évavtt oAicOnong: FS =2,63>1,75

>*H 547,99

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX



KPHITIAOTOIXOX AIIO YYMITAT'EI¥ T.O 101

‘EAeyyot pe Baon m doéption 3:

Mov = Gh3 X hE3 + Pw3 X hw3 + PhEO0-1 X hhEO-1 + PhE1-3 X hhE1-3 + 0,5 X PhEx3 X hhEx3
—(Gh3 + Pw3 + PhEO-1+ PhE1-3 + 0,5 X PhEx3) X 2 X H1-6 = 8.472,35 KNm/m

Meve = Z(Wanj” X IWj") + Wov X lav” + Wed3,4 X 1653,4" + (PvE0-9 + 0,5 X PvE«0-9) X Iv0-9°
+ X[(PvEi-(i-1) + 0,5 X PvEki-(i-1)) X lvi-(i-1)'] = 14.407,17 KNm/m

J=1{8,7,6543}&i={98,7,6,54}

2V = X(Wanj” X Iwj") + Wav + We33,4 + PvE0-9 + 0,5 X PvEx0-9 + X(PVEi-(i-1) + 0,5 X PvExi-(i-1))

= 2.899,38 kN/m Jj=1{8,7,6,543} &i={98,7,6,54}

B3
XM = Mav — Mevo + 2V X 7 = 8.562,08 kNm/m
YH = Gh3 + Pw3 + PhEO-1 + PhE1-3 + 0,5 X PhEx3 = 1.223,57 KN/m

Mevs  14.407,17

Mo  8.472.35
M  8.562,08 B3 10
e= = =295<— =— =333
YV 2.899.38 33
_wxIV  0,50x2.899,38

>*H 1.223,57

ENeYY0G EVAVTL AVOTPOTNG: FS= =1,70>1,20

ENEYYOG EKKEVTPOTNTOC:

€leyyog évavtt oAMicOnong: FS =1,18>1,10

0) éheyyoc ot Bdon £€dpaonc tov T.0.2 (o1dbun 2)

‘Eleyyor pe Béon m ®dption 1:
Mav = Ph0-1 X hho-1 + Ph1-2 X hh1-2 + Phx2 X hh«2 + Hs X hs — (Pho-1+ Ph1-2 + Phi2 + H§)
X H1-6 = 5.918,60 kNm/m
Meve = Z(Wanj” X IWj") + Wov X lav” + Wed1,2 X 1651,2" + (Pv0-9 + Pvk0-9) X lv0-9°
+ X[ (Pvi-(i-1) + Pvxi-(i-1)) X lvi-(i-1)'] = 19.743,65 KNm/m
J=9{8,7,6,5432} &i={98,7,6,5,4,3}
2V = X(Wanj” X Iwj") + Wav + Wed1,2 + Pv0-9 + Pvk0-9 + X(Pvi-(i-1) + Pvxi-(i-1)) = 3.588,49 KN/m
J=9{8,7,6,5432} &i={98,7,6,54,3}

B2
XM = Mav — Mevo + 2V X 7 =6.270,50 KNm/m
YH = Pho-1 + Ph1-2 + Phk2 + Hs = 669,80 kN/m

_ Mevs  19.743,65

€NeyY0G £VaVTL AVATPOTNG: FS= Mo = 5.918.6 =3,34>1,50

XM 6.270,5 B2 112
ENEYYOG EKKEVTPOTNTOG: e= SV = 3.588.49 =1,75< ? = T =187
) ) ) _pbx XV _O,50X3.588,49 _
€leyyoc évavtt oAicOnong: FS = SH 669.8 =2,68>1,75

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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‘EAeyyot pe Baon m doéption 3:

Mov = Gh2 X hE2 + Pw2 X hw2 + PhEO0-1 X hhEO-1 + PhE1-2 X hhE1-2 + 0,5 X PhEx2 X hhEx2
—(Gh2 + Pw2 + PhEO-1+ PhE1-2 + 0,5 X PhEx2) X H1-6 = 12.149,59 KNm/m

Meve = Z(Wanj” X IWj") + Wov X lav” + Wed1,2 X 1651,2" + (PvE0-9 + 0,5 X PvE«0-9) X Iv0-9°
+ X[(PvEi-(i-1) + 0,5 X PvEki-(i-1)) X Ivi-(i-1) '] = 19.970,84 KNm/m

Jj=1{8,765432} &i={98,76,54,3}

2V = X(Wanj” X Iwj") + Wav + Wes1,2 + PvE0-9 + 0,5 X PvEx0-9 + X(PVEi-(i-1) + 0,5 X PvExi-(i-1))

=3.611,98 kN/m Jj=1{8,7,654232} &i={98,7,6,5,4,3}

B2
XM = Mav — Mevo + 2V X 7 =12.405,83 kNm/m
YH = Gh2 + Pw2 + Pho-1 + Ph1-2 + 0,5 X Ph«2 = 1.542,04 KN/m

Mevs  19.970,84

Mo 12.149,59
IM 1240583 B2 11,2

e= = =343<
YV 3.611,98

_wxIV 0,50x3.611,98

 SH  1.542,04

ENeYY0G EVAVTL AVOTPOTNG: FS= =1,64>1,20

ENEYYOG EKKEVTPOTNTOC:

€leyyog évavtt oAMicOnong: FS =117>1,10

1) éAleyyoc otn Bdon £€dpacnc tov kpnmdodtoryov (ctdbun 10)

‘Eleyyor pe Béon m ®dption 1:
Mav = Ph0-1 X hho-1 + Ph1-10 X hh1-10 + Phx X hhk + H8 X hs = 7.758,78 KNm/m
Meve = Wan” X IW + Wav X lav + Wed1,2 X 1651,2 + (Pv0-9 + Pvk0-9) X Iv0-9

+ Z[(Pvi-(i-1) + Pv«i-(i-1)) X lvi-(i-1)] = 26.781,91 KNm/m ,1={9,8,7,6,5,4,3,2}
2V =Wan" + Wav + Wed1,2 + Pv0-9 + Pvi0-9 + X(Pvi-(i-1) + Pvi-(i-1))
=4.034,08 kN/m ,1={9,8,7,6,5,4,3,2}
B1-b1,2
XM = Mav — Mevs + 2V X T =1.046,42 kNm/m

YH = Pho-1 + Ph1-10 + Phx + Hs = 804,49 kKN/m

Mevs  26.781,91

ELEYYOC £VAVTL AVATPOTNG: FS= Moy 7.758.78 =3,45>1,50
XM 1.046,42 Bi—bi2 11,2-1,25
ELEYYOG EKKEVTPOTNTOG: e= = = 4.034.08 =0,26 < p = p =1,66
pux2V 0,60 x4.034,08
éleyyoc évavtt oAiocOnong: FS = SH = 304.49 =3,01>175

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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‘EAeyyot pe Baon  doéption 3:
Mov = Gh X hE + Pw X hw + PhEO-1 X hhEO-1 + PhE1-10 X hhE1-10 + 0,5 X PhEk X hhEx
= 16.315,26 kKNm/m
Meve = Wan” X IW" + Way X lov” + Wed1,2 X 1e61,2" + (PvE0-9 + 0,5 X PVvEK0-9) X Iv0-9°

+ Z[(PvEi-(i-1) + 0,5 X PvExi-(i-1)) X lvi-(i-1)"] = 26.281,46 kNm/m  ,i ={9,8,7,6,5,4,3,2}
XV = Wan2 + Wav + Wed1,2 + PvE0-9 + 0,5 X PvEx0-9 + X(PvEi-(i-1) + 0,5 X PvEki-(i-1))
= 4.065,03 KN/m i={9,8,7,6,5,4,3,2}
B1-bi,2
2M = Mav — Mevo + 2V X T =10.275,33 KNm/m

>H = Gh + Pw + Ph0o-1 + Ph1-10 + 0,5 X Phk = 1.812,43 kN/m

Mevs  26.281,46

EN 5 NG FS= = =1,61>1,20
ELEYYOG EVAVTL AVOLTPOTNG Mo 16.315.26
N XM 10.275,33 259 Bi—-bi2 11,2-1,25 33
S ¢ . e= = = I < = = '
ENEYXOG EKKEVTPOTNTOG SV - 4.065.03 3 3
pb x 2V 0,60 x 4.065,03
€leyyoc évavtt oAicOnong: FS = = =134>1,10
>H 1.821,43
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45  XYI'KPITIKH AZIOAOI'HXH MEOQOAQN KATAXKEYHX KPHITIAOTOIXOY
1) AIIO KYYEAQTA KIBQTIA
2) AITIO XYMIIATEIX T.O.

E&etalovtoc tic ovo pebddovg katackevng opilovpe Tig dopopéc kabmG Kol To ETUEPOVS
TAgOVEKTNUOTO TNG KAOE piag.

IMAeoveKTANOTO KOTOOKEVS KPpNALdO6TOL 0V pe Caisson

1) Amopoyn drapopikav kobi{noewy yio. Ta. S1aPopa TUNUATA TOV KPHTLOOTOLYO.

To vtd perétn €pyo elvar kpnmOOTOLYOG EUMOPIKOL Alpéva mov edpdleton oe Babog 19,00 m
amd v emedvela g BdAaccas. 'Eva tétotov peyéboug épyo €xet m dvvatdtTa vo eEVTNpETGEL
mhoio TOAD peydiov Pubicpatog Kot avTioTol o EKTOMIGLOTOS TO OTOl0 UTOPEl VO PTAGEL LEYPL Kot
tovg 200.000 dwt.

o ™ eoptockpoptwon mhoiwv tétoov peyébovg ypnoionoovvior PeEYEAODL avolylaTog
yvepavoi ot omoiot edpalovtal ent cdnpotpoyidv. Ot 61dNPOTPOYLES aVTEG £dpdlovtal o’ £vOg GTO
EC0MTEPIKO TOL MUEVO TAVO GTO KPNTIOWMLOL KoL 0’ ETEPOV GTNV OVOOOUT TOL KpNnmdoTotyov. Eivar
TPOPAVEG OTL Y10, TNV ACPAAELD KOL T AELTOLPYIO TV YEPOVMV TPEMEL OL LETOKIVIOELS OVALEGO GTOL
olpopo TUNUOTO TOV ownpotpoytdv vo eivor pndevikéc. Katd ovvémeia mn onpacio tov
TEPLOPICUOD TV SOPOPIK®OV KalCE®V aVAUEGH GTU SIAPOPO TUNATO TOL KPNTIOOTOLYOL Yo, TN
TEPIMTOON NG KOTOOKELN G avTov amd Caisson 6g oyéon Ue TN MEPITTOOT TG KATAGKEVTG TOVE ad
ocvunayeig T.O. givor tepdoTia.

H dapopd avti oeeiletar katapyds otov moAd pkpotepo opbpd tov Caisson mov
YPNOLOTOOVVTOL GE GYXEGN UE TOV aplBpd TV oThA®v amd copmayeig T.O (yio uikog L = 24,80 m
kabe Caisson avtiotoryovv mepimov 8 otreg cvumaymv T.O. ppkovg L = 3,00 m n kabepio) kot
Katd 0e0TEPO AOYO GTNV KOADTEPT KaTovoun TV Bapdv 6t Pdomn £dpacng Tov KpNmddToov Ady®
TOV pEYOADTEPOL gUPadoy 610 omoio avTd Kotavépovtol (mov VrepokeAilel TIC OMOECONTOTE
“avopaAies” TPOKVTTOVV GTIS AVTOYEG TOL TPIGLATOG £5PAOTG TOL KPNTLOOTOLYOV.
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2) ATOQLYN O10QOPIKOYV UETAKIVITEDY OVOUESO. OF YEITOVIKG. TUNUOTO TOV KPHTIOOTOLYOD, 1
LO10UTEPOL DOTEPO. ATO TEIGUIKES OPATELS

H xotackevny tov kpnmiddtoryov amd Caisson eEac@aAilel TV KATOOKELT £VAvTl TOL
OGUYKEKPIUEVOL KIVOUVOL ADYO0 TOL HIKPOTEPOL 0OP1BUod TUNUATOV oTo omoio dlaywpiletar o
KPNmod0TOLY0G G€ oYéom Ue Tov kpnmodtoryo omd cvumayeig T.O.

EmmAéov enedn ot opilovrieg wONOGES TOV EMYMUATOS KATOVELOVTIOL OTI HEYOADTEPN OYM
oAOKANpov tov Caisson (oe oyéon pe tovg pepovousévovg ocounayeic T.O) eEacparifovrag v
KOADTEPT KATOVOUT OUTOV KOTE UNKOG Tov kpnmddtoryov. O Kivouvog ovtdg eivarl dwaitepa
ONUAVTIKOG GE TEPIMTMON GEIGUIKNG OEpyeong N omoia eivar kpicyun (o€ oxéon He TOV HOVILO
GLVOLAGHO OPACEMV) Y10 TNV AGTOYI TNG SLOTOUNG.

3) Amopoyn  olioBnoewv 6TO0  AVOTEPO  TUNUO. TOV  KPHTIOOTOLYOD, OTOL  EUQPOVILOVTAL
UETAKIVHOEIS UETA OTTO GEIGUIKES OPAOEIS

o kpnmddToryovg omd ovupmayeic T.O. vmapyer onpoavikds kivovvog oicOncewv oTig
OLEMPAVELES AVAESO GTOVG TEXVNTOVG 0YKOABoVG. Ot oleOnoelg awtég Aettovpyovv afpoloTikd
GTO OVOTEPO TUNLLO TOV KPNTOOTOLYOL KOl KATO GUVETELNL GTNV OVMOOOUN TG KATACKELTG, Kivouvog
0 0m0{0¢ 0TOVOLALEL OAOKANPOTIKG GTNV TEPIMTTM®OT TNG KATAGKELTG TOV KpNTidoToryov amd Caisson
01 omoieg etvat LOVOMOIKES KATATKEVES Yo OAO TO VYOG TOL KPNTLOATOLYOV.

4) Otxovouio oKOPOIEUOTOS WG VAIKO KOTACKEVHS TOV KPHTIOOTOLYOV:

To K66T0G NG KaTaoKELNG elval Katd Kavova Evag omd Tovg TAEOV KaBoPIoTIKOVG TOPayovTeg
ov KotevBvuvouy Tig emAoyég tov TloAtikod Mnyavikov. Kot yia 11g dVvo peboddovs katackevmg n
dwroun mov efetdotnke etvon exeivy m omolo pmopel va eEacpoiicel v gvotdbslo TOL
KPNTOOTOLYOL Y10, TIG MKPATEPES OLVATES OLOGTACELS TNG KOTAGKELNC.

YroAdyilovtag 10 avé povada PNKovg OYKO TOL GKLPOOEUOTOS OTN KOTé HKOG TOUN TOL
KpNTOOTOLYOL Yo KABE nEBOOO KATAGKELNG TPOKVTTEL:

T'0 kKaTackev ToL KpNTdOTOLYKOL OTTtd Caisson.
OYK0G oKVPOdEUATOG: Vokvp. = 52,29 m3/m

*["lo kataokeLN TOV KPNTLOOTOLYOL 0d cvumayeig T.O.
OyK0og oKkVPodENATOG: Vokvp. = 177,76 m3/m

Eivan mpopavég amd ) ocbykpion Tov mopamdve peyeddv 0Tl VIAPYEL CNUAVTIKY dlopopd
avapeca otig 000 HeBOOOVG KATUOKEVNG OGOV APOPA TNV ATOPOITNT TOGOTNTA GKUPOSEUATOG.
[Ipdypa to omoio Ba €xel ¢ amotéAecpa ONUAVTIKES VTEPPACGEIS GTO KOGTOG TNG KATUCKELNG £Q’
00V TEMKA EMAEYEL 1) KOTAGKELT] TOL KPNTIOOTOLXOVL 0o cvpmoayeic T.O
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5) Owovouio epyatikod KooTovg yia Ti¢ gpyooics tomobétnons twv Teyvntwv Oykolibwv oty
tedikn tovg Géan

Ot gpyaciec TomoBEéTong TV TeXVNTOV 0YKOAIB®V otV TEAIKY] Tovg Béom elval onuovTiKa
CEVKOAOTEPT» KOl Y10, T KATOOKELY Tov Kpnmiddtoryov and Caisson. Koatapyds Aoym tov moAd
peydAov pnkovg Tov pepovopévov Caisson, oe oyféon pe TO UAKOG TG KGOe oTHANG Yo
KPNTOOTOLYO KATOOKEVAGHEVO omd ovumayeic T.O. AAAG kot kaB’ Hyog Tov KPNILOATOLYOL GTNV
nepintoon tov Caisson €yovv pudvo évav texvntd oykoOAMbo o€ Gyéomn WE TOVG TOAAOVG TEXVNTOVG
oykoAiBovg ot omoiotl mpénet pe axpifeto va ToroBeBovV 0 évag Tave and tov GAAOV otV GAAN
TEPIMTOON.

EmumAéov Aappdvovtag v’ dyv 6t to Caisson ot telikn tov 0éon vrepPaiver katd 0,50 m
10 eminedo g BdAacoag eivar Tpogovég OTL givar TOAD o €0KOAOG 0 €AEYYOG TNG TMOPEiNG TNG
gpyaciag and &va Tomoypaplkd cuvepyeio oe oyxéon e v avtifetn nepintwon 6mov Oa mpémel va
tomofetnBovv pe akpifela ot oykdABotl oe Bdbog mov @tavel puéypt o 19,00 m and v emedveln
g Bdhacoag.

6) Avokolio oTH KOTOTKEDY TOD KPHTLOOTOLYOD

Me Bdomn ta cuvnOn unyoavikd HEca ToLv ¥PNGYLOTOIOVVTOL Y10 T LETAPOPA KAt TN TOTOOETON
TOV TEYVNTOV 0yKOMOwV (TAmTol yepavol), T0 péYoTo PAPOg TOv AVTOL UTOPOLV VO PETOPEPOVY
gtvar 100t, Bapog mov avtiotoyel katd mpocéyywon pe dyko 40 mi. T'w tov Vd oyedioom
KPNTOOTOLYO 0 OYKOG T®MV TEYVNTAOV 0YKOABwV kupaiveton avdpeso og 51,15 m? ko 81,66 m® (10
avtiotoryo Papog sivor to eidyioro 130,35 t ko 10 péyroto 208,10 t). T ) Katackevy TOL
cuvibiopévoy KpNIdOTOoLoL Aomdv Ba ¥PelGTOHV HEYOADTEPA KOl O GYVPA PUNYOVIKE péoa M
AmOKTNON/EVOIKINGT) TV OTOI®V KoL 1] XPNGT) TOLS Oa £YEL KOl TO 0VAAOYO OIKOVOLUKO KOGTOG,.

7) Orwxovouio ywpov oto epyotaio

Mo v xoTocKeLT] TOLV KPNTOOTOLYOL aMd CLUTAYEIS TEYVNTOVG 0YKOAB0oVG amatteitanl Evag
EKTETOUEVOG Y®OPOS otov omoio Ba tomoBetovvror ot oykOABol £wG OTOL OMOKTHCOLV TNV
TPOOLYPOPOUEVN amd TNV HEAETN avToyn Kot vo TorofetnBoldv oty teMkn tovg B€om, emmAéov o
Y®Po¢ avtdg mpénel va Ppioketal o t€Tow BEoM 6TO £pyoTAElo dGTE O amodnkevuEvol oykOABot
TPENEL VO Elval TPOSPAGIHOL amd TOVG TAMTOVS YEPOVOLG Ot omoiol Ba Tovg TomobeTGoVY GtV
teMKkf toug Oéom. Xtnv GAAn mepimtoorn ta vwd peAétn Caisson peTd Tr KOTOGKELT TOLG
TPocdEvovtal € TPooveUn BEon yopic va Kataiapfavouy xdpo et Tov gpyotasiov.

8) Orkovouia ypovoo oTthv KATATKEDT] TWV TEYVHTOV 0YKOAIBwV

Eivon mpogavéc o011 M okvpodétnon evdg moAD peydAov aplfuod CLUTOYOV TEXVINTOV
oyKoMO®V Kot 1 avapovy pEYPL avtol va avamtdEouy TV TPoPAETOUEVT OO TN LEAETN OVTOYN TOLG
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etvon pio TAéov ypovoPopa epyacia oe oy€on Ue TN KOTUOKEDVT EVOG GNUOVTIKAE LIKPOTEPOL 0plBLov
Caisson.

MieovekTpoTo KOTAOKEVNS KpNALOOTOLY 0V 0td svpmayeig T.O.

1) Owovouio ypong o1onpav oTAoU®V WS DAIKO KOTATKEDHS TOV KPHTIOOTOLYOD

[Tpokepévov éva Caisson va pumopéoet va avtaneEélOel oTo. PopTion TOL TO KATUTOVOLV £ivat
amopaitnTn 1 TOToHETNON GE OVTO CNUAVTIKNG TOGOGTOD OMAIGLOV GE OLTO, TPAYLIO TO OTO10 £XEL
OVOUEVEIC GUVETELEG GTO TEAIKO KOOTOG TNG KOTUGKEVTG.

2) Avoxolio kataoxevnc Caisson.

O1 gpyacieg yio v katackevn Tov Caisson ,0mmg avTég £xovv O TEPLYPAPEL, TAPOVGLALOVV
caQ®G LeYOAOTEPO BaBd TOALTAOKATNTAG KOt LEYOADTEPES ATATHGES OGO APOPE TV akpifela Tng
exTéLEONG TOVG. Oa mpémel v epyacTtovv efedikevpéva cvvepyeio ta omoia Bo avaidfouvv Tig
gpyocieg g TomoBETNGNG TOL OTAIGHOV (Epyacia OV dev amatTeEiTal GTNV GAAN TEPIMTMOOT]) KO TOL
KOAOVTTOLOTOG KOl TG GKLPOOETNONG MOG KOTAGKELNG OPKETO LEYAADTEPNS KOl TO GVVOETNG GE
oyxéon pe toug pepovoprévovs cvpmayeic T.O. Maiota o Babuog SuoKoMaS TOV EPYACLOV QVTMV
aLEAVETOL ETELD HEPOC TV EPYACIAOV ALTAOV YIVETAL EV TAW.

Aappdvovtag v’ dywv ta mAeovekTuata G kébe peBOOOL KATAGKELNS TOV KPNTOIOTOLLOL
OV AVOPEPON KOV GUUTEPOIVETOL OTL Y10l TNV KOTACKELT KpNTOOTOLY®V HEYAAOL BABovg, OTmg avtol
OV OOLTOVVTOL Y10 GUYYPOVOVG GTUOLOVS EUTOPEVHOTOKIPOTIOV, 0 GYESUGUOG TOV £PYOV OVTAOV
and xoyelowtd KiPdTIo-Caisson  mapovoldlel ONUOVIIKA TAEOVEKTAUOTO ©E OYEON UE TN
ocuovnOwopévn  HEBOOO KOTAOKEVNG a0 GULUTAYEIS TPOKATACKEVOCUEVOLS GULUTAYELS TEXVNTOVG
oykoMbovg.
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XYMIIEPAXMA

AVOKEPOAMDVOVTOG TO. GUUTEPAGLOTA TOV TPOKVTTOLV OO TNV €PYACIO LTI UTOPOVV Vo
Sl ®P1oToHV 6€ dVO KEQAAOLOL.

Koatapydc 66ov agopd t cvuykpion twv 0Vo pefddwv eréyyov T@v Kpnmidotoy®v (nébodog
TV KOBOMKOV Kol PEBOSOG TV EMUEPOVS CLUVTEAESTOV AGQAAEING) dlomioT®VOLpE OTL Y10 TO
GUVOAO TOV EAEYYMV OV TPAYUATOTOMONKAV OTA TAAICIO TG GLYKEKPIUEVIC EPYOGIOGC TO TOGOCTO
acPOAElRG TOV EAEYY@V LE TN HEBOSO TV EMUEPOVS GUVTEAECTMV OCOOAEING NTOV PEYUADTEPO GE
oY£0M UE TIG AVTIOTOTYEG TIEG Yol TN LED0OO T®V EMUEPOVS GLVTEAESTMOV ao@aAeiag. YrevOouiletal
0Tl ®G TOGOGTO acPaAEiag Yoo Tov Kabe €Aeyyo opiletarl T0 TOGOOTO KOTA TO OMOi0 1 AvTidpaoT
€VOTADELOG TNG KATAOKELNC VITEPPOLIVEL TV TIUN TNG OVTIOTOYMNG £VTAOTG TOV TEIVEL VO TPOKAAECEL
avatpom] Tov kpnmdoTotyov. H viobétmon Aowmdv g peboddov tov EMPUEPOVG CLVTEAEGTOV
AGPAAElNG EXEL EMTPEYEL TOV «OKOVOKOTEPO» GYEOCUO KPNTOOTOWY®V GE Gxéom pne T péBodo
TOV KaBOMK®OV GUVTELEGTAOV 0CPAAELNG.

Ed® a&ilel vo onueliwbel 01t ko pe Tig ovo pebddovg ot mALov Kpicipol EAeyyol Yo Tov
KpNTOOTOY0 €ivar awtol Yoo Tov GEIoUIKO cuvovacud eopticewv. Katd tovg vmoloyiopovg tomv
EVIACEMY TOL OLCKOVVTOL GTOV KPNTLOOTOLYO TPOEKLYE OTL GE TEPIMTMOT GEIGUOV 1) POTN OVOTPOTTNG
TOV KPNTOOTOYOL KL GUVIGTAUEVT TOV OPLOVTIOV OLVALE®Y OV OGKOVVIOL GE OVTOV Yl TOV
CEIGUIKO GLUVOLOCUO dpdoemv vrepPaivouv katd 117% kot 129% tig avtiotoyeg €vidoel mov
aGKOOVTOL 6TOV KPNTISOTOLYO Y10 TOV HOVIHO cuvOvacpd dpdoswv (Mav = 7.758,78 KNm/m ko XH
= 804,49 kN/m yio. Tov povipo cuvovacpo dpdcemv kot Mav = 16.844,75 KNm/m kot ZH = 1.842,43
KN/m yio. Tov ogtopikd cuvdvaoud dpacemy, ot TIHEG aVTEG avagépovTal 6T néB0do TV KaboMKdv
ocuvvieheot®V aoc@oreiag). ‘Eva axoun mpdfAnua mov avtipetonilovv to MUEVIKE £€pya KoTd TN
OugpKeLl TOV GEWGHOD etvan 1 «afefardTTon CYETIKA LE TA YOPAKTNPIOTIKA TNG KOTAGKELNG, 0OV
Y. TUXOV OVOLOIOHOPPIES TOV EMYMUATOS ,01 OTTOlEG O TPOKAAEGOVV TOTIKY] AOENGT TOV EVTAGE®MV
GTOV KPNTIOOTOLYO0, £lvar W10iTEPO OVGKOAO VAL EVTOMIGTOVV £101KA Yo 6TAOUN KAt and To eminedo
™m¢ BdAacoag.

E&ottiog tov mapamdve Adymv yio to Mpevikd épya 1 péBodog Tv KaBOAKOV GUVTELEGTAOV
acPaAElRG TPOEPAETE Y10l TOV OVTIGEIGUIKO GYESAGO YP1IOT GUVIEAEGTAOV OCQUAEING LEYOADTEPOV
g povadag (FS = 1,20 yu éleyyo évavtt g ovatpomng kot FS = 1,10 yioa éheyyo évavti
oAloBnomng), oe avtiBeon pe 61t opileTar Yo o, VTOAOUTA YEMTEXVIKA £PYa OOV Y10 TOV OVTIGEIGUIKO
oyedlacpd toug FS = 1,00. Ot pepcoi ovvieheotés ac@aieiog ol omoiot opiotnkoy amd to EOvikd
[Tocapmpoata tov Evpokdowka 7, avaeEépoviol HOVO GTOV OVTIGEIGUIKO GYEOCUO YEDTEYVIKAOV
Epyov yopig Kamol mepoutép® eEgdikevon v ta MPEVIKA épya. Amotédecua givor 1 VTopEn
OVOVTIOTOLYI0G OGO OPOPE TN «PIAOGOPIN» TOL OVTIGEIGUIKOD GYESUGHOD TOV ALUEVIKOV £PYOV Y10,
TI 000 peboddovg €’ dowV N PEBOOOC TV KOBOMK®V GLVTEAECTAOV ACQOAEING avTIHETOMILEL TO
Muevikd épyo. @¢ 1010{TEPEG KATAGKELES KO YL TOV AOYO OVTO OOLTEL GLVIEAESTEG ACPOAEING
peyaAvtepovg g povadoc. Ev avtiBécer n puébodog TtV UEPIKOV GCULVIEAEGTAOV OGQAAEING
avTipetonilel To ALEVIKG €pyo ©G oLVNON yeoTeXVKA £€pya KOl Yy Tov AOyo avtd OAOL Ot
OLVTEAESTEG Oo@aAEiag efvor {00t e TN Hovada (Y10 TOV GEIGUIKO GLVOLAGHO dPACEWMV).
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210 0e0TEPO WPEPOG TNG €pyaciag eEETACTNKE KPNMIOOTOXOC OMO CLUTAYEIS TEXVNTOVG
0YKOAMOOVG OKLPOJEUOTOC Kol ovyKpivoviar ot 000 HEBOdOL KOTOAOKELNG KPNTIOOTOL( MV
(kpnmdoTorYoL amd Caisson kat KpNTOOTOL Ol ad GLUTAYEIG TEXYNTOVS 0YKOAMOOVC).

210 mAoiola TG OLYKEKPIUEVNG epyaciag M obykplon yivetar yio KpnmidoToryo otafuod
eumopevpatokiBotiov tyovg 20,50 M. And tovg eA&yyovg mov Olevepyndnkav mpoékvye OTL Yo
kpnmdotoyo amd Caisson amattovvror 52,29 m?  okvpodéuatog ovd TpE®vV  UETPO  TOL
KPNTOOTOLYOV, €V avTIOEGEL [E KPNTIOOTOYOVG OO CLUTAYELS TEYVNTOVG OYKOAIBovg omdTe
amortovvral 177,76 m* avd tpéymv pétpo kpnmidotoryov. H dtapopd avtiy n omoia vrepPaiver ta
100 m3/m eivon 6waitepo VYNAN KoL ©G €K’ TOVTOL VIEPKAADTTEL TO EMTAEOV KOGTOG KOTOOKEVLNG
tov Caisson (n katackevn tov Caisson ommg mePlypaeNKe 6 TPONYOVUEVO KEPAANLO €ivar pia
wlitepa oVVOETN epyaciao 1 omoio MG €K TOVTOV Amottel EMTALOV epyATIKA KOGTN).

EmmAéov avtdv 1 €mAoyn TG KATOOKEVNS TOL Kpnmidotoyov omd Caisson &yl emimAéov
TAEOVEKTNLLOTO TA OTO10L ETAVAAAUPAVOVLE:

a) AvEnuévn acedieilo TG KOTOUOKELNG AMOY® HIKPOTEPOL AP0V EMPOVELDY 0OTOYI0C.
[No ™ xatookevn kpnmddtoryov amd Caisson omwe e£eTdoTnKe HOVOSIKY ETPAVELD
actoyiog etvar n faon £dpacng Tov kpnmddToryov. Ev avtiBécet ylo kpnmidodtoyo omd
ovopnayelg T.O. amouteito o €leyyog TOL KPNTOOTOWXOL Yoo OAEC TIG OEMUPAVELEG
AVALESO GTOVS TEXVNTOVG 0YKOAIBOLG.

b) Amoeuyn dapopik®dv KadINoemv Y10 Ta. S1APOPa TUNILOTO TOV KPNTISOTOLYOV.
Awpopd mov oeeiletor otov  mOAD  pikpdtepo  aplud tov  Caisson  mwov
YPNOLOTOOVVTOL GE GYEoN He Tov oplud tov otAodv and coprayeic T.O ko oty
KOAVTEPN KaTovoun tov Papdv otn Pdon £dpacng Tov KPNTIAOTOL(oL AOY® TOL
UEYAAVTEPOV EUPAOOV GTO OTOI0 AVTA KATOVELOVTOL.

C) Amo@uyf Jl0QOPIKOV HETAKIVAOE®Y  OVAUESH GE YETOVIKG TUAUOTO  TOL
KpNmOOTOLYOL, 1010iTEPO. VOTEPO OMO GECUIKES Opdocels. H  kataokevr] Ttov
Kkpnmdotoryov amd Caisson eEac@oAilel ™V KATAGKELT £VOVTIL TOV GUYKEKPIUEVOD
Kwvovvov Adyo tov pkpdtEPOL apluov Tunudteov oto omoia dlaywpileTor o
KpNmod0ToLY0G o€ oyéon pe Tov kpnmodtoryo and cvunayeic T.O. Emuriéov eneidn ot
oplovTieg WONCELS TOV EMYDOUOTOG KATAVELOVTOL GTN LEYOADTEPT OYT OAOKAN POV TOV
Caisson efac@aAifovtag TNV KOADTEPT KOTOVOUN OULTOV KOTG UNKOG TOL
KPNTOOTOLYOV.

d) Amoevyn oMoOnce®mV GTO AVAOTEPO TUAHOA TOL KPNTOOTOLXOVL, OOV ep@avifoviot
LETOKIVNOEL, UETA amd oelopkés opacels. Ot oAoOnoelg avtég Aettovpyovv
afpo1oTIKE GTO AVAOTEPO TUNHO TOV KPNTIOOTOL(OV KOl KOTE GUVETELD GTNV OVOIOUN
NG KATOOKELNG
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e) Meyolitepn akpifelo Kot otkovouio epyatikod KOGTOVG yiol TIG EPYOCieg TomobETnong
tov Teyvntov OykoAiBmv ot Tedik Tovg Bom.

f)  Owovopia ydpov o610 gpyotdélo.

Ao to Tapomdve kabioctator capég OTL Yoo LEYEAOL DYoL KPNTLOOTOLYOV TOL TAEOVEKTHIATO
NG KATAGKEVTG TOV KpNmiddtoryov omd Caisson givat diaitepa onuavtikd Kot kadiotovv )
ovykekplpévn péBodo mg TN TALOV KATAAANAN Y10 TV KATOOKELT TETO0V HeyEBovg kpnmiddToL ™V,
Tapd TN SLGKOALL TNG YPNONG TNG CLYKEKPIUEVNS LEBOIOV.
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IHAPAPTHMA I

IHAPAPTHMA

TUYKEVTPOTIKOG TiVOKOG GUUPOAMGRAY Yo KPNT60TOLY 0 0T KVWeL®TA KifdTio Caisson

1. Xopoktnpnotikd KpnmwodToryou

B [TAdtog g Paomng tov Caisson

C To kévipo dvmong tov Caisson katd tn TAedomn Tov

CG Amdotoon tov kévrpov Bapovg tov Caisson G and to kévrpo dvwong C

E Eupaddv tov Caisson oe diatoun mhve and ) faon tov

Exev Zuvolko pfadov Tov kuyeddv tov Caisson

Eb ZuvolKo ufaddv oKvpodERNTOG 6€ dtaTopun mhvm amd T Pdon tov Caisson

G To kévtpo Papovg tov Caisson kotd v mhevon tov (Aappdvoviog v’ Sy 10 vePoO

OTIG KOYEAEG TOV)
GM Metakevtpikd Vyog Tov Caisson Katd T TAELGT TOV
YvvoAko vyog Caisson

I Ponf adpdveiag tov Caisson Aapupavovtog v’ Oyiv 1o vepd 6TIg KOWEAES
TOV

L Mnxkog g Bdong tov Caisson

To petdxevrpo tov Caisson

\% YuvoAkog 6ykog Tov Caisson ywpig T Pdon tov

Vav OyKkog ™¢ avmdoung

Vb ZuvoMKOg 0YK0g 6Kupodépatoc oto Caisson ywpic ) Pdon tov

VBoo Oykog g Pdon Tov Caisson

Vex To extomopa tov Caisson ot Bdhkacca (Aapfdavovtag v’ OWiv T0 vepd oTIC KUWENES
TOV)

Vkev ZVVoAKO 0YKOG TV Kuyelmv tov Caisson

Vtot YuvoAkog 6ykog Tov Caisson

beg [TAdTog TG €€0YMG ™S VIO UNG
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b [TAdtog Tov Caisson mave amd ) Pacn tov

b’ [TAdtog twv TpoPdrmv ot Pdon tov Caisson

bav [TAdtog ™G avmdooung

bk [MAdrog kuyerlmv tov Caisson

d Bdbog Tov mubuéva tov Apéva umpootd amd tov KpnmddToL o

h "Yyoc tov Caisson méave amnd tn Baon tov

ho "Yyog tov kévtpov dvmong tov Caisson C g oyéon e tn Pdon tov

hov "Yyog g avedoung

hB "Yyog g Bdong tov Caisson

hp "Yyog tov fubicuatog tov Caisson katd tn tiedon Tov

hg "Yyog tov kévtpov Bapovg tov Caisson G og oyéon pe ) Pdon tov

hen "Yyog emtkdAvyng 6KupodEUATOG

heg "Yyog g £60xNG NG 0veOSOUNG

hkB "Yyog Kévipov Bapovg tov Caisson otn telikn tov 0€om (e t0 VMK mARpmwong)
ho "Yyog Caisson mov &&éyet mhveo amd v empdvein g Odloccog peTd v

TomoféTnon Tov 6TV TEAKT| Tov Béom
hv "Yyog tov vepoD péca otig kKuyédeg Tov Caisson

i Pomn adpdvelag tov empaveldv vepod 6To €0MTEPIKO OOAAU®V Yoo TNV KEVTPIKN
YpopUN TapdAANAN Tpog Tov dEova TeptoTpoeng Tov Caisson

I Mnkog tov Caisson tave amod T Paon tov

lcoy1 Mnkog kevTpikng kKoyéing Tov Caisson
lcoy2 MnKog TEPETPIKDV KuyeA®Y Tov Caisson
tes [Méayog e&mtepikmv Totyicov Tov Caisson
tec [Tayog ecmtepikmv Totyimv Tov Caisson
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2. Xapoktnplotikd Y MK®OV

Ka

Kah

Kav

KaE

KaEh

KaEv

KaEh’

KaEv’

vb

TK

Yv

Yo

YVVTEAECTG EVEPYNTIKOV WONCEWMV EMiymong (Yo T Ao Agttovpyiog Tov £pyov)

Opl6vTio. GLVIGTAOCO CLUVTEAEGTN EVEPYNTIKOV wbNcewv eniymong (Y ™ ¢don
Aertovpyiog Tov £pyov)

Kotakdépogn cuviotdco GUVIEAESTH evePYNTIKOV wONcewV emiywong (Yo ) @don
Aertovpyiog Tov £pyov)

YUVTEAEGTNG EVEPYNTIKOV ONCEWDV EMiY®MONG KATA TN SLAPKELD GEIGHOV Yo, oTAOUN
TV omd TNV EMUPAVELL TOL VEPOD

Op1lovTio. GLVIGTOCN GVVTEAEGTN EVEPYNTIKOV 0ONCEDV eMlY®ONG KaTd Tr StdpKeLn
GEWOHOV Yo 6TAOUN TAVE OO TNV ETPAVELD TOV VEPOL

Katkdépogn ouvictdco GUVTEAESTN evePYNTIK®OV ONcE®V emiymong katd 1
OlapKeLn GEWCUOD Yo 6TAOUN TAVE AT TNV EMPAVELL TOV VEPOD

2VVTEAEGTNG EVEPYNTIKOV 0ONGEOV EMiymONG KATA TN SLUPKELWD GEWGHOV Yo oTdOun
KOT® 0O TNV ETUPAVELD TOV VEPOD

2VVTEAEGTNG EVEPYNTIKOV 0ONGEMV EMiymONG KATA TN SLUPKEW GEWGHOV Yo oTdhun
KOTO oo TNV empdvelo Tov vepoL Kak” YUVIEAEOTHG  EVEPYNTIKOV  mONcE®OV
eMiymong katd T SLapKEL GEWGHOV Yo 6TAOUN KAT® amd TNV EMPAVELN TOV VEPOD

E1d1k6 Bapog orxvupodépatog

Ed1k6 PBapog kopeopévav dapmv

E1dw6 Bapog vepov

E1dwo Bapog Enpav edapav

I'ovia Tp1Png vAkov emymdcewv

F'ovia dtotunTikng avtoyns VAKOD ETLYDOCEDY

Yvvtereotng oAicOnomng MBoppinng entt g omoiag edpaletal o kKpNTOOGTOLYOG

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX



ITAPAPTHMA v

3. Doprtia

A Avwoon mov ackeitar oto Caisson kotd th TAedon Tov

Acha Op1lovTio cuVIGTOGO TPOCHETMV EVEPYNTIKMOV WONCEWV GTOV KpNTTIOOTOLXO AHY® TOV
eoptiov Aettovpyiag P, yio ™ @don Aettovpyiag Tov Mpéva.

Aova Kotaxoépoen cuvietdoa tpdchetov evepyntik®v obncemv otov KpnmidoTor o Aoy
OV PopTiov Aettovpyiag P, yio ™) @domn Asttovpyiog Tov Apéva.

Hs 'EAEN déotpag oto Caisson

Gh ZeIG KN OUVOUN 6TO KpNIOOTOLX0 AOY® NG HLALAS TOV

P ®oprtio Aertovpyiog Mpéva

Phi-j Doptio oploviimV evepyNTIKOV 0ONGEDV 6TOV KPNTOOTOLXO AVAUESH GTN GTAOUN I
Kat (Yo tn @don Aettovpyiagtov KpnmidoToLyov)

Pvi-j DopTtio KATAKOPLE®V EVEPYNTIKMOV OONCEDV GTOV KPNTLOOTOLYO OVAUESH GTN GTAOUN
I Ko J (yro T @don Aettovpyiagtov KpnmidoToLyov)

Phx Doptio oplovtiov evepynTiKOV WONGEOY GTOV KPNTIOOTOLYO TOL TPOKAAOVLVTOL A0

10 Qoptio Aettovpyiag P (Yo ™ @domn Asttovpyiactov KpnmiddToryov)

Pvi Doptio KOTAKOPLP®V EVEPYNTIKOV ©ONCEDV GTOV KPNTIOOTOLYO TOL TPOKOAOLVTOL
and 1o Poptio Asttovpyiag P (yia t @domn Aertovpyiactov kpnmiddToryov)

PhEi-j Doptio opllovIIOV EVEPYNTIKOV WONGE®V GTOV KPNTOOTOLYO AVAUESH OTN oTAOUN |
Kol | , 6€ TEPIMTMON GEIGUOV

PVEi-j Doptio KATAKOPLE®V EVEPYNTIKOV 0OONCEDV GTOV KPNTOATOLYO OVALESH GTH GTAOUN
I Ko j , o€ mepinTON GEIGHOD

PhEx Doprtio opldviiov evepynTik®dV @OGE®V GTOV KPNTOOTOLYO TOV TPOKAAOVVTUL OO
t0 Qoptio Acttovpyiog P, og mepintmn ceiopov

PvEx Doptio KOTAKOPLP®V EVEPYNTIKOV ©ONCEDV GTOV KPNTIOOTOLYO TOL TPOKOAOLVTOL
amo to poptio Aettovpyiag P, o€ mepinton ceiopon

Pw Avvapukn @eOpTIon  6TOV KPNTIOOTOLYOV AOY® T®V VOPOSVVOUK®OV TIECEWDV, GE
TePIMTOON GEGUOV (Y10, OAOKANPO TOV KPNTISOTOLYO)

W’ YvvoAko PBapog tov Caisson katd tn tiedon tov (Aapupdvoviog v’ Sy To VEPO OTIG
KUWEAEC TOV)

Wan Y7o dvwon Bapog tov Caisson ot telkn tov 001 (e 10 VAKO TAPOONG)

Wan’ Avé povada urkovg vid dvmon Bapoc tov Caisson

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX



IHAPAPTHMA

Wav
Wesi
Wh
Wpao
WHil
Wiot
Whot”

oh

Kh
kh’

hi

chai

covai

chakEi

coVvaEi

gw

Bdapog ¢ avodoung tov Caisson

Bdapog ¢ vrepkeipevmv yordv yio to tunua i mévm omd tov kpnmdotoryo Caisson
Bdapog tov okvpodépatog oto Caisson ywpic tn Paon

Bapog g Pdong tov Caisson

Bdpog Tov vAikov mAnpwong oto Caisson

ZuvoAko Bapoc tov Caisson (pe To VAIKO TANP®ONC)

Avé povada pikovg oAk Papog tov Caisson

2uvtedeotng optlOvTIag EMTAYLVONG TOV €0GPOVE KATA TN IPKELD GEIGUOV
Yvvtereotng OepeMmong

ZEIGKOG GLVTEAESTNG KATA TV oplovTia d1evbuvon

2EoKOG oLVTEAESTNG Katd TV oplldvTia devbuvon mov 1oYvEL Yo TIG EQAPIKES
péleg mov Bpiokovior KAT® amd TNV EMEAVELN THG BAAUGTOGC

BdéOoc otabunc i
Kartakopoen gvepydg tdon otn otddun |

OpldvTio GuVIeTOoN EVEPYNTIKNG Thong ot otdfun i (Yo ™ @don Asrtovpyiog Tov
£pyov)

Katakdpoen cuvietdoo evepyntiknig taong ot otabun i (yio tn @don Asttovpyiog
TOV €PYOV)

OptlovTio GLVIGTOCN EVEPYNTIKNG TAONG 6T 6TAOUN | KOTd T S1dpKELD GEIGUOD
Katakdpoen cuvietdoa evepynTikng Tong otn otabun i Kotd t SidpKeln GEIGUOD

YVVTEAEGTNG CUUTEPIPOPAS TNG KATACKEVTC KATA T O1BPKELD GEIGILOD
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VI

210V TopokdTe mivako mopatibovolr ol amooTdcEl TV ONUEI®V €QPAPUOYNG OAOV TV
duvauemv o oyéon pe to onueio O (Tddog TovV KPNTISOTOLLOV)

, AmodoTacElg ano , AmdoTacelg anod
doprio , ®optio ,
t0 onueio O t0 onueio O

Hs Hs Pvi-j

Gh He PVEi-j v

Pw Hw Pvk

Phi-j hhi-j PvEx
PhEi-j hhEi-j Wan

Phx Hhx Wan’
PhEx hhEk Whtot Iw
Wav Lav Whot”
Wesi Lesi Wpao

4. Evtéoeic & Avidpdoseic

HEed

FS

Mov

MSUG

MEdst

MEstb

2H

2V

M

Olwn opilovtio dvvaun oyedaopod mov ackeitoar 6Tov KpNmdoTolXo (Yoo EAEYYO
EMUEPOVG CLVTEAECTEG ACPAUAELNG)

KaBoAikdg cuvieheotng ac@Arelog Yo EAEYXO TNG KATOOKEVNG GE SIAPOPES LOPPEG
actoyiog

OMkn pomny duvdpemv mov Teivovy va avoTpEWouV ToV KpNmdoTotyo (Yo EAeyY0 Ue
KaBoAkoOg CLVTELEGTEG AOPUAELNG)

OMkn pomn OLVAUE®V VIEP TNG €VOTADEWG TOL KPNTOOTOWOL (Yoo €Aeyyo e
KABOAIKOVG GLUVTEAEGTEG AGPAAELNG)

T oyedoopuod Pomig avaTpomnG Tov KPNTOOTOLoL (Yo €AeYX0 EMUEPOVG
GLVTEAECTEG ACPOAEING)

T oyedacpod pomng €voTAdelng Tov KPNTOTOLXOL (Yo EAEYXO EMUEPOVG
GLVTELECTEG ACPOAELNG)

ZUVIOTOUEV] TV 0plOVII®V OLVAUE®Y TOL OCKOVUVTIOL GTOV Kpnmddtowo (yuo
€leyyo pe KaBoAKOVG CLUVTEAESTEG AGPAAELNG)

ZUVICTOUEVT] TOV KATAKOPLO®OV SUVAUE®Y TOL OCKOVVTIOL GTOV KPNTddToro (Y
€leyyo pe KaBoAKOVG CLUVTEAESTEG AGPAAELNG)

SUVICTOUEV] TOV POTTMOV TOV OGKOLVTOL GTOV KPNTOOTOLYO0 MG TPOG TO KEVIPO
£0paong ovtov
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VRd OAMKM KatakdpLuPN avToyn OYEOOGHOD GTOV KPNTOOTOLYO (Yoo EAEYYO EMUEPOVG
GUVTEAEGTEG OCPAAELNG)

YF Empépovg cvuvtereotng dpdong F

YG Empépovg cvuvtereotng puoéviung dpdong G

YQ Empépovg ocvvtedeotng petafantng dpdong Q

YR Empépovg ocvvtedeotng avroymg R

e Exxevtpotnta Tov kpnmodToryov

Yo 2VVTEAEGTNG GLVAVACLOD LETAPANTAE OpAoNG

41 ZVVTEAEGTIG GLVOLOGHOD Y10 TH GLUYVY| TN TNG LETAPANTNG dpdiong

y2 ZUVTEAEGTNG GLVOLOGHOD YO TNV OLWVEL LOVIUN TN TG HETOPANTNS Spdomg.
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Vil

YUYKEVTPOTIKOG 7TivoKog ocopufolopudy Yoo KPNTOOTOL(0 0n0 ovpmayeis TEYVNTOUS
oykOMmOovg.

1. Xopaktnpnotikd KpnmddTtoryou

B1,2 [TAdtog T.O.1 & T.0.2 t0V KpNTIOTOLYOV

B3,4 [TAdtog T.O.3 & T.0.4 tov KpNTIIOTOLYOV

B5,6 [TAdtog T.O.5 & T.0.6 tov KPNTIIOTOLYOL

B7.8 [TAdtog T.O.7 & T.0O.8 tov KpNEIdOTOLYOL

H 2VVOAIKO VYog otnANg cvpraymv T.O.

H1-6 "Yyog T.O.1,T.0.2, T.0.3, T.04, T.0.5 & T.O.6.

H7.8 Yyog T.0.7 & T.O.8.

L Mnkog copmayav T.O.

Vov Oykog g avodoung

Vi Oykog tov T.O. I.

Vot 2VVOAIKOG otNANg cvprtaymv T.O.

b1,2 [MAdrog e&oymv otovg T.O.1 & T.O.2

beg [TAdtog TG €€0YNG TS OVOOOUNG

bov [TAdtog ™G avmdoung

d BdBog tov mubuéva tov Mpéva umpoctd amd Tov KpnmiddTor o
h1,2 Yyog e€oywv otoug T.O.1 & T.0.2

hav "Yyog g avedoung

hen "Yyog emkdAvyng GKupodEUATOG

heg Yyog g e50yNg NG AvVmIOUNG

ho Yyog kpnmootoryov mov e£€yel v omd v emedveln ¢ Bdhaccag peTd v

tomofETnon tov otV TEMKT ToL B0

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX



IHAPAPTHMA

2. Xapoktnplotikd Y MK®OV

Ka

Kah

Kav

KaE

KaEh

KaEv

KaEh’

KaEv’

vb

TK

Yv

Yo

YVVTEAECTG EVEPYNTIKOV WONCEWMV EMiymong (Yo T Ao Agttovpyiog Tov £pyov)

Opul6vtio. GLVIGTOCO, CLUVTEAEGTN EVEPYNTIKOV wONcewv emiymong (v tn @don
Aertovpyiog Tov £pyov)

Kotakdépogn cuviotdco GUVIEAESTH evePYNTIKOV wONcewV emiywong (Yo ) @don
Aertovpyiog Tov £pyov)

ZUVTEAECTNG EVEPYNTIKOV OONCEDV EMIYMONG KATA TN SIUPKELNL GEIGUOV Y10, GTAOUN
TV omd TNV EMUPAVELL TOL VEPOD

Op1lovTio. GLVIGTOCN GVVTEAEGTN EVEPYNTIKOV 0ONCEDV eMlY®ONG KaTd Tr StdpKeLn
GEWOHOV Yo 6TAOUN TAVE OO TNV ETPAVELD TOV VEPOL

Katkdépogn ouvictdco GUVTEAESTN evePYNTIK®OV ONcE®V emiymong katd 1
dlapKeLe GEICUOD Yo oTAOUN TAV® O TNV EMPAVELD TOV VEPOD

2VVTEAEGTNG EVEPYNTIKOV 0ONGEOV EMiymONG KATA TN SLUPKELWD GEWGHOV Yo oTdOun
KOT® 0O TNV ETUPAVELD TOV VEPOD

ZUVTEAECSTIG EVEPYNTIKOV 0ONCEDV EMiY®ONG KOTA TN SLUPKEW GEWGLOV Yo oTdOun
KOTO oo TNV empdvelo Tov vepoL Kak” YUVIEAEOTHG  EVEPYNTIKOV — ®ONcE®V
eMiymong katd T SLapKEL GEWGHOV Yo 6TAOUN KAT® amd TNV EMPAVELN TOV VEPOD

E1d1k6 Bapog orxvupodépatog

Ed1k6 PBapog kopeopévav dapmv

E1dw6 Bapog vepov

E1dwo Bapog Enpav edapav

I'ovia Tp1Png vAkov emymdcewv

Yvvtedeotng oAloOnomg ABoppunr|g eml TG omoiag £0paletar 0 KpNTOHTOLYOG
2uvtereoTtng OGO oM G GKLPOSENOTOC

I'ovio dtotunTikng avToyMg VAIKOD EMYMCEDY
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3. ®opria

Acha

Aova

AchEa

AocVEa

AchEa’

AocvEa’

Hs
Gh

Ghi

Phi-j

Pvi-j

Phxi

Phi

Pvii-j

Op1lovtio cuvioTOoo TPOGHET®V EVEPYNTIKOV WONCEMV GTOV KPNTLOOTOLYO AOY® TOL
@optiov Aertovpyiag P, yia ) @don Aettovpyiog Tov Apéva.

Kotaxoépoen cuvietdoa tpdchetov evepyntik®v obncemy otov KpnmidoToryo Ady®
TOL QOPTiIOL Acttovpyiag P, yio tn @don Aettovpyiag Tov Apéva.

Op1lovTio cuVIGTOGO TPOCHETMVY EVEPYNTIKMOV WONCEWV GTOV KpNTTIOOTOLYO AHY® TOV
eoptiov Asrtovpyiog P, oe mepintmon celoUoD, Yo 6TAOUN TAVED Ao TNV EMPAVELL
™G BaAacoag.

Kotaxoépoen cuvietdoa mpdchetov evepyntik®v obncemv otov KpnmidoToryo Aoy
Tov Qoptiov Aettovpylag P, oe mepimtwon oegiopov, yw otdbun mwlveo ond v
empdvelo ¢ 0dAaccag.

Op1lovTio cUVIGTAOGO TPOCHETMV EVEPYNTIKMOV ONCEWV GTOV KpNTIOOTOLYO AdY® TOV
eoptiov Asrtovpyiag P, o mepintmon celopo, v otdlun KAt amd v enpdavelo
¢ Bdhacoa.

Kotakdépoen cuvietdoa Tpdchetmv evepyntik®v obncewy otov KpnmidoToryo Aoy
tov @optiov Aesttovpylag P, oe mepimtwon oewopod, yio otdbun Koo ond v
empdvelo e 0dAaccag.

'EAEN déotpag oto Caisson

Zelopikn] 0Ovoaun 6to kpnmodtoryo Adym ¢ palag tov

Yewopikn ovvaun otov T.O.i tov KpnmdoOTOLYOL AdY® NG MALOG TOL KOl TOV
VIEPKEIPEVOV € aVTOV paldv

doprio Aertovpyiog Apéva

Doptio opllovIIOV EVEPYNTIKOV WONGE®V GTOV KPNTOOTOLYO AVAUESH OTN oTAOUN |
Kot J (Yot @aomn Asrtovpyiacton KpnmiddTo o)

Doptio KATAKOPLE®V EVEPYNTIKOV OONCEDV GTOV KPNTOATOLYO OVALESH GTH GTAOUN
i ko j (Yoo tn @dom Aettovpyiagtov KpnmiddToryov)

Doptio oploviiov evepynTik®V WONGE®V GTOV KPNTOOTOLYO TOV TPOKOAOVVTUL OO
10 QopTio Aettovpyiag P yia t otdbun i (Yo ™ @domn Aertovpyiactov KpnmiddTorov)

Doptio opldvtiov evepynTtikOdv ONcE®Y GE OAOKANPO TOV KPNTIOOTOLYO 7OV
npokoAovvTol amd  to @optio Aewtovpyiag P (yio T @don AettovpyiagTov
KpNTLOOTOLYOV)

Doptio KOTAKOPLEWOV EVEPYNTIKOV ®ONGEMY GTOV KPNTIIOTOLYO TOL TPOKAAOLVTOL
and 0 eoptio Aettovpyiag P (yio T @don AettovpyiagTov KpNmdOTOL(0V), AVALEGO,
oTIC 6TAOuES 1 KO j.

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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Xl

PhEi-j

PvEi-j

PhEx

PhExi

PvExi-j

Pw

Pwi

Wi
Wan
Wani
Wan’
Wani’
Wav
Wesi
Wtot
Wiot’
kh

kh’

hi

chai

Doptio op1lovIImV evepyNTIKOV ©ONCEDY 6TOV KPNTOOTOLYO AVAUESH GTN oTAOUN I
Kol J , 6€ TEPIMTMON GEIGUOV

Doptio KATAKOPLP®V EVEPYNTIKOV MONGE®MV GTOV KPNTIOOTOLYO avAIESH 0T 6TAOUN
I Ko | , o€ TEPInTON GEIGHOD

Doptio oplovTioV evepYNTIKOV WONCEMV GTOV KPNTIOOTOLYO TOL TPOKAAOVVTOL OO
T0 Qoptio Aettovpyiog P , o€ mepintmon celopon

Doprtio oploviiov evepynTIK®OV WOGE®V GTOV KPNTOOTOLYO TOV TPOKAAOVVTOL OO
10 Qoptio Aettovpyiag P , og mepintmon celopov otn otabun i.

Doptio KOTAKOPLP®V EVEPYNTIKOV ©ONCEDV GTOV KPNTIOOTOLYO TOL TPOKOAOVLVTOL
and 10 Poptio Aettovpyiag P , g mepintmn oelopov, avipeoa otig otddues I Kot j.

Avvopukn eOpTIon  6TOV KPNEIOOTOLYOV AOY® T®V VIPOSVVOUIKDV TIECEDV, GE
TePInT®ON GEIGHOV (Y10, OAOKAN PO TOV KPNTLOATOLYO)

Avvapukn eOpTIon  6TOV KPNEIOOTOLYOV AOY® T®V VIPOSVVOUK®DV TIECEDYV, GE
TePITTOON GEIGHOV, Y10 T 6TAOun I.

Bdapog tov T.O. i.

Y7o dvoon Bapog Tov KpNTOHTOLYoL GTN TEAMKT TOL BE0.
Yno dvoon Bapog tov T.O. i.

Ava povada pnkovg vtd dvmon PApog Tov KpNToOTOLYOoV
Avé povada urkovg vid dvoon Bapog tov T.O. .

Bépoc g avemdoung Tov KpnmiddTotryov

Bdpog ¢ vrepkeipevov youmv yio tov T.O. i.

2uvolikd Bapog Tov KpNTIOOTOL(OV.

Ava povado pmKovg GLVoMKO BAPog TOV KPNTIOTOTYOV.
2eloIKOg oLVTEAESTNG Katd TV optlovTia dievBuvon

2eoKOG CLVTEAESTNG Katd TV opllovTia dievbuvon mov 16Y0EL Yo TIG EQUPIKES
péleg mov Bpiokovrtal KAT® omd Vv empdvela g 0dAacoog

Babog otabung i
Kartakopoen evepydg tdon otn otddun |

Op1lovTio cuvioTOo EVEPYNTIKNG Thong ot otdbun i (Yo T @don Asrtovpyiog Tov
£pyov)

TAPAANTAZ AOANAXIOX EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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Xl

ovai

chaEi

ovaEi

gqw

Kataxopoen cvuvietdoa evepyntikig tdong ot otddun i (yia ) @don Aettovpyiog
TOV £PYOV)

Op1ldvTio cLVICTOCO EVEPYNTIKNAG TAong otn otdbun i Katd ) dibpKelo GEIGUOD
Kotakopouen cuvietdoa vepynTiking Taong ot otddun I Kotd T S1GpKEL GEIGHOD

ZVVTEAEGTIG CLUTEPLPOPAS TNG KATAGKELNG KATA TN SLUPKELN GEIGUOD

210V TopokdTe Tivako mopatifovol ot amooTAcE TV onueimv eQappoyns oAV TV

duvauemv o€ oyéon pe to onueio O (Tddog TovV KPNTISOTOLLOV)

, Amootacelg and , Amodotacelg and
doprio ] Doptio ,
to onueio O t0 onueio O
Hs Hs Pvi-j
Gh hE PVEi-j vi-i
Ghi hEi Pvxi-j 1
Pw Hw PvExi-j
Pwi Hwi Woay lav
Phi-j hhi-j Wesi lesi
PhEi-j hhEi-j Wan
Ph« Hhx Wan’ lw
Phxi Hhi Whot
PhEx hhEx Wiot”
PhExi hhExi Wi lwi
Wani

4. Evtaosic & Avtdpdoeic

FS

M av

MSDG

2H
2V

M

e

KaBoAikdg cuvteheotng ac@Arelog Yo EAEYXO TNG KATOOKEVNG GE SIAPOPES LOPPEG
actoyiog

Ol pomn} SVVAUE®V TTOL TEIVOLV VO AvATPEYOLV TOV KPNTLOOTOLXO (Yoo EAEYYO WE
KaBoAkoOg CLVTELEGTEG AOPUAELNG)

OMkn pomn OLVAUE®V VIEP TNG €VOTADEWG TOL KPNTOOTOWOL (Yoo €Aeyyo e
KaBoAkoOg CLVTELEGTEG AOPUAELNG)

ZUVIGTAUEVT TV OpLOVTIOV SVVAIE®MY TOV AGKOVVTAL GTOV KPNTLOOTOLXO
ZUVIGTOUEVT] TOV KATOKOPLO®OV SUVALEDV TOV 0GKOVVTOL GTOV KPNTLOOTOLYO

SUVICTOUEV] TOV POTTMOV TOV OGKOLVTOL GTOV KPNTOOTOLYO0 MG TPOG TO KEVIPO
£0paong ovtov

Exxevtpotnrta Tov kpnmodToryov

TAPAANTAZ AOANAXIOX

EINIBAEITIQN: X.AZOPAKOX
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